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GLEU UL LUAULD 2011 dULUTLH A3NREGD UUUDLL

Atyuyunyting «Gplwl punupnid wmbnuyuwl hGpGuwjuwrwujupiwG dwupl» <wjwunwlh
Jwlpwwbtmmpjul optlGph 12-pn, 54-pn, 71-pn,  72-pn,  73-pn,  74-pn, «LwjwuwnwGh
Jwlpwytnnmpjul pnigtnwjhl hwiwlunpgh YwuhG» <wjwunwbh {wlpuytinnipjul optlph 31-
nn hnnJuoGtpny
Gpluul punuph wyjiwqubhlG npnymy E.

1. Qwumnwnby

1) GplG punuph 2011 pyuwwGh pynigkG

w) GhwinunGtph qony' 55,796,447.9 hwq. npud,
p) Oowfuutiph qony’ 58,296,447.9 hwq. npwd,
q) ntdhghun (uywunipnp) 2,500,000.0 hwq. npud:

2) GplwGh 2011 pJwywGh pymoth Jupsuywl L $nGnuwjhG dwubph GiuwdinunGbpG puwn
dLwynpiw G wnpynipGiph” hwdwdw)G hwytwo h.1-h.

3) GplwGh 2011 pywywGh pmigth Jupswywl L $nGnuwjhG Jwutphg hwwnljugndGipnG pun
pyniotimwjhG owhuubkph gnpownwwl nuuwuwpqiw G hwiwdw )l hwybwo h.2-h.

4) GplwGh 2011 pywywlGh pynigbh Jupswlwl L $nGnuihG dwubphg hwnjugmdlGbpp pun
pyniotimwjhG owhuubiph mGmbuwghnwjuwl nuuujupqiw G hwiwdw)l hwybwo h.3-h.

5) GpluwGh 2011 pywlwGh pyjnigkh nihghup (Wuwlwunipnp) hwdwdw )i hwybwo h.4-h.

6) GplwGh 2011 pywlywGh pymgth nibhghwp (Wuwywunipnh) $hGwGuwynpiwl wnpmipGtpp
hwiwdw)i hwytjwo h.5-h.

7) GplwGh 2011 pywywlh pjngoth Jupswlwl L $nGnujhG dwubphg hwnjugmdlGbpp pun
pynotimwhG dwhuutph gnpownwwl L miGmbuwghnwuwl nuuwlupqgiwG hwiwdw)i hwytJuo
h.6-h.

8) unyyG npnpdwl h.6 hwytjwony hwunmwwmywo hwnugniGiph Yipowlnuip' pun GplwGh
Jupswuwl powGGtph L GplwGh punqupuybnwpwlh (wpwlg Gplwlh Jupsww ppowGitph)
hwiwdw)G hwytwo h.7-h:

2. Pnyjuwnpt] GplwGh puqupwybtnhG vwhiw bt unyG npnwdp hwunmwnmyw o pnigtimwjhG
owfuutiph  wlwmbtuwghnwljwl npwuwlwpqiwl nppwdw)lnphGtph U umpuhnhwGtph  hwdwp
(whpwwmtiujwo hnnpJuwobGtnny hwnmjwgnuiltph yipowlnudip’ pun unwgnn JuqiwlbpuynmpniGatinh:

3. Unyl npnpnudG nidh dbe E dmlnmd wyuw)punlwlwl hpwwywpwliwi opjwl hwonpnnn
wnwulbipnpn onn:

Grodudovh LUNULUMNES 4. qurancssuduv



Sunfapuo N 1
GplwG pwunwph wyjwqulnt
2010 pywywGh nhwbtiptph 23-h
N 169 -'U npnpdwG

GLEAULDh 2011 dULU LR A3NRRED JULOULUL GU. HNLAUSEL UUUGLh GUUUNERSLEML CUS
AGLUIN,UTL UAL3NRULELD

(hwqup guudGhpny)

Snnh NN

GluwinwmbtuwGtpp

{nnjwdh
NN

Canuuktp

wyn pynid

Jupswlwi pymot

dnlinuhG pyogt

2

4

5

6

1000

CLVHUUGLLE BUUUNESLE®

55,796,447.9

55,756,301.9

2,856,267.0

wjn pynid?

1100

1.{UPytr 6d. SNrPLG,

7100

11,421,305.4

11,421,305.4

wjn pynid’

1110

1.1 Gmypwjh6 hwpytp wlywnpd qnijphg

7131

5,094,286.4

5,094,286.4

wyn pynid”

1111

Qnyypwhwny hwiw)Gpltph Jupswlwl nwpuopGtpnid
quiynn stiliptiph L 2hGnipniGGtph hwdwnp

4,301,881.0

4,301,881.0

1112

<nnh hwnly hwdw)GpGtph yupyuyul mwpwopitpnid qunlynng
hnnh hwdwp

792,405.4

792,405.4

1120

1.2 QnyjpwijhG hwplybp wyy qniphg

7136

4,198,919.0

4,198,919.0

wjn pynid”

1121

G-njpwhwinly hnfuwnpuwihongGtinh hwiwn

4,198,919.0

4,198,919.0

1130

1.3 TwnwipGtiph ogumugnpodwl fuwd gnponiGimpjw i
hpwywGugiwb pnyjumynipjwl JewpGtp

7145

1,683,100.0

1,683,100.0

wn pynid-

1131

Stnuywl mnipphin

71452

1,683,100.0

1,683,100.0

wn pynid’

1132

w) <{wiw)lpph nwpwopnid Gnp ptGptph, 2hGmpjniGGhph
(Ghpwnyw) ng hhdGuyw6) phGuwpupmpynl (ntnunpdwi)
pnijjnynipjwl hwiwnp

124,000.0

124,000.0

nphg”

1133

wuw) {pdGuwlwG phGnipniGatph hwdiwn

124,000.0

124,000.0

1135

p) {wiw)Gph Jupswliwl nwpwdpnd ptlptph,
2hGmipyniGGatph, punupwhGwlwb wjp opjtiiwmbhpp
Jtpwlwnnigiwl, nidtinugiwd, yopuywlqliiw,
wpnhwjulugiwl wyluwnwiplbp (pugunmpjudp <
optiGunmpjuip uwhiwiywo™ JhGupupmpjul
pnyunympymG suyuwhwGoynn nhwptnh) Juumwpbn
poijjnynipiwl hwdwn

18,200.0

18,200.0

1136

q) {wiw)lph yupswwl mwpuwdpmd ptGptph,

2hGmpyniGGtph, punuwpwhGwlwb wyp opjtijnbhnh
pwliniwi pnijjnynipjul hwdwp

13,000.0

13,000.0

1137

1) {wiwjlpph mwpwopmd nghihg fudhspGtiph L (ud)
ofuwfununh wpmwnpwlph yudwnoeph, huy hwipwjhG uGlnh
opjtynGtpmy” nqbjhg fudhspGtph L (Yud) dfuwununp
wpunwnnuiph hpugdw6 poyypnynipjul hwiwp

323,500.0

323,500.0

1138

) {wiw)lph mwpwopnd pugopjw Judwnp
Juqiwybpybn pnypundnipjul hwiwp

43,500.0

43,500.0

1139

q) {Qwdw)lph mwpwdpmy htinmy Juntihph, wkuGhjuywb
htinniyGtph, htinnujugywo quqtph dwlpwowiu wnlnph
Ytwnmbpmd htinniy yuntihph, mbfuGhywlwb htnniyGuph,
htinmyugywo quqgtiph Juwdwnph pnjjnynipjul hwiwp

70,350.0

70,350.0




Snnh NN

GwinwmbuwyGtpp

{njwdh
NN

LanwitGp

wyn pynid

Jupswlwi pymot

dnlnujhG pynot

[any

2

1140

L) Qwdw)liph mwpwopmy wnlanph, hwlpuwjhG uGbnh,
qupdwph, pwhnuiny fjuwntiph L yphdwjwuwnbtph
Juquuybpuydwb opjtywnbtpp, punGhpGtpp (wuwniGultpp),
fuwnuwnGtpp dwdp 24.00-hg htinnn wfuwwnbne
poijjunynipjwl hwdwnp

58,250.0

58,250.0

1141

) {wiwpwnuwpwjhl yuinGGtphG hwdwywunwubuwb
Gplw G pwunwph b pwnupwjhG hwiw)GplGtph mwpwopnid
nGunwbh YhlnuwGhGbp wwhbne poygpnynpyjul hwdwp

1,000.0

1,000.0

1142

p) <wdwjGph mwpuwdpmy wpmwphG gnjuqn mbnunpbn
poyjnynipjwl hwiwn

976,000.0

976,000.0

1143

d) Qwdw)lph wpfupyhg thwumwpnpbiph yuwwndkibp L
UnYyGophGwlyGtp mpuwdwnpbne hwdwnp

7,600.0

7,600.0

1144

duw) <wdw)Gph mwpwopmy (pugwnnipjudp punwjhG
hwiw)GpGtph) Swpnuuwnp mwpunt (pugwnnipjudp
tppninwhG wwpupGhph) ownwynipmb hpwwlwgibm
pnijjnynipjul hwiwnp

2,850.0

2,850.0

1145

dp) Pwlyupdbp dhnwnlbphg ywwupwunywd hpbph
dwlpwowiu wnnijwdwnph pnyjnynipjul hwiwp

44,850.0

44,850.0

1150

1.4 TypwGpGtph swunwwnpwpniihg b SwnwjnipymGGinh

dwwnignidhg wj] wwpumwunhp yéwpGhp

7146

445,000.0

445,000.0

wyn pynid”

1151

Lwiwjlph pynigt ywpynn whnwwl mnippbp

445,000.0

445,000.0

wyn pynid”

1152

w) Lwnwpuwghwliuwl jugnipjul wlinbp gpubgting, npulg
Uwuhl pwnupwghGbphG ypyGwyh Jywjulubbsbn,
pwnuwpwghwliuwl jugnpjul wyntpnd juunwpjuo
qpunnidGtipnud thnthnfunipyniGGhnp, (pugnudGtp, nunnudGhp
Juuwptnt b yepwubqiiwl juwywlgnipjuip
Jyuwjwyulitp mwnt hwiwn

65,000.0

65,000.0

1153

p) Lnnwpwlwb gpuuklyuyGtph Ynndhg Gnunwpujul
ownwjnipntGGtn yuumwpbing, Gnnmwpwiwl jupgny
Juytpwgywo thwumwpnpbph YpylGonhGuyltp muyn,
(ipwo dwnpvhGGtph Ynnihg gnpownpbtinh Guwfuwqotp L
nhinuiGtip yuquting, hwumwpnptiph ywwmdkltp hwGbn L
nnughg punywoplbn nwynt

380,000.0

380,000.0

1200

2. MUTcsSNLULUUL pUlUCLNALLLER

7300

15,504,900.3

15,464,754.3

40,146.0

wyn pynid”

1250

2.5 RGpwghy GupphG wwpwunGwlywl npudwGnphGbp”

unwgywd junwjwniwb wj) SwiwpnpulGbphg

7331

15,464,754.3

15,464,754.3

nphg”

1251

w) Mnmwywb pynothg hwGuwyub hwiwhwpptgiwb
uhgpmbpny wpwdwnpyng gnuwghwbp

8,963,633.9

8,963,633.9

1254

p) Mmwlwl pymothg hwdw)Gph qupswwl pjniethl
wpwdwnpynn w)] gnunwghwGbn

1,654.8

1,654.8

wyn pynid’

1255

pw) {wdwyGph pymotih GiwininGlpn Guqtglnng” <<
ontilipGtiph Yhpwpyiwb wprynilGpmd hwdw)Gph pyjniotih
EjwimwnGtph Ynpniunbhph yhnnipjwl Yynnihg
thnfjuhwwnnigynn gnidwpGhp

1,654.8

1,654.8

1257

q) Mbnmwlwb pjnothg mpwiwnpynn GupuwmwlwjhG
hwuluwgmuiGhp (umpytlghwibp)

6,499,465.6

6,499,465.6

1260

2.6 Guwuwhwnw GhpphG wwpmnGwlwb gpuwdw)GophGtp’

unwgywd junwywpiwl wj SwwpnulGtnhg

7332

40,146.0

40,146.0

wn pynid-

1261

w) Mmwywb pynothg Yuwhwwy dwiuukph
$ShGwlGuwynpiwl Guyuwwmwlwihl hwnjugniGup
(umpytGghw(tp)

40,146.0

40,146.0

1300

3. U3L tUUUNrSLE

7400

28,870,242.2

28,870,242.2

2,816,121.0




Snnh NN

GwinwmbuwyGtpp

{njwdh
NN

LanwitGp

wyn pynid

Jupswlwi pymot

dnlnujhG pynot

[any

wjn pynud’

1320

3.2 CwhwpwdhGitn

7412

133,600.0

133,600.0

wyn pynid’

1321

Pudibmhpuyw pGytpnipyniGGipnd hwdw)Gph
Jwulwlygnipjwl nhiwg hwiw)lph pyjnigt juwmwpynn
dwuhwinuiGhp (QwhwpwdhGibp)

133,600.0

133,600.0

1330

3.3 QGnyyph Jupdwluwmpjmbhg tjudinunbtn

7415

740,480.0

740,480.0

wyn pymyd’

1331

Lwiwjlph vbthwlwlnipiniG hwiwpynn hnntph
Jupdwydswplbp

555,000.0

555,000.0

1333

{wdwylph Jupswwl nmwpwopnd gulynn whnmnipjul L
hwdwjlph utthwywlnipjwln ywwujwlnn hnnudwutiph
Junnigwyuwmdwl hpuwyniGph nhiwg qubaynn
Jupdwyswnplbp

25,000.0

25,000.0

1334

U1 gqniyph yupdwlwinipniGhg dnunptp

160,480.0

160,480.0

1340

3.4 QuiwyGph pynigtih Ljuwdnin Ghp wypwGpGtph
dwmnwlwpupnuihg b SwnwjynipjniGitnh suwnnignuihg

7421

26,110,082.0

26,110,082.0

wjn pynud’

1341

{wdwyblph utthwwlnipjniG hwnhuwgnn , wyn pynd
whpwqniply, hwiw)lphG npuybu ubithwwlnpnii wiguo
wynwlpGtph (pugwnmpjudp hhdGuwlwb dhong, ng
Gjmpwlwl jud pwpdpwpdtp wimhy hwilnhuwgnn, hGywytu
(wl hwiw)lph wwhniunmGbpmd ywhynn
wupwlpwlnipwyuwl wpdtpGtph) Judwnphg dUninpbin

100,000.0

100,000.0

1342

Mbunnmpjwl Ynnihg mbnuliwl hlpliuyjunujupdwb
JwpuhGGiphG ywunyhpuyjwo thwgnpnipjniGGtph
hpwywlwgdwl owfuubtph $hGwlGuwynpiwl hwiwp
whwmwlwl pjniothg unnwgynn vhongltp

26,010,082.0

26,010,082.0

1350

3.5 Jwpswliwb quGdniiGtn

7422

341,900.0

341,900.0

wn pynid”

1351

Stnuyuwl Jyawplbtp

141,900.0

141,900.0

1352

Lwiwjlph Jupswwl mwpwopmd hpGwlwy junnigyuo
2tiliptiph, 2hGnipjniGGtph ophGwyw lGwgiwl hwdwp Yyswpltp

200,000.0

200,000.0

1360

3.6 Umwmptp wmnydtinhg, mmqubpGtphg

7431

108,200.0

108,200.0

wjn pynud’

1361

Juwpywlwl hpwjwuwhunmndGiph hwdwp mbtnuijuwG
hlpGwluwnwywpiwl swpdhGGhph Ynnihg
wuwwnwufuwlwwmynipjul dhonglGtinh Yhpwnnuihg tjwinunGbp

108,200.0

108,200.0

1390

3.9 Uy tjudimwnmGtp

7451

1,435,980.2

1,435,980.2

2,816,121.0

wjn pynid’

1392

Quwpswlwl pymoth wwhnumwjhG nlnhg dnlnuhl pyjnigt
Jwwuwpynn hwnjugnuiGtphg dnunpbp

2,816,121.0

1393

OptiGpny L hpwywlwl wy wywmbpny vwhiwiwo ™ hwiw)Gph
pjnot Untnpwgpiwl Gipwlw wj GiuwdinunGbp

1,435,980.2

1,435,980.2




Lutpuo N 2
Gplwl pwnwph wywqulnt
2010 pywlywGh nhlpntiptnh 23-h
N 169 -U npnydwG

GPEdULh 2011 dUGULHh A3NAREDL JULOULUL B DNLAUSHRL UUUBLHhS LUSHUSNRULEL R RUS
A3NFESU3PL OULUGLE aNeoUNUHUTL AUUTHULGUUT L

(hwqup npudGhpny)
< | wyn pynid’
'E' z |52 5 AjmotinwhG dwhuutinh qnpownwwb nuwuwlwpgiw i CGnuittp
»n Z CEL E & pwdhGGtph, fudptinh L nuutinh wijwimyGtpp Jupswywa pyoigl [ $nlnuiyhG pynigh
1 [2]3(4 5 6 7 8
LLRUUGLE OULUGR 58,296,447.9 55,756,301.9 5,356,267.0
L ULAR AULNR3EE LULLUSRL
2100(01f0|0 6,309,359.0 5,131,252.1 1,178,106.9
ounNuUsNkre3NrFLLEL
wn pynui”
OntiGunhp L qnpownhp dwpdhG6Ep, whnwulG
211001 1| O |jwrwywpmy, ppGwGuulwib L hwpjuwpmobnughl 5,806,343.9 4,917,681.5 888,662.4
hwpwpbpmpimG66p, wpmnwphlG hwpwpbpmp/mGG6p
npha
2111{01] 1| 1|OpkGunhp L gnpownhp SwpdhGabp,whnwwl junwdwpnod 5,806,343.9 4,917,681.5 888,662.4
21301 01| 3| O (2dnphwbnip plnyph ownwynp/mGGhp 41,695.6 41,695.6 -
nphg”
213101 3| 1 |U2uwnwlwash Aqunptiph/ gony pinhw(nip pnyph 41,695.6 41,695.6 -
ownwjnipniGGtp
Lanhw(nip pGnyph huGpughlG SwnwynipiniGGEph qomy )
2150/01|5(0 BlanugnunuluG b Guhunuqduht wyhnnnuGphn 289,444.5 289,444.5
nphg”
Canhwmp pGnyph hwbpwjihG dSwnwjmpiniGGtph qony )
2151101] 511 htnwgnunujuwi b fwhiwgdwihl wyuwwmwlpGhp 289,444.5 289,444.5
2160l01l 610 LCanhwimp plnyph huGpughG ownwynipimGGLp () 171,875.0 171,875.0 )
npuiubph( sujwinlwing)
nphg
2161101l 611 Canhwnip pGnyph hwlpwghG SwnwympymGGatp (w) nuutphG 171,875.0 171,875.0 )
swunywinn)
2200)02(0]0 NUTSNULNAMF3NFL 49,320.0 49,320.0 -
win pynid®
2220(02] 2| 0 |LRwnuwpwghwlmb wupwuywnipymi 22,500.0 22,500.0 -
nphg”
2221(02] 2| 1 [ Rwnupwghwlwl wuwpwuwbnipjntl 22,500.0 22,500.0 -
2250102| 5| O | Nuwyurugubnpym G (wy; nuubphl sypunluing) 26,820.0 26,820.0 -
nphg”
2251102| 5| 1 [MwywmwwlnpymG (wj nuutphl supunmyubnng) 26,820.0 26,820.0 -
2400|04(0]0 suSeUUUUL LULULGLNRE3NRLLER 6,289,698.8 14,841,046.5 (8,551,347.7)
wn pynui”
2420| 04| 2 | o | HRnwmbGinbunipml, wlnwouwhl inlnbunpjnit, 315,954.4 15,954.4 300,000.0
dlylinpunipynil L npunpnnipyo G
nphg"
2421(04] 2| 1|9 ynnuwnlGunbunipnil 4,200.0 4,200.0 -
2424(04| 2 [ 4 |Onngmu 311,754.4 11,754.4 300,000.0
2450(04| 5 | 0 | Spwfuwynmn 20,119,181.9 14,541,542.1 5,577,639.8
nphg”
2451(04| 5[ 1 |GwGwwwphwjhG wpwluynpn 9,872,447.5 4,377,998.6 5,494,448.9
2455|0415 5 [funnnjuwlwwpwjhG L wy mpuGuynpun 10,246,734.4 10,163,543.5 83,190.9
2490| 04| o | o | SEbuwlwl hupuwipbpnipym6Gtp (wy) guubphl (14,145,437 5) 283,550.0 (14,428,987 5)
swunnipulng)
nphg”
2491104] 9| 1 [SGubuwyw G hwpwpbpnipyniGGtp (w)) nuutphl supunmyulnng) (14,145,437.5) 283,550.0 (14,428,987.5)
2500]05(0]0 crauul Uh2UJU3Lh MUCSNMULARME3NFL 5,507,138.9 5,058,437.9 448,701.0
wyn pymy’
25101 05| 1| O |Uppwhwnyf 3,262,400.6 3,253,845.6 8,555.0




< | wyn pynid’
'E' z |52 5 AmotinwhG dwhuutinh qnpownwwl nuwuwlwpgiw i CGnuittp
»n Z CEL E & pwdhGGtph, fudptinh L nuutinh wijwimyGtpp Jupswlywa pyoigh [ $nlnuyhG pynigt
1 |2]|3|4 5 6 7 8

nphg”

2511105] 1| 1 [UnpwhwGnud 3,262,400.6 3,253,845.6 8,555.0

2530 05| 3| O | Cpowlpm dhounjuyph wpmmndwl nby wuwjpun 43,399.7 43,399.7 -
nphg”

3531]05] 3| 1|Onh wnunundw G nhd wwjpwn 43,399.7 43,399.7 -

2560{ 05| 6 | 0 | CPEUA™ Uhgurwyph wuizwmyuiGnipjm G () puubphl 2,201,338.6 1,761,192.6 440,146.0
Syunnljwéing)
nphg

2561{ 05| 6 | 1 [Cnewlw dheuiuinh wwzwnuuilnipym (wyi nuubphG 2,201,338.6 1,761,192.6 440,146.0
swunnywinn)

ALUYULTLUSRL ChLULULNARME3NRG B
2600|06(0]0 10,622,993.2 6,866,224.1 3,756,769.1
UNUNKFLUL UNUSNM-3NFL

wyn pynui”

2610(06| 1| 0 | RGwlwpwlGuhG phGwpuwpnipyni G 2,117,943.0 17,250.0 2,100,693.0
nphg”

2611|106] 1| 1 [RGwywpwGwjhG phGuwpupnpymb 2,117,943.0 17,250.0 2,100,693.0

26301 06| 3 | 0 | 2puwdwwmwljwpwpnif 3,814,963.9 3,814,963.9 -
nphg”

2631(06] 3| 1 |2puiwmwwpwpnud 3,814,963.9 3,814,963.9 -

2640106 4 | O | @nnngGliph miuwnpoid 2,168,000.0 1,736,000.0 432,000.0
nphg”

2641(06]| 4 | 1 |®nnngGtph (niuwynpnid 2,168,000.0 1,736,000.0 432,000.0
RlwjuwnuwGuhl phGumupmpyuil L imifniGuy

2650(06| 5| O | ownwympymGGaph qom] htmugmumuljuG L Gwfuugou il 10,000.0 - 10,000.0
upfuunnwpltn
nphg
PlwluwpwGuihl phGuwpuwpnipjub b yndniGuyg

2651(06] 5] 1 |ownwympymGGtph gony htnmwgnunuul L GwhuwqowhG 10,000.0 - 10,000.0
upfluwwmwGpGtip
LlwhuwpwGuyhl phGupupmpyul L indmGuy

2660(06|6(0 wympnuGGn () nubphl suunnlutiog) 2,512,086.3 1,298,010.2 1,214,076.1
nphg”

2661| 06 | 6 | 1|~ 0whwnuGwhl shGupwpnipyul b yndnGwg 2,512,086.3 1,298,010.2 1,214,076.1
ownwmpniGGbp (wj nquubphl suypwnljuing)

2700|07(0]0 UaNA2UMULNRME-3NRL 105,032.0 10,000.0 95,032.0
wyn pynud’

2710(07] 1| 0 |Bdr2ljwlju b wuypwulplhp, vwppbp L uvwppunfnpnidGsp 10,000.0 10,000.0 -
nphg-

2711(07] 1| 1 |vbenugnpowul wupulpGbn 10,000.0 10,000.0 -

2760107] 6 | O |Upnpowwwhmpyn G (wj; nuubphl suypunnljuling) 95,032.0 - 95,032.0
nphg”

2761(07] 6| 1 |Unnnowwwhwlwl hwpwlhg dwnwjnipniGitp L opugptp 95,032.0 - 95,032.0

2800|08(0]|0 {UULGhUS, UCUUNFEE GI UL 8,174,234.9 1,624,487.4 6,549,747.5
wyn pynud’

28101 08| 1| 0 ({wliquinh L uwynpnfr ownwynipymGGbp 6,531,521.1 131,773.6 6,399,747.5
nphg”

2811|08] 1| 1 [Qwlquwnh L uynpunh dSwnwjnipjniGGhp 6,531,521.1 131,773.6 6,399,747.5

28201 08| 2| O |UpwlnipuyhG ownuwynipymGG6n 1,626,713.8 1,476,713.8 150,000.0
nphg”

2821(08] 2| 1 |Q-puwnwpwGibp 261,359.9 261,359.9 -

2821|08] 2| 2 [FwlqupuGitp L gniguupwhGbp 193,656.1 193,656.1 -

2823(08] 2 | 3 |Upwynyyph wnbtp, wynidiplbp, YaGupnGGhp 194,834.9 94,834.9 100,000.0

2824(08] 2| 4 |Uy dpwynipwjhl juqiwytpynpjniGGtp 620,883.5 570,883.5 50,000.0

2825(08] 2 [ 5 |Upytuwn 315,955.1 315,955.1 -

2827/ 08l 2| 7 LnpwpdwGtph L dpwynypwjhG wpdbpltph yepuulqlnid b 40,024.3 40,024.3 )
wwhuwwlnd

2840(08] 4| 0| GpnlwluG L hwuwpwljuwlpul wy ownwympimGGhp 16,000.0 16,000.0 -
nphg”




< | wyn pynid’
'E' z |52 5 AmotinwhG dwhuutinh qnpownwwl nuwuwlwpgiw i CGnuittp
»n Z CEL E & pwdhGGtph, fudptinh L nuutinh wijwimyGtpp Jupswlywa pyoigh [ $nlnuyhG pynigt
1 |2]|3|4 5 6 7 8

2843(08] 4| 3 |upnGwlwb L hwuwpwwlwl wy) dSwnwjmpjniGGtp 16,000.0 16,000.0 -

2900(09(0|0 ULENMF3NKFL 19,366,908.2 17,507,650.0 1,859,258.2
wyn pynud’

2910(09] 1| O | vwuwnupngwljub L mwppuwljwl pnhwlmp Yppmipnl 9,048,307.6 9,048,307.6 -
nphg

2911109] 1| 1 [vwhiwnwpnguyw YppnipjniG 3,590,620.0 3,590,620.0 -

2911(09] 1| 2 |Swppwlw pnhwnip Yppoipym b 5,457,687.6 5,457,687.6 -

2920(09] 2 | 0 | Upoliwlupg plnhwlnip Yppmpinil 6,636,581.4 6,636,581.4 -
nphg

2921(09] 2| 1 |{hdGwlywi pGnhwGnip Yppmpynil 5,623,848.0 5,623,848.0 -

2922109] 2 | 2 [UhoGwywng(nhy) nGnhwlmp YppnipjniG 1,012,733.4 1,012,733.4 -
Vbuwfubwliwl swulugmnuiwl (wphbumwqnpowljwi) L i

2930109| 3|0 uhohl vwulwonulwt GppnipniG 293,630.2 293,630.2
nphg”

2931|090l 3|1 LwhulGwiwl SwuGughnwlwl (wphtunwgnpdwjua) 203,630.2 203,630.2 i
Yppmipni G

2950109 5 | O | Pun dwljwpmuliGhph spwuwwlpupging Yppmpyni G 1,656,772.3 1,506,772.3 150,000.0
nphg”

2951(09] 5] 1 |Upmuwnuypngulwl nuumhwpuwynipjntl 1,656,772.3 1,506,772.3 150,000.0

2960(09] 6 | 0 | Uppoipjwlip inpuwdwnming odwlnuily SwnwympynGGhp 1,731,616.7 22,358.5 1,709,258.2
nphg

2961(09] 6 | 1 |Uppmipjulpn npudwnpynn odwlnuy dwnwjnpjniGGtp 1,731,616.7 22,358.5 1,709,258.2
wyn pynid”

3000|10|0f0 UNShULULUL NUCSNULAME3NFL 551,844.3 551,844.3 -
wn pynud”®

3050 10| 5| O | npowqpympym G 49,644.0 49,644.0 -
nphg-

3051(10| 5( 1 |9npowqpynipjmG 49,644.0 49,644.0 -

3070l 10/ 7| 0 UnghwpuljuG hunnml wpnnGnipym GGLp (wjp nuiubphG 294,694.5 294.694.5 )
gywulwlng)
nphg

3071l10l 7] 1 Unghwjwlwl hwwnml wpmnGmpymGGtp (w)) nuubphG 204.694.5 294.694.5 )
swwinljw(nn)

3090 10| 9| O | Unghwywljw G wjupumuyuwmpym b (wy; quubphl suyjunnlpuing) 207,505.8 207,505.8 -
nphg

3091|10( 9| 1 [Unghwjwlw6 wuwpwwwlnpjmb (wj) nuubphG suyunyulnn) 207,505.8 207,505.8 -

LhULUUUL AU ULULELRL 29.UUdNA.
3100|11|0f0 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
MULNFUSUBDL HALAEL

wyn pynud®

3110 | | << yuunwyupmp s & bunswyGpatnp wwhnmawpg pndy 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
nphg”

3112|111 2|2 hwiw)GpGtph wuwhnuwmwjhG $nln 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0




{ugbpqwo N 3

Gplw 6 pwnuph wjwqulm
2010 pywlywGh nhljmbdptph 23-h
N 169 -U npnpdwG

GLEJULh 2011 @JUYULh £3NFRGD JULQUUUL GU. NLAUBPL UUUGLHS LUSUUSNFULELL CUS
A3NFESUBRL OUNUGLE SLSEUUGLRSULUUL AUUTHU G- UTL

(hwqup guudGhpny)

T

£z £ymobunwyhl dwluubph winbuwghnwlws N —— SA P

& < nuuwunqiwl hnpjuwoGtph wlywmuiGhpp Jupswluwb pjniok dnlnujhG pymot

1 2 3 4 5 6

4000 oL uUtLRE oulUGe 58,296,447.9 55,756,301.9 5,356,267.0
w)y pymud”

4050 U. CueUshy UlUG X 52,940,180.9 55,756,301.9 20,000.0
wyn pymy’

4100(1.1 UTUSULLh JULAUS,NRME3NRL X 3,699,310.5 3,699,310.5 -
wn pynid”
rUUNd Jaurdna UCrusudurysr 64

4110 SUIBLUIAULLEL X 3,161,288.8 3,161,288.8 -
nphg”

4111 -UpjuwwnnnGph wpuwwmwygupdbp b hwgbpugdwplhp 4111 2,896,239.9 2,896,239.9 -

a1zl MupqluwwnpnuiGtp, ngpudwlul fupuuniunaiGep b 4112 265.048.9 265,048.9 )
hwwunniy ydwnpGhp
QUUSUSPk UNShULUYUL UNULNYARMF-BUL

4130 JAULLER X 538,021.7 538,021.7 -
nphg

4131 -Unghuwjwlwl wwywhnynipjwl JGwnplbp 4131 538,021.7 538,021.7 -
1.2 oUAUBNME3NFLLELR A UNLULLLELh

4200 Db REANRT X 23,508,307.7 23,508,307.7 -
wn pynid”

4210| curnruuauyuinu U UG X 4,926,730.4 4,926,730.4 -
nphg"

4212 | -EGbpgbwnpy dwnwympniGGtp 4212 195,021.5 195,021.5 -

4213 -UniniGwy ownwynipniGGibp 4213 4,379,349.6 4,379,349.6 -

4214 | -Guwwh dwnwjnipjniGGtp 4214 184,932.7 184,932.7 -

4215] - Uywhnjuwgpuwl dwuubpn 4215 4,462.0 4,462.0 -

4216 -Qnyph L vwppwynpuudGhph yupdwwnipjmb 4216 162,964.6 162,964.6 -

QNrONFINFULELE B CLRUUBNFB-BNFLLE R

4220 SURUBL X 84,658.0 84,658.0 -
nphg”

4221 -LtipphG gnponiynuiGtip 4221 48.0 48.0 -

4222 | -Upnwuwhdwljw gnponnnuiGlph gony dwluubip 4222 84,610.0 84,610.0 -
AU3UU LU rUBRL USL 6UNUBNRMO-BNFLULE R

4230 QB0L LELORT X 12,784,512.1 12,784,512.1 -
nphg”

4231 [ -dwpswlwl dwnwjnipjniGGtp 4231 3,346.0 3,346.0 -

4232 -{wdwywpgswihG ownwnipymGGtp 4232 25,396.0 25,396.0 -

ap33| “W2tuwnwhuqih fuubwghuulul qupgugiwd 4233 10,868.0 10,868.0 -
ownw nipjniGGtp

4234 -Stnuljunywlwl dwnwnipniGGtp 4234 42,488.1 42,488.1 -

4235 -Gwnwjwpswlwl dwnwnipjmGGtp 4235 10,000.0 10,000.0 -

4237 -Lhpjwjugngswlwl dwjuubp 4237 117,700.0 117,700.0 -

4238 -Canhwlnip pnyph wy SwnwynipniGGtp 4239 12,574,714.0 12,574,714.0 -
U3l UuUuvUehSUGUL 0UNUBNRE3NFLLE A

4240 Q60L RLLORY X 76,040.8 76,040.8 -
nphg”

4241 -UwuGwghnwlwl ownwjnipniGGbp 4241 76,040.8 76,040.8 -
LuEUShY LNLNINRT BY NULSNUUART

4250 (OwmunipmGln L Gmphp) X 4,988,862.7 4,988,862.7 -
nphg”

4251 -Chlptiph L YunnyglGbph pGpughy Gnpngnid L ywhwwlnud| 4251 4,845,491.7 4,845,491.7 -

4252 -UtiptiGwGtph L vwppwynpniiGlph pGpwghy Gnpngnid L 4252 143,371.0 143,371.0 )

wwhww lnid




£ymotinwjhl dwjuutiph mGmbumwqhmwyw

uyn pynid’

P
;El) =z nuuwiunpqiwl hnnpjuoGtph wiywindbtnp NN Conuidtin Jupswywb pymeob bnGnuyhG pymotk
1 2 3 4 5 6
4260| LBNROEr X 647,503.7 647,503.7 -
nphg"
4261 -QpuublyuyuyhG Gmpbp L hwgniun 4261 105,982.2 105,982.2 -
4264 -SpwluwynpuwihG Gniptip 4264 215,110.0 215,110.0 -
4267 -UtGgunujhG L hwGpwihG uGGnh Gympbp 4267 29,7245 29,724.5 -
4268 [ -dwnml GywwwlwihG wy Gnipbp 4269 296,687.0 296,687.0 -
4400|1.4 UnrRURYBULER X 9,029,377.7 9,029,377.7 -
wn pynul”
UNFRAURRULE MESULUL (KUUUBL-RUBRY) )
4410 QUQUUUELMNFG30FL LELRL X 8,430,977.7 8,430,977.7
nphg”
-Unipupnhwitp ny $hGwGuuwyul yhnwlywb )
4411 (husiuGpw h6) Yuqiwlbpunipgn GGkpha 4511 8,430,977.7 8,430,977.7
UNFRURARULEr 19 MESULUL (N2
4420 <UUUBLRUBI L) GUQUUUG NNFO3NFLLE AL X 598,400.0 598,400.0 i
nphg”
-UnipupnhwGtp ny whmwlw6 (ng hwdw)GpwjhG) ny )
4421 PpwGulnt Yugsulbpunpn GGbphG 4521 598,400.0 598,400.0
4500(1.5 2-pUUUC LALLLER X 1,281,395.9 1,281,395.9 -
wyn pynud”
LuEUShY 2rUTUC LN LER MESULUL
4930 <USdUbh USL UULUr2UuLu6rht X 9403959 9403959 i
nphg-
- RGpwghy npuuiwyGnphlbp whnwlw b hwdw)GpGph ny i
4531 winlanpuhG Yuqulbpunusgn Gabppa 4637 23,550.0 23,550.0
- RGpwghy npuwiwpGnphGbp yhnwlwl L hwdw)Gpwjht )
4532 winlanpu G Yuqulbpuniegn GGbuhG 4638 70,000.0 70,000.0
4533 - Uy ppwghy npuiwy GnphGhp 4639 846,845.9 846,845.9 -
QUMbSUL 2-,UUUCLALLLEL MESULUL LUSIUCh
4540 UBL UUUULATY LB X 341,000.0 341,000.0 -
nphg-
-Guyhnw) npudw) GnphGtp whnwlwl b hwdw)lpwjhl )
4542 winlanpuhG Yuqwlbpuniein GakahG 4656 341,000.0 341,000.0
1.6 UNShULULUL LNUUSLEL B
4600 UELUURNCUGLEL X 184,253.8 184,253.8 -
wjn pynid”
UNSrRULUUUL O LNRMG3UL 2LUUTLUL
4630 Ursuiu3sSnNre3UUR LNUUSLER (B3NF2GRS) X 184,253.8 184,253.8 i
nphg-
4632 -Uppwlwl, Bywinipwjhl L uynpumwjhl GuuwunGbn 4727 50,833.8 50,833.8 )
pymotipg
4634 [ -Uj; GywuwmGhp pjniotihg 4729 133,420.0 133,420.0 -
4700|1.7 USL U UG X 15,257,535.3 18,053,656.3 20,000.0
wyn pynud”
UIbhLUSYNRMOBNFLULEL N9 GUAUJULULGU L
4710 [uUuuruguulv) quQUUUGrLINRMe-3NFLLELP Y X 30,204.0 30,204.0 i
nphg”
-LyhpwwuynipniGGtp wy) pwhnyp shtimww Gnnn )
4712 Ywqiwybpunipni AGkphG 4819 30,204.0 30,204.0
LUrysr, NULSUAb,L LAULVER GU SNF3TE,
4720 |2,NL GUAUYUrUUL SULREr UULGU UG LEL R X 114,632.4 114,632.4 -
UNQURS8 Yh,LrunNdNrU 56 UhUBULS LUUSUUUR
nphg”
4723 | -NMwpuwnhp ydwpGhn 4823 114,632.4 114,632.4 -
4760| USL bUMUG X 13,792,780.3 13,792,780.3 -
nphg”
4761 -Uj owfuutip 4861 13,792,780.3 13,792,780.3 -
4770|NULNAFUSUBRL UR2NBLER X 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0

nphg”




£ymotinwjhl dwjuutiph mGmbumwqhmwyw

uyn pynid’

P
;El) =z nuuwiunpqiwl hnnpjuoGtph wiywindbtnp NN Conuidtin Jupswywb pymeob bnGnuyhG pymotk
1 2 3 4 5 6

4771 [ -MwhnunwjhG vhongltp 4891 1,319,918.6 1,299,918.6 20,000.0
wyn pynid” hwiw)Gph pymetih yupswwl dwup

4772 [wwhniunwjhG $nlnhg $nGnwjhl dwu Juunwnpynn X - 2,816,121.0 -
hwwnjwgnuiGhp

£. N2 HhLULUTYUL UUShUYLELE G-6NY
5000 X 19,812,254, - 19,812,254.
oULUGL 9,812,254.5 9,812,254.5

wn pynid”

5100(1.1. <hULUHYUL UR2NS LG X 19,765,254.5 - 19,765,254.5
wjn pynid”

5110|C5ULLEL bU CRUNRMO3NFLULER X 18,980,353.4 - 18,980,353.4
nphg"

5112] - Chlptph L phGmpniGGbph Jupnignid 5112 8,864,810.2 - 8,864,810.2

5113] - Chlptph L phGnipniGGbph juyhuwy yepwlnpngnid 5113 10,115,543.2 - 10,115,543.2

5120 | UGLGLULEL 6J UULRUINLARUILELR X 368,578.0 - 368,578.0
nphg"

5121 - SpwGuwnpuuwghG vwppuwynpnudGhp 5121 131,500.0 - 131,500.0

5122 - Jwpswyw G vwppwynpnidGlip 5122 116,674.3 - 116,674.3

5123 - Uy dbiptiGwlbp b vwppwynpnuiGbp 5129 120,403.7 - 120,403.7

5130| 3L <hULUUUL UR2N3LEL X 416,323.1 - 416,323.1
nphg”

5132] - N5 Gyupwljul hhdGwlw G ShongGtip 5132 840.0 - 840.0

5134] - Lujuwgowhtimwgnunuwwl Swjuubtp 5134 415,483.1 - 415,483.1

5200|1.2 mucurver X 47,000.0 - 47,000.0
wjn pynid’

5221 - Uymptip L Wwpwqubbp 5221 47,000.0 - 47,000.0

Q. N0 HhuLULUULUTL UGShY LEGLh
6000 . - .
hOUSNRUBS UNKSLLL X (14,475,987.5) (14,475,987.5)

wyn pymy’

6100 |hULUUUL Uh208ULELR hPUSNMURS UNFSLEL X (7,475,987.5) - (7,475,987.5)
wn pynud”

6110|ULCUL T QNF3.LHh hPUSNIFUPS UNFSLEN 8111 (7,475,987.5) - (7,475,987.5)

6400 [QULSUALIUD UUShI LELh hAUSNMUBS UNRSLEL | X (7,000,000.0) - (7,000,000.0)
wyr pynud” -

6410 (<N1h bPUSNFUDS UNFSLEG 8411 (7,000,000.0) - (7,000,000.0)




unftpyuo N 4
Gntwl pwnwph wjwquln
2010 pyumywh nkymtiptph 23-h
N 169 -U npnpswG

GrGdULh 2011 @4 UUULE A3NFGDL A6DRSHhSE (MUUUUNR L)

(hwqup guudGapny)

wyn pynud’
Snnh
NN ConuiBln | nswlwe pymgb | $nnuiyhG pymgk
1 2 3 4 5
ALAUUGLE {UJGLAMOYL GUU
8000 | hBRSE (TUGUUAREAD) (2,500,000.0) ; (2,500,000.0)




{ugtpyuo N 5
Gplwb punwph wjwuquin
2010 pywlwGh ntljmtidptiph 23-h
N 169 -'U npnySw6

LU UL 2011 eJUUULh A3NFGHE AEDPShSh (MUGUUNMYR) DR LULUTIN,UTL
unes3nkreutre

(hwqup nuudGhpny)

Snnh
NN

£imotunwjhG dwhwbph mGmbuwghwwljub
nuuwupqiwG hnnpwoGtnh wajuwiniiGhpp

NN

Lanwikin

wyn

pymd’

Jupswlywl pymob

$nlnuyhtG pymet

2

4

5

6

8010

LLAHUUBLL

2,500,000.0

2,500,000.0

w)n pymid

8100

U uELLhL U LR3NRLEN

2,500,000.0

2,500,000.0

wyn pynud”

8160

2. $hLULUUYUL UGShY LGP

2,500,000.0

2,500,000.0

wn pynud”

8190

2.3. QwduyGph pynigth thongGtph wmwpbulqph
wquum dGwgnpmp

2,500,000.0

2,500,000.0

wyn pymd”

8191

2.3.1. Qwiwylph pynmobh Jupswlwl dwuh
thongltiph mwnpbuyqph wquun dGwgnnpn

9320

2,300,000.0

2,300,000.0

nphg

8192

- Glpwlw k nipnuwl hwdwjlph piniobh
Yyuwpswlwl swuhg Gwfunpn umupmy
PphtwGuun/npiw b Gapwlpu, vl i
shptwbuuynpjuwd wnljw
wwpunuynpnipym GGaph JuumwpdwGn

8193

- blpwlw F mynuw G hwdwjGph pinigbh
pnlinuighl dwu

2,300,000.0

2,300,000.0

8194

2.3.2. QwiwyGph pynigth $nlnuwjhG dwuh
dhongGtiph mwptuyqph WGwgnpn

9330

2,500,000.0

2,500,000.0

nphg’

8195

- wnwlg yupswlw i dwuh dhonglGhph

wmwpbuljqph wquun dGwgnpnhg pnlnuyhl Swu
dnunpuwgniwul Llipwljw gnufwph

200,000.0

200,000.0

8196

- Jwpswlpul dwup dhonglbph vnupbuljqph
wqunn dGwgnpnhg pnlnquighl dwu
Ununpwgniwl bpwljw gnidwpnp

2,300,000.0

2,300,000.0




Luidbpwo N 6
Gnlwl punwph wjwqulnt
2010 pywlwmGh ntymtdptiph 23-h
N 169 -U npnpiw G

GrEd UL 2011 EJdULULh A3NRGD JULOUHUL B HNLAUBHL ULUGLRS {USUUSNRULELE 2US

A3NFRAGSUSPL OUUG h GNrOUNULUYL BY. SLSEUUGhSULGUL AUUULGULG-UTL

(hwquip gpuiGlpny)
z £nigtinwhG dwiuubtnh gnpéwpwywb puuwlmpgiw i wyn pynid’
Z % ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudptiph L nuubtph, hGsubu Gwl pymetnughG ‘S = P —
:E', 2|5|¢| owlubph wnembuwghuuslus puuwlunguu hnndwoGtph g2 R Jupswlwe pymet | $nlnwihG pyomet
wijwGniiGtpp ~
1 12(3]|4 5 6 7 8 9
oLHUUGLE UL UBR 58,296,447.9 55,756,301.9 5,356,267.0
LLAULAR RLNFBED {ULAUSRL
2100|01|0]0 SUNUSNRE3NRLLER 6,309,359.0 5,131,252.1 1,178,106.9
wn pynud”
OnpbGunhp L gnpownhp swupdhG6bp, whnwlpul Junwyjupnid,
2110|01| 1 O | ppbwlmmlut I hwplpupmotinw hl hwpwpbpmpmG6bp, 5,806,343.9 4,917,681.5 888,662.4
wpnwiphl hwpwpbpmpym GG6p
nphg
2111/01) 1] 1 |[OpkGunhp L gnpownhp dwpdhGGtp,whnwlwl unwywpnd 5,806,343.9 4,917,681.5 888,662.4
wyr pynid”
1. Gupunjupdwl JwpdGh ywhwwGng 5,166,695.8 4,917,681.5 249,014.3
-UpuwwnnnGtph wpuwwmwywpdtip b hwytjuwydwpltp 4111 2,663,129.0 2,663,129.0 -
liﬁ“u]ll;:g;};lwmpmﬁﬁhp, nnuiwjui jupwhuntundGtip b hwnmy 112 265,048.9 265.048.9 )
-Unghwjuwl wywhnynipju yGwpGtp 4131 489,914.3 489,914.3 -
-EGhpgtinhy dwnwynipymGGtip 4212 188,136.0 188,136.0 -
-UniniGu) dwnwynipymGGtp 4213 26,534.3 26,534.3 -
-Quuh dwnwjnipyntGhtn 4214 182,621.5 182,621.5 -
- Uywhnjuwqpuiw swiuutip 4215 4,462.0 4,462.0 -
-Qniyph L vwppwynpnidGtph Jupdwlwnipnia 4216 142,410.0 142,410.0 -
-UpnwuwhiwGjul qnponunuiltph qony dwluubin 4222 84,610.0 84,610.0 -
—Jwpswlul dwnwjnipmbatn 4231 3,346.0 3,346.0 -
-LwiwlwpgswyhG SwnwynipniGhtp 4232 25,396.0 25,396.0 -
éfri‘?;‘f;jﬁggg dwulwghuulul qupgugiwl 4233 10,868.0 10,868.0 ;
-Stintjuunyuwlwl dwnwjnipnGatp 4234 42,460.1 42,460.1 -
-Gunwyupswlwl ownwmpyniGGtp 4235 10,000.0 10,000.0 -
-uhpyujywgnigswliwl dwhuutip 4237 117,700.0 117,700.0 -
-CGnhwGnip pGnyph wy ownwmpymGGtp 4239 139,762.1 139,762.1 -
-Uwulwghnwlywb ownwnipniGGtp 4241 12,665.8 12,665.8 -
L;{lllu'b}fglzlﬁuué::iélh L uwppwynpmuiGtph pGpwghy Gnpngnid L 4252 137,871.0 137,871.0 )
-QnuutiGyuyuwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 96,273.1 96,273.1 -
-SpwGuwnpumwjhG Gyniptn 4264 209,431.5 209,431.5 -
-UtiigunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gynipbp 4267 29,584.5 29,584.5 -
~wunty Guuumwluwyhl wy Gyuptp 4269 2,605.0 2,605.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pynigtihg 4729 18,920.0 18,920.0 -
-Mupwuwnhp yGwpGtip 4823 1,932.4 1,932.4 -
-Uj1 dwfuubin 4861 12,000.0 12,000.0 -
- SpwGuwnpuwghG vwppwynpnidlbp 5121 131,500.0 - 131,500.0
- Jwpgwlwl vwppuwynpniiGhn 5122 116,674.3 - 116,674.3
-Ny Gynpwlwl hhiGuywb ShongGtip 5132 840.0 - 840.0
2. YuwpswljwG opjblinGph hhdGwlnpngmy 639,648.1 - 639,648.1
- Chiliptiph L 2hGmpynGGtph Juwhwwy Yepwlnpngnid 5113 638,990.3 - 638,990.3
- Uy ubiptGuGtp L uwppwynpnidGhip 5129 657.8 - 657.8
2130|01] 3| 0 | 2aghwlimp plnijph ownrwjnpmGGap 41,695.6 41,695.6 -




= LymetmwhG dwhubnh gnpdwpwywl guuwlwpgiui o wyn pynud”

z K 3| pwdhGthph, wiptph L nwubph, hGswbu Guwl pymetnwshG 2z ClnwitG
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1 12(3]|4 5 6 7 8 9
nphg”

213101 3| 1 |V2tuwnwlwauh fqunptinh/ gang pnhwnip pniph 41,695.6 41,695.6 ;
dwnwnipniGGtp
wyn pymud
1. LPunuwpwughwlpul jugnpjul wipnk wlgduil
ownwmpul onLGmpnul Jugiwlbnuniy 41,695.6 41,695.6 -

wunifhpwlpjud (hwgnpnipini GGG,

-UpuwunnnGph wuwmwyundtin b hwybjuywpGhn 4111 28,961.1 28,961.1 -
-Unghwjuyu 6 wwywhnynipjub yawnbtip 4131 6,281.7 6,281.7 -
-EGhpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 2,950.3 2,950.3 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGatp 4213 293.9 293.9 -
-GQuuyh dwnwynipmGGtp 4214 366.7 366.7 -
-Qniyph b vwppwynpniiGtph Jupdwywnipyni 4216 804.0 804.0 -
-QnuutiGyuyuwjyhl Gyniptip L hwgniun 4261 1,987.9 1,987.9 -
-UtlGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gyniptp 4267 50.0 50.0 -
Llnhwlmp pGnyph hwlpwihl ownuwympjmGGaph Qom]

2150|01|5(0 hbunuqmaulu L Guluwgduhl wyfuunnwbplp 289,444.5 - 289,444.5
nphg’
Canhwlmp pGnyph hwlpwjhG SwnwynipyniGhitph qony )

21511011511 htimwgnunuljub b Gwuwgdwihl wyuwwnwiplbp 289,444.5 289,444.5
wn pynud”
1. bwfuwqgdéwhl wyfuwmuGpGhp 239,444.5 - 239,444.5
- Lwjuwqowhtinmwgnunuywl dwuutp 5134 239,444.5 - 239,444.5
2. bplwl uw un/np hunnwljuqdh dpqpuimy 50,000.0 - 50,000.0
- Lwfuwgqdwhbmwgnunuljwui dwhiubp 5134 50,000.0 - 50,000.0

2160l01l 6] 0 Lanhwlnip plnijph hwlpwhG ownwynipymGGhp (wj nwubphl 171,875.0 171,875.0 )
Jyuunlyumlng)
nphg”

2161l01l 6] 1 CanhwGmp pGnyph hwpwyhl SwnwynipynGGtp (w)) puubtphl 171,875.0 171,875.0 )
swywwnwlng)
wyn pynud”
1. dpdmdGhp, hw unifGlip, punumuGh npnymuGhph b

Ghph nbd JbpupGGhs L Jdnupk np Gl 41,400.0 41,400.0 -

GhplyuryugGhihu vwhdw ywé JowpnidGh,
-Muwpunwnhp ydwplbp 4823 41,400.0 41,400.0 -
2. @mph Ghunndwdp hpunjm GpGh; wlgdwl L
wbnbyuwunynipjwl mpwdunppdwl htun Juwwjwd JowpnidGh; 130,475.0 130,475.0 i
-Uwulwghnwlw6 ownwjnipniGGtp 4241 59,175.0 59,175.0 -
-Mupwuwnhp yGwpGtip 4823 71,300.0 71,300.0 -

2200102|0]0 MUCSNULNME3NFL 49,320.0 49,320.0 -
wyn pynud’

2220(02| 2 | 0 |LRwnuwpwghwlwb wuymuyulinipin G 22,500.0 22,500.0 -
nphg

2221)102] 2| 1 [Lwnupwghwlwl yuwpwmuwwlnipyn b 22,500.0 22,500.0 -
wyn} pynud’
1. Runuwpwghwlpul wuwymupulnpnull wowlgnipn i 22,500.0 22,500.0 -
-CGnhwnip pnyph wj SwnwympyniGGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -
-QGnuutiGyuywyhG Gyniptip L hwgniun 4261 1,600.0 1,600.0 -
-SpwluwynpuwjhG Gynipbp 4264 870.0 870.0 -
- Uy pGpwghy npuiwy GnphGhip 4639 19,030.0 19,030.0 -

2250102 5 ( O | Nuwpmnuyulinipyni G (wj; nuubphl swyyunnlpuwGng) 26,820.0 26,820.0 -
nphg

2251(02| 5| 1 [MwyunwuwlnipjniC (wyp nuubphG syywwnljwlnn) 26,820.0 26,820.0 -
wyn} pynud’
1. Qnmulnsh Juqiwhbpudw6 wowlgnipim i 8,820.0 8,820.0 -
-Qnuyph L vwppwynpmuiGhph JupdwwinipniG 4216 4,250.0 4,250.0 -




£ymotmwhG dwiuutinh gnpowpwywl nuuwwupqiwl

wyn pynid”

P
Z % ‘%"‘ § pwdhGGtph, fuiptiph L nuubph, hGsutu Gul pymetnwjhG ‘B = ClnwitG
E 2|5|¢| owluubph nGwbwughwulut nuuwlupguwe hnpdwottph | F 2 R Jwpgwywe pynigh | pnbnwhG pynigh
wljuGmuiGhpp ~
1 ]12(3]4 5 6 7 8 9
-QnuutGyuyuwjyhG Gyniptip L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -
-SpwGuynpumwjhG Gyniptp 4264 3,570.0 3,570.0 -
2. Onpudwubiph@ wowlgnipjm G 18,000.0 18,000.0 -
- U1 pGpughy npuiwpGnphGp 4639 18,000.0 18,000.0 -
2400|04|10]0 SLSEUULUL <ULULELNRME3NRLLER 6,289,698.8 14,841,046.5 (8,551,347.7)
wyn pynud’
2420{04| 2| 0 gﬁ?)‘;ﬂ‘fp‘;‘;ﬁ;ﬁfﬁ;ﬁgﬁgwfﬁﬁ wlunbunipjal, 315,954.4 15,954.4 300,000.0
nphg
2421(04]| 2| 1 {9 ynuquunbGunbunpynil 4,200.0 4,200.0 -
wyn pynud’
1. QymnuinGnbumlul hlnuGhis, wwnyjwumnmy 4,200.0 4,200.0 .
-UwuGughnwlwi dwnwnipniGap 4241 4,200.0 4,200.0 -
2424|04] 2| 4 [Nnngnud 311,754.4 11,754.4 300,000.0
wyn} pynud’
1. Nnnquwul gl wpmgmy L Jbpuln, 1f 311,754.4 11,754.4 300,000.0
-Ctiiptiph L YunniygGph pGpughy Gnpngmy L wjwhwywGmyd 4251 11,754.4 11,754.4 -
- Chliptiph L hGnipyniGGtph Yunnigmy 5112 300,000.0 - 300,000.0
2450|04| 5| 0 [ SpwGuwynpn 20,119,181.9 14,541,542.1 5,577,639.8
nphg
2451104| 5 1 |GwGwuywphwjhG wpwGuynpnm 9,872,447.5 4,377,998.6 5,494,448.9
wyr pynid”
1. Uupwpn-plannGyu owolhh Jbpwlbnpngnd L upwhwywGnid 4,204,000.0 4,204,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngnid L ywhww Gnid 4251 4,204,000.0 4,204,000.0 -
2. Uupwpn-plannlijw owolh hhdGwlnpngnd 716,000.0 - 716,000.0
- Chliptiph L phGmpjniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 716,000.0 - 716,000.0
3. Bqpupwnpliph Jbpwinpngnig 15,998.6 15,998.6 -
-Chiiptiph L JunnyygGtph pGpwghy Gnpngnud b wjuwhujw Gnud 4251 15,998.6 15,998.6 -
4. <bGuuunnbph JspuwGn f 104,797.4 - 104,797.4
- Cllptph L phGmpjniGGtph unmgnud 5112 2,797.4 - 2,797.4
- Cliliptiph L phGmpniGGkph uughnwy Yhpuwlnpngnid 5113 102,000.0 - 102,000.0
5. npmnG wlgnuiGhph Junnigniy L JbpulGn i 385,868.9 26,000.0 359,868.9
-Chiliptiph L YuwnnygGtph pGpwghy Gnpngmd L wywhww Gnod 4251 26,000.0 26,000.0 -
- Chliptiph L phGnipyniGGhph unnigmy 5112 359,868.9 359,868.9
g st‘"dw -~ dﬁ waniguwoplbph Jbpuljuwliqlnd b 675,000.0 90,000.0 585,000.0
-Uj1 dwfuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
- Chliptiph L hGnipyniGGtph Juwhwuwy Yhpwlnpngnuod 5113 585,000.0 - 585,000.0
7. {mugnubh fhndh pupbljupgonid 2,000.0 2,000.0 -
-Chlptiph L yunnygGtph pGpwghy Gnpngmid L ywhwwGnid 4251 2,000.0 2,000.0 -
8. Uiu Gbph L nglbph Jbpwlwnnigmy L
S Gwtin o 3,728,782.6 - 3,728,782.6
- Chiliptiph L 2hGmpynGGtph Juwhwwy Yepwlnpngnid 5113 3,728,782.6 - 3,728,782.6
9. dnnng(h; whuywlmy L pwhwenpdmd 40,000.0 40,000.0 -
- U1 nGpwghy npuiwGnphGtp 4639 40,000.0 40,000.0 -
2455]04| 5| 5 [funnnyuiwwpuwjhG b wy npuGuwynpun 10,246,734.4 10,163,543.5 83,190.9
wyn} pynud’
1. JbpbpwyGbph hhdGuwlnpngnid 89,190.9 6,000.0 83,190.9
-UnipupnhwGbp ny whnwluwG (ng hwiwjGpwjhG) n 4521
fppﬁufﬁlﬂiwa lrllulal.lillll.lllhpul.llnlpj(rnz[iﬁhphﬁj puat)ne 6,000.0 6,000.0 )
-Ujp dbiptiGuGbp L vwppwynpnuiGhp 5129 83,190.9 - 83,190.9
2. GplauGh snpnuyymhnblnyg malopunhnfuminpoidGs,
ownwmpni GGt wwnyhnwyjwo (hwgnpnipni 6L 1,645,000.0 1,645,000.0 i
-UntpuhnhwGbp ng hlwGuuyub whnwub (hwdw)lGpujhG) 4511 1,845,000.0 1,845,000.0 )

JuquiwybtpynipniGGaphG




= LymetmwhG dwhubnh gnpdwpwywl guuwlwpgiui o wyn pynud”
z K 3| pwdhGthph, wiptph L nwubph, hGswbu Guwl pymetnwshG 2z ClnwitG
E 3 E | owfuutiph mGmbuwghmwlwb nuuwywpqiwl hnggwuoGsph g z 1 t Jupswlwl pyoigh | PnGruyhG pymet
wljuGmuiGhpp ~
1 12(3]|4 5 6 7 8 9
3. dbnglnlyw LEynpunpwGuynmnny nuglopunfuunndulb
3. UbpgbwnGu Lilmpunnpu Guunmnny niglopunjn, vl 276,000.0 276,000.0 )
dwpwmpni i
-UnipupnhwGtp ny $hlwluwyub whnwub (hwiw)lGpujht) 4511 276,000.0 276,000.0 )
JuqiwybtpynipniGGtphG
4. dkmuljwpmgdwl b qupgugdwl bypnuywlwl puGyh
wowlgmpnudp hpwluGu LwGh sbwmpnunihnbg, 1,476,703.3 1,476,703.3 -
tpuwljunnigdw G opuw unmifipwljjwo jhwgnpnip o GGG,
-Uj1 dwluutip 4861 1,476,703.3 1,476,703.3 -
5. & wlhwé Gk 1fwrhl pulyh wowlignip ]
wiljwlw LuuGh dtan mphinbGh Jipuljupm g G 3,279,920.1 3,279,920.1 -
w wwnyhpuljwo jhugnpnipni GGG
-Uj1 dwuubp 4861 3,279,920.1 3,279,920.1 -
6. Gypnywlwl shnipjul huplauGmpud GepnpnidwhG
w wowlgnipjup hpuljwGu LG,
dtanpnynihintiGh Jbpwlwengdn ppuniwyGnphwghl dpuw 3276,920.1 9275,920.1 i
wwnyhpwlwd jhugnpmipini GGk,
-Uj1 dwuutp 4861 3,279,920.1 3,279,920.1 -
2490(04| 9 | 0 | SGwmbuwljwmb hwpwpbpmpym GGk (wyy puubphl supunnlwing) (14,145,437.5) 283,550.0 (14,428,987.5)
nphg”
2491|04| 9| 1 |SGunbuwywl hwpwpbpnipyniGGatnp (wyp puubphG swwwnljwlng) (14,145,437.5) 283,550.0 (14,428,987.5)
wjn pynui’
1. Dpnylbph nbnuwgpoid 67,000.0 20,000.0 47,000.0
- Uy pGpughy npuiwpGnphGip 4639 20,000.0 20,000.0 -
-Ujmiptip L wwpuwqulbp 5221 47,000.0 - 47,000.0
2. Upwlignipym G hwdw jGpuighl ququwybpuynip jm GGaphG
hnmuwipluninpmipim G66ph htn unyywd wbiydwp
SwnwnipmG6tph dunnnigdwl L gbpbquwunnGbph 25,5500 23,550.0
wuhwwldwl hwdwn
- CGpwghy npuiw)GnphGlp whnwywl b hwdw)GpGtph ng )
wnlnpwihl jugqiwybpuynipniGGaphG 4637 235300 23,5500
.
3. Guwpunjupiwl L wbpbwujwlwl wmbfulninghwGbph 100,000.0 100,000.0 )
qupquigniy
-UnipuhnhwGtp ng $hGwluwul yhmwlwb (hwdw)GpuyhG) 4511 100,000.0 100,000.0 )
JuquwybpynipniGGtphG
4. Ugwlgnipym G hwdwjGpwihG L ns hwdwGpwihG )
wadwhbnumnie GGk tanbnhG 140,000.0 140,000.0
- Uy pGpwghy npuwiw)GnphGtip 4639 140,000.0 140,000.0 -
5. 15 phGwbuwlpub wlmhiGbph omwpnishg Umuph (14,475,987.5) - (14,475,987.5)
-UGpwnd qnijph hpwgnuihg tnunpbp 8111 (7,475,987.5) - (7,475,987.5)
-&nnh hpwgnuthg dnunpbp 8411 (7,000,000.0) - (7,000,000.0)
2500{05/0]0 cLUuUU Uh2UJ U3,k NMUCSMULNRM3NFL 5,507,138.9 5,058,437.9 448,701.0
wyn pynud’
2510|05] 1 | 0 | UnpwhwGntf 3,262,400.6 3,253,845.6 8,555.0
nphg”
2511|05| 1| 1 |UnpwhwGnud 3,262,400.6 3,253,845.6 8,555.0
wjn pynui’
1. Uwlhmwpwilpwl dwppmy 3,262,400.6 3,253,845.6 8,555.0
-UniniGu) dwnwynipymGGtp 4213 3,232,845.6 3,232,845.6 -
-Guuwhwnwy ngpudwp Gnphltp yhmwyuw 6 L hwdwjGpwjht )
wnlanpuwijhG jugqiwlbpuynipniGGaphG 4656 21,0000 21,0000
- Uy dtiptiGuGtp L vwppwynpnidGbn 5129 8,555.0 - 8,555.0
2530(05| 3| O | Cpowlm dhowduyph wnmmnswl g uywpwp 43,399.7 43,399.7 -
nphg”
2531)05] 3| 1 [Onh wnuunundw nbd ywjpwnp 43,399.7 43,399.7 -
wyn} pynud’
1. Qtanbph hmiGhph dwppmd 43,399.7 43,399.7 -
-UniniGwy dwnwynipniGhtp 4213 43,399.7 43,399.7 -
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wyn pynid”
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1 12(3]|4 5 6 7 8 9
2560l 05| 6 | o | CREWYw Yhowusiph wwzuywbnipin G (wy) puubphi 2,201,338.6 1,761,192.6 440,146.0
JuwulywGnng)
nphg”
2561/ 05| 6| 1 |Crewlw thgwunh wwawnuywlngpgm (wji puutpht 2,201,338.6 1,761,192.6 440,146.0
suunlwilnng)
wyn pynud’
1. Qwlws inwpwoplbph hhdGmd L wwhuywlnd 1,367,246.0 1,077,100.0 290,146.0
-UniniGw) dwnwjnipniGGatp 4213 1,032,100.0 1,032,100.0 -
-Qwuny GywwmwlwjhG wyy Gynipbp 4269 5,000.0 5,000.0 -
- RGpwghy npudwyGnphGbp whnwlywl bW hwiwjGpwihb )
wnlanpuh YugSulbpunipnGakpht 4638 40,000.0 40,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yunnignid 5112 290,146.0 - 290,146.0
2. UnnwhwGdwl b dhowmwqbpddwl dwnuwmpimG6ip
2. UpnwhwGdw( L dhounnuqbpodwl ownwjmpim 6L, 39,900.0 39,900.0 )
/pbipunnhqughw/
-UniniGw) dwnwjnipjniGatp 4213 39,900.0 39,900.0 -
3. {wuwpwlpului gniquipnuGak; whuywimy L 4,192.6 41926 )
yYbpulinpngnid
-Unint(Gw) dwnwjnipyntGhtnp 4213 4,192.6 4,192.6 -
4. Uhquwipgliph uwmnbnoniy L wuywwmnitf 340,000.0 190,000.0 150,000.0
-Lwwnnty GyumwywjhG wy Gyniplip 4269 190,000.0 190,000.0 -
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) yepwlnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
5. Upwlignipni G hwdujGpuijhG wquubpympm G6G6phG
tpdnglGbph L 2hGmpm G668 wpengiwl L ywhwenpodw i 270,000.0 270,000.0 -
UtipbGwGtph L uwppwynpmulph dbop phpdul hudw,
-Guuwhwwy npudw) GnphGtp yhnmwywl W hwdwyGpujhG )
wnlunpwihl juqiwybpuynpniGGaphG 4656 270,000.0 270,000.0
6. Puhwnpny YhGnwlhGhph JGwuwqbpomy 180,000.0 180,000.0 -
-Uy dwfuutip 4861 180,000.0 180,000.0 -
fuLiyurtuishv ChvliruenNke3NkL U
2600(06/0]0 10,622,993.2 6,866,224.1 3,756,769.1
UNUNKFLUL 5UNUSNRME-BORL ' ' ' ' T
wyn pynid”
2610|06] 1 | 0 | RGwywpwGughl phGwpuwpnipjn G 2,117,943.0 17,250.0 2,100,693.0
nphg”
2611(06] 1| 1 [RGwywpwGuwyhG phGuwpwpnipyni 2,117,943.0 17,250.0 2,100,693.0
wyn pynud ©
1. bPlipGwlwd Juwpnijglk wlgniy 17,250.0 17,250.0 -
-Uj) dwfuubp 4861 17,250.0 17,250.0 -
2. Gppnpn wunhdwGh Jwujwompul puqlwpluwjupu i
Ypwpuwjhl LGpbph JhipwlunmgdwG, JhipuwlwligGdwi L 350,000.0 - 350,000.0
widpuwgiwl wyfuwmuGpGhp
- Cliliptiph L phGmpniGGkph Guughnwy Yhpuwlnpngnid 5113 350,000.0 - 350,000.0
3. Onppnpn wumhdwlh JpwpwjhG pkGpbnh pwGndw G
hbwnlaulGpny pulmwpuwompini66bphg qplyuo pGuilihsGhph 1,750,693.0 - 1,750,693.0
thnfuhunnmguwl hwdwp pLGpLph Jwnnignid
- Chliptiph L 2hGnipjniGGhph unnigmy 5112 1,750,693.0 - 1,750,693.0
2630(06| 3| 0 | 2pwdwmnwjupupnty 3,814,963.9 3,814,963.9 -
nphg”
2631(06]| 3| 1 |2nuiwwnwupwpnid 3,814,963.9 3,814,963.9 -
wyn pynud’
1. QwdupuwphughG puGih wowlgmprudp hpuljwGw
L wdunnwwpupiwd L 9puhbinwgdul dpu 1,099,356.6 1,099,356.6 -
wnnyhpwlwd jhwgnpnipni GGk,
-Uj1 dwuubp 4861 1,099,356.6 1,099,356.6 -
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E 3 E | owfuutiph mGmbuwghmwlwb nuuwywpqiwl hnggwuoGsph g z 1 t Jupswlwl pyoigh | PnGruyhG pymet
wijuGniGtpp ~
1 1(2)3]|4 5 6 7 8 9
2. dpwluhwih {wlpwybinmpul JupujunmpuG
wowljgmpjudp Apwlulw Liud, wwwmwwpupdu i
L gpwhbpwgiwl opwgphl npuwi mbfubhulwi 2167,282.5 2.167.282.5 i
wowlgnipjul opul wwnyhpulywo jhugnpmpmni GGG
-Uj1 dwuutp 4861 2,167,282.5 2,167,282.5 -
3. bpwbupwh <wlpwybnnpnul junuyupmpuld
wouljgnip iy wijGw Ll wilwwmwjwpwpfuwd
L gpwhbnwguul opwgnhl npw wbfulhlulwi 218,324.8 218,324.8 -
wowlgnipjul nuuidwyGnphuijhG opw wwnyhpulfud
[wgqnpnipniGGhp)
-Uj1 dwuutip 4861 218,324.8 218,324.8 -
4. foibym oph dunnwlwpupdw@ b gpwhbnwgdul
4. rubym dwmuwlupupdwi L 9gpwhbnugdu G 330,000.0 330,000.0 )
Swinw nip m GlEph unipupguinpm g
-UnipuhnhwGtp ny whmwluwa (ny hwiwjGpwjhG) ng )
Phlwluwljul jugiwybpympmGGaphG 4521 330,000.0 330,000.0
2640(06| 4 | O | Pngnglbph nuwynpmf 2,168,000.0 1,736,000.0 432,000.0
nphg”
2641106 4| 1 [®nnngGtiph (nuwynpnid 2,168,000.0 1,736,000.0 432,000.0
wyn pynud”
1. Upmnuwphl jmuunnpmpju G guilgh hhuGwlnpngmy 325,000.0 - 325,000.0
- Cliliptinh L phGmpyniGGtph Yuughnwy Jtpuwlnpngnid 5113 325,000.0 - 325,000.0
2. Umnwphl muwynpmpjwl qulgh zwhugnpovwl L )
S S Sy 1,696,000.0 1,696,000.0
-Uj1 dwluutp 4861 1,696,000.0 1,696,000.0 -
3. Ugwlignipym G hwdwjGpwishG wquuybpympm GGEphG )
UtipbGultph dbpp pbpdwl hwdwn 40,000.0 40,000.0
-Guuwhwnwy ngpudw) GnphGtp yhmwyuwl L hwdwjGpwjht )
wnlanpuwijhG jugqiwlbpuynipniGGaphG 4656 40,0000 40,0000
4. «Gppwnniju» PLL-h LGpLph Gopngnnf 57,000.0 - 57,000.0
- Chiliptiph L 2hGmpynGGtph juuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 57,000.0 - 57,000.0
5. Chlpbph gbnupmjbwnwlju G muwdnpny 50,000.0 - 50,000.0
- Clliptiph L phGmpjniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
PluuwpwGuyhl phGwpupmpyul L §ndnGuy
2650106 5| 0 [owrwympymGGtph 9ony htnmugmmulpul U Gwfnugowhl 10,000.0 - 10,000.0
upfuuwnnwpGhn
nphg”
Plwluwpwlwjhb 2hGwpwpnipjul L YnintGwy SwnwjnipjniGGtph )
2651/06| 5 1 qony htnmwgnuujwt L Gwuwqowjhl wfuwnwipibn 10,0000 10,0000
wyn} pynud’
1. Chlipbph L phlmpin G6Gph hbuugmnuwl wyfuuwnnwpGhp 10,000.0 - 10,000.0
- Lwjuwqowhtinmwgnunuyjwl dwuutp 5134 10,000.0 - 10,000.0
PluwlwpwGuyhl phGwpupmpyul L §ndnGuy
2660(06| 6|0 ownympnu Gy () puimbphl sumnlwtng) 2,512,086.3 1,298,010.2 1,214,076.1
nphg”
2661061611 Piwluwpwluwyhb phGwpwpnipjul L YnintGw) ownwjnipjntGGtp 2.512,086.3 1,298,010.2 1,214,076.1
(wy] nuubiphG swunnywnn)
wyn pynid”
1. Puquwplwlwpul 26Gpbph hwpp wwGhpGph
1. PuqiwpGuwlupuwb pbGptph hwpp nwGhplt 432,632.1 432.632.1 )
Ybpwlnpngnif
-Cliiptiph L YwnniygGph pGpughy Gnpngmd L wjwhwywGmd 4251 427,607.1 427,607.1 -
-dwnntly GupunwluwhG wy) Gynphip 4269 5,025.0 5,025.0 -
2. PuquupGuljumul pLGphph pbp inuGhpGhph JepwGnpngnid 135,402.0 28,002.0 107,400.0
-Qwnnily GuuwnwluighG wyy Gyniptip 4269 28,002.0 28,002.0 -
- Chliptiph L 2hGnipyniGGtph Juwhwuwy YhpwGnpngnod 5113 107,400.0 - 107,400.0
3. PuljujhG nmwpwoplbph L fpwnwhpwwwpnwlGEph
hhdGutin i . whwwGans 792,201.6 74,696.1 717,505.5
-Cliiptiph L YunniygGph pGpughy Gnpngmd L wjwhwywGnmd 4251 24,196.1 24,196.1 -




£ymotmwhG dwiuutinh gnpowpwywl nuuwwupqiwl

wyn pynid”

=z
z % £l 3| pwdhGthph, wiptph L nwubph, hGswbu Guwl pymetnwshG 3 z ClnwitG
E 3 E | owfuutiph mGmbuwghmwlwb nuuwywpqiwl hnggwuoGsph g z 1 t Jupswlwl pyoigh | PnGruyhG pymet
wijwGnilGbpp ~
1 12(3]|4 5 6 7 8 9
-UtiptGwltph L uvwppwynpnudGlinh ppwughly Gnpngnud L 4252 5,500.0 5,500.0 )
wwhuww lGnid
-dwnntly GupunwluwhG wy) Gyophip 4269 45,000.0 45,000.0 -
- Chliptiph L hGnipyniGGtph Yunnigmy 5112 1,356.0 - 1,356.0
- Chiliptiph L 2hGmpyniGGtph juwhwwy Yepwlnpngnid 5113 688,149.5 - 688,149.5
-Uj dtiptiGwGtp L wwppwynpmiGtip 5129 28,000.0 - 28,000.0
4. Jpwpwihl wwwmrquipGhph Gnpngmy 8,970.6 - 8,970.6
- Chiliptiph L 2hGmpyniGGtph juwhwwy Yepwlnpngnid 5113 8,970.6 - 8,970.6
2 Pwqiwplwiupwl 266phph proptlopquul u 721,880.0 356,680.0 365,200.0
upfuunnwGplGhn
-Chliptiph L YuwnnjgGhph pGpwghy Gnpngm L wwhww Gnod 4251 96,680.0 96,680.0 -
-UnipupnhwGbp ngy whnwlwa (ng hwiw)GpwjhG) ny 4521 )
dpiwGuwul yuqiwybpympniGGipha 260,0000 260,0000
- Clliptiph L phGmpynGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 365,200.0 - 365,200.0
6. 2nwjhl GwnnijgGbph pwhwgnpdmy b wwhuywlnd 276,000.0 276,000.0 -
-Uj1 dwluutip 4861 276,000.0 276,000.0 -
7. Unimnuqdt; wnemgmd L Jbmuln 1if 15,000.0 - 15,000.0
- Chlipkiph L hGnipyniGGtph Juwhwuwy Yhpwlnpngnuod 5113 15,000.0 - 15,000.0
8. Gwpmguuiniwl Gepnpmidwihl opuepbiph
8. Guwpmguwuunndw( Gb, 1w ihl opwgnk, 100,000.0 100,000.0 )
Qwguwybpumy
-UnipupnhwGtp ny $hlwluwub yhnwub (hwdw)lGpujht) 4511 100,000.0 100,000.0 )
JuquiwlbtpynipniGGaphG
9. Guipuwjuwinlh, whwwGnig 30,000.0 30,000.0 -
- CGpwghy npuiw)GnphGip whnwlwl b hwdw)GpujhG )
wnlunpwihl juqiwybpuynpniGGaphG 4638 30,000.0 30,000.0
2700|107/ 0] 0 UoNNQUAMULNM-3NKL 105,032.0 10,000.0 95,032.0
wyn} pynud’
2710)07) 1| 0 |AdrmlwG wiypuwlpGhp, uuppbp L uwppurnfnpmuGhp 10,000.0 10,000.0 -
nphg”
2711107] 1| 1 [+tnugnpowul wwypwbpGtp 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynui’
1. Ugpwligmipim G wpnnowujwhwjwl ququwhbpnunipim GGapha )
doljwljml uwppuninpmuGph dbpp pbpswl hudu 16,000.0 10,000.0
-Guuwhwnwy ngpudw) GnphGtp yhmwyuw 6 L hwdwjGpwjht )
wnlanpuwjhG jugqiwlapuynipniGGaphG 4656 10,0000 10,000.0
2760(07]| 6 | 0 | Unnpowupiuhmipyni G (wyy muubphl supunipulng) 95,032.0 - 95,032.0
nphg”
2761{07| 6| 1 |Unnnowuywhwlwl hwpwyhg ownwjnipjniGitp L Opwgptip 95,032.0 - 95,032.0
wyn pynud”
1. UnnpowywhwilpuG opjbljmGhph hhuGwGn, iy 95,032.0 - 95,032.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) yepwbnpngnid 5113 95,032.0 - 95,032.0
280008 0| 0 [KULARUS, UTUUNF3E GU ULNL 8,174,234.9 1,624,487.4 6,549,747.5
wyn pynid”
2810|081 | 0 |<wlquunp L uwynpunh dwnwnip/niGGhp 6,531,521.1 131,773.6 6,399,747.5
nphg”
2811(08| 1| 1 [Qwlquunp L uynpnh SwnwympynGGtp 6,531,521.1 131,773.6 6,399,747.5
wyn pynud’
1. Uynmunwghl dhongupnidGhph Juqiwybpunng 91,773.6 91,773.6 -
- Uy pGpwghy npuiwy GnphGhip 4639 91,773.6 91,773.6 -
2. dwliqun wmhGbph L gpnuwjghGh wnnigniy ni 463,760.0 40,000.0 423,760.0
wwhwwlnig
- U1 ppwghy npuidw)GnphGlip 4639 40,000.0 40,000.0 -
- Chliptiph L hGnipyniGGtph Yunnigmy 5112 300,000.0 - 300,000.0
- Chiptiph U 2hGnipymiGGtph Yuwhwwy YhpwGnpngnod 5113 123,760.0 - 123,760.0
3. {bow i Jwhpuuywpu wpnigmy 5,975,987.5 - 5,975,987.5
- Cliliptiph L phGmpyniGGtph unnignud 5112 5,859,948.9 - 5,859,948.9
- Lwiwgdwhtnmwgnnuywl dwhubtp 5134 116,038.6 - 116,038.6




£ymotmwhG dwiuutinh gnpowpwywl nuuwwupqiwl

wyn pynid”

P
z % £l 3| pwdhGthph, wiptph L nwubph, hGswbu Guwl pymetnwshG 3 z ClnwitG
E 3 E | owfuutiph mGmbuwghmwlwb nuuwywpqiwl hnggwuoGsph g z 1 t Jupswlwl pyoigh | PnGruyhG pymet
wijuGniGtpp ~
1 1(2)3]|4 5 6 7 8 9
2820(08| 2 | O |UpwympuipG ownuwyjmipymGGLp 1,626,713.8 1,476,713.8 150,000.0
nphg”
2821|108 2 1 |9-punwpwGGtp 261,359.9 261,359.9 -
wyn pynud’
1. QpunwmuGuihl SwnwjmpimGGhp 261,359.9 261,359.9 -
-UnipuhnhwGtp ng $hGwluuul yhmwlwb (hwdw)GpuyhG) 4511 261,359.9 261,359.9 )
JuquwytpwnipniGGtphG
2821|08| 2| 2 [FwlqupuGitp L gniguwupwhibp 193,656.1 193,656.1 -
wyn pynu’
1. PwlGqupubuhl SwnwnipiniGGhp L gmguhwlnbulbp 193,656.1 193,656.1 -
-UnipupnhwGtp ng $hlwluwlub whnwwub (hwiw)lipujht) 4511 193,656.1 193,656.1 )
JuqiwybtpynipniGGtphG
2823(08] 2| 3 [Upwynyyph wbbtp, wynuipGhp, YeGupnGatp 194,834.9 94,834.9 100,000.0
wyn pynud’
1. wdwjGpuhl Wpwlnyph L wqun dwdwlgh Juqiwlbpynid 94,834.9 94,834.9 -
-UnipuhnhwGtp ng $hGwluwul yhmwlwb (hwdw)GpuyhG) 4511 94.834.9 94.834.9 )
JuquwybpynipniGGtphG
2. Uwlm wlilinh hhdGwGn; 1 L oJGmuln, 1if 100,000.0 - 100,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGabph uwhumw yepwinpngnud 5113 100,000.0 - 100,000.0
2824(08] 2| 4 Uy vpwynipwjhl YuqiwytpwnipmGGtp 620,883.5 570,883.5 50,000.0
wyr pynid”
1. UpwympwjhG shongunmdGhph hpwlwGugnid 376,245.8 376,245.8 -
-Qnyyph L uvwppuwynpnidGbph yupdwluwnipn b 4216 1,525.0 1,525.0 -
-QpuutiGjulwyhG Gymphp L hwgniun 4261 2,000.0 2,000.0 -
- Uj) pGpughly npwidw)GnphGbp 4639 372,720.8 372,720.8 -
2. Yblnwlwpwlwlwb wiqn gn 1pni GGk 194,637.7 194,637.7 -
-UnipuhnhwGtp ng $hGwlumut yhmwlwl (hwdw)ipujht) 4511 104,637.7 194,637.7 )
JuquwlytpuynipniGGaphG
3. Gblinwiwpwlwlwl wigm hhdGwlnpngmy 50,000.0 - 50,000.0
- Chliptiph L phGmipyniGGhph Juuwhwwy ypuwinpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
2825(08| 2| 5 [Upytiuwm 315,955.1 315,955.1 -
wyn pynud”
1. Gpudymwpybump b wwmupybump hudbpgGap 69,938.3 69,938.3 -
-UnipupnhwGtp ng $hlwluwub yhnwub (hwdw)lGpujht) 4511 69,038.3 69,038.3 )
JuquwltipuynipnGGphG
2. Punnbipulw@ GEplwnugnidGhp 246,016.8 246,016.8 -
-UnipuhnhwGtp ng $hGwluwul yhmwlwb (hwdw)GpuyhG) 4511 246,016.8 246,016.8 )
JuquwybtpynipniGGtphG
2827108l 217 <nipwpdwbltph L QQuynypwjhG wpdtpltph yipwywlqlind L 40,024.3 40,024.3 )
wwhwwlnd
wyn pynud’
1. nipwipdwlGhph bpwin 1 L upuhujwGnig 40,024.3 40,024.3 -
-CGnhwnip pGnyph wy SwnwynipyniGitp 4239 14,027.3 14,027.3 -
-Chliptiph L YuwnnjgGhph pGpwghy Gnpngmy L wwhww Gno 4251 25,997.0 25,997.0 -
2840|08| 4| 0 | ypnGwlpuG L hwwwpwipulpul wyy ownwjmpjmGGhEp 16,000.0 16,000.0 -
nphg”
2843(08| 4| 3 [upnGwywl L hwuwpwlwlywb wjp SwnwjnipjniGGtp 16,000.0 16,000.0 -
wyn pynud’
1. Unwdwhgmpnub |Jownpbbp 16,000.0 16,000.0 -
-“LyhpwwympjniGhtip wy) Qwhnyp shtnwwlnnn )
YugsultpunipgntGakphG 4819 16,000.0 16,000.0
2900(09]0]0 YLENkMe-3NFL 19,366,908.2 17,507,650.0 1,859,258.2
wyn pynud’
2910|09] 1 | O | vwiwnypngwywl L mwppuljw6 pyphwlnip GppripniG 9,048,307.6 9,048,307.6 -
nphg
2911(09] 1| 1 [vwwnwpngwlwb Yppnpjni 3,590,620.0 3,590,620.0 -




£ymotmwhG dwiuutinh gnpowpwywl nuuwwupqiwl

wyn pynid”

P
Z % ‘%"‘ § pwdhGGtph, fuiptiph L nuubph, hGsutu Gul pymetnwjhG ‘B = ClnwitG
E 2|5|¢| owluubph nGwbwughwulut nuuwlupguwe hnpdwottph | F 2 R Jwpgwywe pynigh | pnbnwhG pynigh
wljuGmuiGhpp ~
1 ]12(3]4 5 6 7 8 9
wyn pynud |
1. bwfuwnupngwlwl niunigmy 3,590,620.0 3,590,620.0 -
q‘ig;pwugggigggfﬁqéggﬁﬁﬁ”‘““wﬁ il (hudwyGpugh@) 5,y 3,590,620.0 3,500,620.0 ;
2911|09] 1|2 ﬁﬁiﬁfﬁ;ﬁfﬁ?ﬁﬁm tnprtpymtl (wunypuyuo 5,457,687.6 5,457,687.6 -
wyr pynid”
1. QwpwlppwljwG nunignyd 5,144,702.3 5,144,702.3 -
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwympiniGatp 4239 5,144,702.3 5,144,702.3 -
2. {unm n1p G 111,581.9 111,581.9 -
-CGnhwGnip pGnyph wy SwnwynipyniGatp 4239 111,581.9 111,581.9 -
3. UbpwnwijnuG Yppoipjm G 201,403.4 201,403.4 -
-CGnhwnip pGnyyph wy ownwynipyniGatp 4239 201,403.4 201,403.4 -
2920)|09]| 2| 0 | Upglwlpupg plnhwnip YppnipimbG 6,636,581.4 6,636,581.4 -
nphg
2921|09] 2|1 ;ﬁgﬁi‘l‘ﬁﬁ%ﬁi’)ﬁmp tmpatpymll (unaypuuo 5,623,848.0 5,623,848.0 -
wyr pynid”
1. QwlpuwlppwljwG niunignid 5,262,206.1 5,262,206.1 -
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwympiniGatp 4239 5,262,206.1 5,262,206.1 -
2. dunnni nipnti 176,590.5 176,590.5 -
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwympyniGatp 4239 176,590.5 176,590.5 -
3. LbpwnwlwG YppnipjniG 172,631.5 172,631.5 -
-CGnhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 172,631.5 172,631.5 -
4. GpliynjwG Yppmpm G 12,419.9 12,419.9 -
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 12,419.9 12,419.9 -
2922|09| 2| 2 E}ﬁﬁiﬁg}&lﬁnﬁmwﬁmp unpnipniG (Wumyhpwlwo 1,012,733.4 1,012,733.4 -
wyn pynud’
1.  wlpwhnpwljwG niunigmy 980,750.8 980,750.8 -
-CGnhwnip plnyph wy SwnwympyniGGtp 4239 980,750.8 980,750.8 -
2. dunnni nipniG 13,583.9 13,583.9 -
-CGnhwnip plnyph wj SwnwympniGGtp 4239 13,583.9 13,583.9 -
3. bbpwnwlwl Yppnipjn G 4,038.2 4,038.2 -
-CGnhwnip pnyph wj SwnwympyniGGtp 4239 4,038.2 4,038.2 -
4. Gpbynjwd Yppmpmi G 14,360.5 14,360.5 -
-CGnhwnip pnyph wj SwnwympniGGtp 4239 14,360.5 14,360.5 -
2930(09] 3| 0 ffﬂi”;,’ﬁigﬂ%ﬁ,ﬁﬁ?ﬁ (wphtunwgnpowyut) L dhehl 293,630.2 293,630.2 ;
nphg”
‘Lwhulwwl dwuwghnwlywl (wphtiunmwgnpowlywl
2931{09( 3|1 l]pprrllip_]nlllﬁ - th‘i‘q le‘é mufq;‘pmpjm e hwt) 293,630.2 293,630.2 -
wyn} pynud’
.LZIH.E;;?BIQI Hﬁluﬁ.lymﬁ dwuGwohumulwl (wphbumwgnpowljuG) 242.796.4 242.796.4 )
-CGnhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 242,796.4 242,796.4 -
-Uppwlu, SpwynipwjhG L uynpuwjhG GuuwuwnGhp pjnigtihg 4727 50,833.8 50,833.8 -
2950(09] 5 | 0 | Luwnn dwlpupnulGph snuuwlpupgynn ippmipim i 1,656,772.3 1,506,772.3 150,000.0
nphg
2951(09]| 5| 1 [Upnwnwpngulw i nuunhwpwynipniG 1,656,772.3 1,506,772.3 150,000.0
wiyr pynid”
1. Unnunypngulwl nuumpwnuympini G 1,500,298.3 1,500,298.3 -
-CGnhwGnip pGnyph wy SwnwynipyniGatp 4239 41,384.3 41,384.3 -
-UntpupnhwGbp ng hGwGuuyub whnwub (hwiw)lGpujhG) 4511 1,458.914.0 1,458,914.0 )

JququwytpwnipniGGtphG




£ymotmwhG dwiuutinh gnpowpwywl nuuwwupqiwl

wyn pynid”

P
z % £l 3| pwdhGthph, wiptph L nwubph, hGswbu Guwl pymetnwshG 3 z ClnwitG
E 3 E | owfuutiph mGmbuwghmwlwb nuuwywpqiwl hnggwuoGsph g z 1 t Jupswlwl pyoigh | PnGruyhG pymet
wijuGniGtpp ~
1 ]12(3]4 5 6 7 8 9
2. Upnumypngulwl juquwlbpunipmiGGaph )
hpfGwnpngmy L JbpwGnpngnid 150,000.0 150,000.0
- Chlptiph U 2hGnipyniGGtph Juwhwwy ypuwinpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. «{wlnp Yngnpul» whwdwihp MNUG-my
wmnuw. wljwl nuwumpwmuinipyuwl Juqiwibpumd 6,474.0 6,474.0 -
wunfhpwlpjwo (hwqnpnipini GG,
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 6,474.0 6,474.0 -
2960|09] 6 | O | Yppmipywlip npurdwnmijnng odwlinuly owmuynipoiGGhp 1,731,616.7 22,358.5 1,709,258.2
nphg
2961(09] 6 | 1 [uppnipjwlp npwdwnpynn odwlnuly dwnwjnipjniGhtp 1,731,616.7 22,358.5 1,709,258.2
wyn pynud’
1. bwpnwpypngujwl hwmnwmmpmG6bph hiniGwGopngmid b
1. Gwjfuw whwl hwununinmpimGitph hhdGwin g L 1,731,616.7 22.358.5 1,709,258.2
Yhpwlinpngnig
-Chliptiph L YuwnnjgGhph pGpwghy Gnpngmd L wwhww Gno 4251 11,228.5 11,228.5 -
-Qwwnnily GuuwnwluighG wyy Gyniptip 4269 11,130.0 11,130.0 -
- Chliptiph L 2hGnipyniGatph Yuiyhwwy YepwGnpngnud 5113 1,709,258.2 - 1,709,258.2
3000|10|0]0 UunshuLUuulL NUCSNULNME3NFL 551,844.3 551,844.3 -
wyn pynud’
3050(10| 5| O | @npowqplympymb 49,644.0 49,644.0 -
nphg
3051|10| 5| 1 [QnpowqpynmpjniG 49,644.0 49,644.0 -
wyn pynud ©
1. Jwpdwwpynng hwuwpwlpulwl wyfuwuwGplbn 49,644.0 49,644.0 -
-UpfuwwnnnGtph wpuwmnwjwpébp W hwybpuGupGhp 4111 40,566.4 40,566.4 -
-UnghwjulwG wwywhnynipjub J&wnpGhp 4131 8,892.0 8,892.0 -
-QGnuutiGyuyuwyhG Gyniptip L hwgniun 4261 162.7 162.7 -
-Uyj| dwifuubip 4861 22.9 22.9 -
3070l10| 710 UnghwywilpuG hwwmml wpnnGmpymGGEp (wj) nuiubphl 204.694.5 294.694.5 )
Syuinlwling)
nphg”
3071l10l 711 Unghwjuwl hwwnml wpnnGnipjniGatp (w)) nuutphG 204.694.5 294.694.5 )
swywwnjwlng)
wyn pynud”
.
1. Unghwjwubu wiwujwhny pGunwGhpGbph tpbkfuwuGbph 3,000.0 3,000.0 )
hwlqunh Juquwlbpynid
-Qnyyph L uwppwjnpmiGhph JuwpdwlywnipymG 4216 2,300.0 2,300.0 -
- Uy pGpwghy npuiwy GnphGhip 4639 700.0 700.0 -
2. Qwmugqunn sniGh; wldwlg L unghwywubu whwupuhn
GunwGhpGlinh hwdwn hnuwiphwynpmpws jwquwhbpunid 31,348.0 31,3480 i
-CGnhwGnip pGnyph wy) SwnwynpniGGtp 4239 31,348.0 31,348.0 -
3. Unghwpwuyby wlwwwhny pliunwlhpGbphl wnlwlnd
3. Unghwjwuwbiu whwuwhm] nGunuwlhpGhphl mniwljwd 132,921.5 132.921.5 )
oplphl wowlgnipnid
-Qnyph L uwppwynpnudGiph JupdwlwinipniG 4216 500.0 500.0 -
-{wwnny Guyuwnwluwjhl wy Gympbp 4269 8,100.0 8,100.0 -
- Uy nGpwghy npuwiw)GnphGbp 4639 96,621.5 96,621.5 -
-Uj1 GywumGlp pymotihg 4729 27,700.0 27,700.0 -
4. Unghwpwwbu wlwwwhny wlidwlg wowlgnipini G 113221.0 113,221.0 -
-Gnyyph L uwppwynpmiGhph JupdwlwmpniG 4216 10,800.0 10,800.0 -
-CGnhw@nip pGnyph wy) dwnwynpniGGtp 4239 3,396.0 3,396.0 -
~wwnnily Gyunwluyh wy Gnipkp 4269 1,825.0 1,825.0 -
-Untpupnhw@bp ny whnwywG (ng hwiw)GpwjhG) ny 4521 )
Phlwluwljul jugiwybpynmpmGGaphG 2,400.0 2,400.0
- U1 pGpughy npudw)GnphGtip 4639 8,000.0 8,000.0 -
-Uj) GyuwuwnGhp pjmotihg 4729 86,800.0 86,800.0 -
5. Qwuwpwljulju G juquwlbpympimGGLphG wowlgnipniG 14,204.0 14,204.0 -
-“LyhpwwympjniGGtip wy) Qwhnyp shtnmwwylnnn 4819 14.204.0 14,204.0 )

JuquiwlbtpynipniGGaphG




z LymetmwhG dwhubnh gnpdwpwywl guuwlwpgiui wyn pynud”
Z % ‘%"‘ § pwdhGGtph, fuiptiph L nuubph, hGsutu Gul pymetnwjhG ‘B = ClnwitG
E 2|5|¢| owluubph nGwbwughwulut nuuwlupguwe hnpdwottph | F 2 R Jwpgwywe pynigh | pnbnwhG pynigh
wljuGmuiGhpp ~
1 12)3|4 5 6 7 8 9
3090|10] 9 | O | Unghwplju 6 wupwmuwinipyni G (wy) nuiubphl syunnljubnng) 207,505.8 207,505.8 -
nphg”
3091(10] 9| 1 [UnghwpuywC wuwpumuwimpymG (w) nuutphl suyunlwng) 207,505.8 207,505.8 -
wyn pynud’
1. Unghwju{wl oglGmpjwl SwnwmpimGGhaph
omGmp b ququubpymy (wuuyhpuljud 207,505.8 207,505.8 -
(huignpmipimG66p)
-UpfuwwmnnGbph wpuwwnwywpdbp b hwybpuddwpGbp 4111 163,583.4 163,583.4 -
-Unghwjuw6 wuywhnynipjwl JGwpbp 4131 32,933.7 32,933.7 -
-EGtpqtinmhy dwnwjmpyniGGtp 4212 3,935.2 3,935.2 -
-UniniGwy dwnwnipniGhtp 4213 835 83.5 -
-Quyh dwnwynipyniGGhp 4214 1,944.5 1,944.5 -
-Qnyph L vwppuwynpmiGhph Jupdwuinipjn G 4216 375.6 375.6 -
“LtipphG qnponmuiGtp 4221 48.0 48.0 -
-Stintunjwlwl dwnwjmpyniGhtp 4234 28.0 28.0 -
-CGnhwnip pnyph wy SwnwympyniGGtp 4239 256.9 256.9 -
-Cliiptiph L unniygGlph pGpughy Gnpngmd b ujwhuyw Gnud 4251 30.0 30.0 -
-QpuubiGyulughG Gympbp L hwgniun 4261 2,958.5 2,958.5 -
-SpwGuwnpuwjhG Gynipbp 4264 1,238.5 1,238.5 -
-UtiGgwnwjhG L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 90.0 90.0 -
{hULVULUUL AUFRULULELRL Q- UUNA,
3100(11|0(0 MULNRISUBRL DALAGL 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
wyn pynud”
81101111110 << qunwjupnpyub L hwdwyGpGhph wuwhnuwnuwhG ol 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
nphg”
3112|11| 1| 2| hwifw)GpGhph wwhniunwhG $ntin 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
wyn pynud”
-NuwhnmuwnwjhG dhongGtip 4891 1,319,918.6 1,299,918.6 20,000.0
~{wwnlfugnid wwhniuwwnwjhG $nGnhg $nGnwjhG pynigk X - 2,816,121.0 -




Qwybpuao N 7
Gnlwl punwph wjwqulnt
2010 pywlywGh nkymbdptph 23-h
N 169 -'U npnpdwG

Ungymuwy 1

GLEJULD 2011 edUGULD ASNARYEGD JULULUTL U HNLAUSHL UUUG,hS KUSUUSNrUILELE 2US
A3NFRAGSUBPL OUUG LR NP UNULUTL BY. SLSEULGhSULGUL AUUUGULGUUL BLEYULR
LUALLUNEGSULTLD (UAULS LY UL JUMULUUTL Cr2ULLELD) UUUNY

(hwqup guudGepny)
zZ AmotinwjhG dwiuutph gnpéwpwliwb puuwlupqiwb wyn pynid
Z % %‘" 5 pwdhGGtph, fudptiph L nuubtph, hGsuybu Gul pyngtnuhG ’E = Cnuwsha
E E E ¢¢| odwfuutph mGmbuwghnmubwl nwuwlwnpqiwb hnnyuoGhph % = TRUEAR Jupswwl pymet | $nGnwjhG pymet:
wijulmdibtpp v
1 12(3]|4 5 6 7 8 9
LLUUGLE SUUGE 41,995,831.1 41,017,256.2 3,794,695.9
CLIKULARM RUNRBER LULLUSRL
2100({01|0]0 SUNUBNR3ORLLED 2,785,236.4 1,793,040.4 992,196.0
w1} pynui®
OntGunhp L gnpownhp swpdhG6bp, whinwlwl Junwywpnid,
2110{ 01| 1| 0| phGmbuwlub L hwpyupymebunuhl hwpwpbpnipym GGanp, 2,415,236.4 1,673,040.4 742,196.0
wnnuwphl hwpwpbpmpymGGap
nphg
2111] 01| 1 | 1|OnptGunhp L gnpownhp dwpdhGabp,wytnwlul junwyupnud 2,415,236.4 1,673,040.4 742,196.0
wyn pynud’
1. Gupunjupdwl JwpdGh ywhuwGnd 1,835,130.4 1,673,040.4 162,090.0
-UpuwwnnnGhph wp luwmwyupdtip b hwgtuygwplbp 4111 714,974.0 714,974.0 -
Liﬁ“:ll;lgt?;lwmpmﬁﬁhp, npuwiwjul fupwhuntundGtip b hwnnmy 112 71,4974 71.497.4 )
-Unghwjuwl wywhnynipjul yGwpGtp 4131 116,397.8 116,397.8 -
-EGtpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 47,759.6 47,759.6 -
-UndniGw) dwnwjnipniGGtp 4213 4,373.5 4,3735 -
-Quuh dwnwjnipyntGhtn 4214 66,729.1 66,729.1 -
- Uywhnjugpulwb dwluutip 4215 840.0 840.0 -
-Qnyph L uwppwynpnuiGlph Jupdwwimpjni 4216 136,500.0 136,500.0 -
-UpnwuwhiwGjul qnponiyndGtph qony dwhuubipn 4222 50,000.0 50,000.0 -
-Jwpswiwl swnwnmpniGGtn 4231 1,500.0 1,500.0 -
-LwiwlwpgswjhG SwnwynipniGhtp 4232 22,356.0 22,356.0 -
?ﬁﬁfﬁjﬂf&%ﬁﬁ dwulwghuulul qupguguwd 4233 10,868.0 10,868.0 -
-Stnuwlyuunyului dwnwjnipniGGtp 4234 24,800.8 24,800.8 -
-Gunwyupswlwl ownwnpynGGtp 4235 10,000.0 10,000.0 -
-Lhinjuyugnigswub dwhiubtn 4237 85,000.0 85,000.0 -
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 139,762.1 139,762.1 -
-UwuGwghnwlwl dwnwympntGGtp 4241 2,000.0 2,000.0 -
l;l[lll'lhlﬁziuéﬁiyh L uwppwynpnuiGtph pGpwghy Gnpngnid L 4252 67,840.0 67.840.0 )
-QnuutGyuyuwyhG Gyniptip L hwgniun 4261 32,946.8 32,946.8 -
-SpwGuynpuuwjhG Gyniptp 4264 36,945.3 36,945.3 -
-UtlGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gyniptp 4267 4,090.0 4,090.0 -
~{wwnnty GuuwwmwyuwjhG wy Gynipbp 4269 2,000.0 2,000.0 -
-Uj1 Guyyuwuwnbbp pyjnigbihg 4729 18,720.0 18,720.0 -
-Mupwmunhp yGwpGtip 4823 140.0 140.0 -
-Uy owfuutip 4861 5,000.0 5,000.0 -
-SpwGuwnpuuwhG vwppwynpnidGtp 5121 126,000.0 - 126,000.0
-Jwpswiwl vwppuwynpmuiGip 5122 35,250.0 - 35,250.0
-N; Gynipwul hhiGwywb dhongGtip 5132 840.0 - 840.0
2. Jwpswlw( opjblinGlph hhiGwlnpngnid 580,106.0 - 580,106.0
- Chliptiph L phGmipyniGGhph Juwhwwy ypuwinpngnid 5113 580,106.0 - 580,106.0
LlnhwGnip pGnijph hwlmuhl ownwynipjomGGbph gon
2150/ 01| 5]0 hhg’; qnml; qu ﬁ”zﬁﬁwluflqgfujﬁ ; wz]{lwpufw . ﬁﬁ gom| 250,000.0 ; 250,000.0
nphg”




BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm

wyn pynid

pd
Z |£|9]5| pwontetph fuptph L nwubph, hGzwbu Gwb pmobwwh |8 2| L o
v§> CBL E ¢| owfuutiph mGmbtuwghmwywl nuuwywpgqiwb hnnpwdGsph %Z B Jupswlwl pyoigh | PnGrughG pymet
wiywimubtpp ~
1 (234 5 6 7 8 9
2151/ 01| 51 EgﬁiﬂﬁﬁjE%Efigﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂgﬁg qony 250,000.0 - 250,000.0
wyn pynud’
1. bwfuwqgdéwhl wyfuwumuGpGhn 200,000.0 - 200,000.0
- Lwjuwqowhtinmwgnunuywl dwuutp 5134 200,000.0 - 200,000.0
2. Gplwl w wynp hwwmwljugdh dygpumyf 50,000.0 - 50,000.0
- Lwjuwqowhtinwgnunuyjwb dwuutp 5134 50,000.0 - 50,000.0
2160l 011610 LGghwbnip pGnyph hwGpughlG ownuympynGGbn (wy; nuwubphG 120,000.0 120,000.0 )
Sujuinlyling)
nphg”
21611 011611 isithulu[‘iEg;rpl;im]ph hwlpuwyhG SwnwjympyniGatp (wjp nuutphG 120,000.0 120,000.0 )
wyn pynud’
1. dhdmdlbp, hw unidllip, punwpubh npnymyulbpnh L
Ghph nbd JbpuwpGGhs L Jdnwpk Glp Ghpljw g Ghihu 20,000.0 20,000.0 -
uwhdwijué Jowpndbhp
-Mupwwnhp yGwpGtip 4823 20,000.0 20,000.0 -
2. @nujph undup hmuydmGpGh, wlgdwl L
wbnbwunympjub wpudunpiul hn Juwywd JowpnifGs, 100,000.0 100,000.0 i
-Uwulwghnwlul ownwympjniGGtp 4241 40,000.0 40,000.0 -
-Mupwmuwnhp yGwpGtip 4823 60,000.0 60,000.0 -
2200|0200 MUCSNULNMF3NML 38,000.0 38,000.0 -
wyn pynud”
2220( 02| 2 | 0 | Rwnwpwghwlwl upwuywnuywlnipini G 20,000.0 20,000.0 -
nphg
22211 02| 2 | 1| Lwnupughwiwl wuwpwmwwlnipjniG 20,000.0 20,000.0 -
wn pynui’
1. LPunuwpwghwlul wupwmuuwGnpjull wowlignipin 20,000.0 20,000.0 -
-QnuutiGyuyuwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 600.0 600.0 -
-SpwGuynpumuwjhG Gyniptp 4264 370.0 370.0 -
- U1 ppwghy npuiw)GnphGtp 4639 19,030.0 19,030.0 -
2250| 02| 5 | 0| Duwpmupubnipyn G (wyy muubphl supunlpulng) 18,000.0 18,000.0 -
nphg”
22511 02| 5| 1| Nwpwmuyulnipjn (wj] nuubphG suyyuumfulng) 18,000.0 18,000.0 -
wyn pynid’
2. Qnpuwiubiphl wowlgmpm G 18,000.0 18,000.0 -
- Uy pGpughy npudw)GnphGp 4639 18,000.0 18,000.0 -
2400{ 04| 0|0 SLSEUULUL LULULRGLNRE3ARFLLE 5,189,974.9 13,880,093.5 (8,690,118.6)
wyn pynud”
2420/ 04| 20 Egﬁfgﬁ;ﬁ’ﬁ;ﬁ%ﬁﬁgwfﬁﬁ”‘ﬁ”’h"""’fmﬁ' 300,000.0 . 300,000.0
nphg”
2424|104 2 [ 4|Nnnqmd 300,000.0 - 300,000.0
wjn pynui’
1. Apnquwb qud, wpnigmy L Jipuln 1 300,000.0 - 300,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGhph Yunnignid 5112 300,000.0 - 300,000.0
2450| 04| 5 | O [ Spwluwynmn 19,035,412.4 13,596,543.5 5,438,868.9
nphg
2451| 04| 5 1 [wGwwwphwjhlG mpwGuwynpn 8,877,868.9 3,439,000.0 5,438,868.9
wyn pynud’
1. Uupwpn-pbunnlipu owolh Jbmuln 1df b wywhuyu i 3,284,000.0 3,284,000.0 -
-Clliptinh L YunnygGtph ppwghy Gnpngnid b wywhujw Gnud 4251 3,284,000.0 3,284,000.0 -
2. Uupwyn-pbunlijw owdlih hhdGulnpngnid 716,000.0 - 716,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 716,000.0 - 716,000.0
4. <bGwuyunnbph Jbpwiin f 100,000.0 - 100,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) yepwlnpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0
5. {mpmn G wlgmuGbph Junnigniy L JbpuGnpngniy 384,868.9 25,000.0 359,868.9
-Chlptiph L yunnygGtph pGpwghly Gnpngnud L ywhuww Gnid 4251 25,000.0 25,000.0 -




Z |4 BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm o wyn pynid
Z | 2% 5| PwdhGGkph, uiptiph L quutiph, hiswybu Gwl pjmgtnwih | 3 > QWb
? CBL E ¢ Oowjuutiph mGmbumghmwlywb nwuwupgiw hnnwobtph g < & ¢ Jupswlwl pymot | $nGnwjhl pymet
@ wiywimubtpp ~
1 12]3|4 5 6 7 8 9
- Clliptiph L phGmpyniGGtph Junmgnud 5112 359,868.9 - 359,868.9
6. GuwpowhG JwnnigudpGhph JemuljwGqebnid L wywhuwGng 675,000.0 90,000.0 585,000.0
-Uj1 dwluutp 4861 90,000.0 90,000.0 -
- Clliptiph L phGmpyniGGtph uwhwwy Yepwlnpngnid 5113 585,000.0 - 585,000.0
8. U Gbph L ngGh; Epwljwpnigmy L
hhsGwin o 3,678,000.0 - 3,678,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) yepwbnpngnid 5113 3,678,000.0 - 3,678,000.0
9. ®nnnglt whuyw Gy L puthwgnponid 40,000.0 40,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwyGnphGtip 4639 40,000.0 40,000.0 -
2455] 041 5 | 5 [lunnnjulwpwpwjhG L wjy) mpwluynpun 10,157,543.5 10,157,543.5 -
wn pynui’
2. GplauGh dinpmynipinklny piglopunjn, 11k
Swnwinipni GGk unnhpwjud (hwgnpmipin GG, 1,645,000.0 1,645,000.0 i
-UnipupnhwGtp ng $hlwluwub yhnwub (hwdw)lGpujht) 4511 1,845,000.0 1,845,000.0 )
JuquiwlbtpynipniGGaphG
3. dbnglnlyw EynpuwnpwGuynmnny nuglopunfuunndulb
3. UbpgbwnGu Lilmpunnpu Guunmnny niglopunjn, vl 276,000.0 276,000.0 )
dwpwmpni
-UnipupnhwGbp ny $hlwluwlub whnwub (hwiw)lipuwjht) 4511 276,000.0 276,000.0 )
JuqiwybtpynpnGGtphG
4. dkpuljwpmgdwl b qupgugdwl bypnuywlwl puGyh
wowlgmpnudp hpwluGu LwGh dbwmpnunihnbg, 1,476,703.3 1,476,703.3 -
tpuwljunmgiwd opuw unnifipwljwo jhwgnpnipin GGG,
-Uj1 dwluutip 4861 1,476,703.3 1,476,703.3 -
5. & wlhwé GG 1furhl pulyh wowlignip ]
wiljwlw LuuGh dtn mphinbGh Jipuljupm ghw G 3,279,920.1 3,279,920.1 -
w wwnyhpulpjwo jhugnpmipni GGG
-Uyj1 dwluutip 4861 3,279,920.1 3,279,920.1 -
6. G whwl shnipjpulG huplwlimpub G 1fwrrhG
w wowlgnip wijwlw L,
dbnpnunimnbGh Jepwwnnigdwl ppuduwpGnphuhG opus 3,279,920.1 3,279,920.1 i
wwnyhpwljwd jhugnpmipini GG,
-Uj1 dwuutp 4861 3,279,920.1 3,279,920.1 -
2490( 04| 9 | O (SGmbuwlub hwpwpbpmpymG6hp (wj puubphl suyunnlpwing) (14,145,437.5) 283,550.0 (14,428,987.5)
nphg
24911 04| 9| 1|SGubuwlwl hwpwpbpnipyniGGatp (wyp nuubphG sywwnljuwing) (14,145,437.5) 283,550.0 (14,428,987.5)
wyn pynud’
1. “pnyGliph whnuppmy 67,000.0 20,000.0 47,000.0
- Uy pGpughy npuiwpGnphGip 4639 20,000.0 20,000.0 -
-Ujmiptip L wuwpwqulbp 5221 47,000.0 - 47,000.0
2. Upwligmpym G hwdwjGpuihl jwquwbpympim GG6phG
hmnwnlpuynpmpniG66Lph htan Juwyywd wlydun
owpwmpmG6Lph dunnmguwl L gbpbqumbunnGbph 23,550.0 23,550.0 i
wuwhwwldwd hwiwp
- CGpwghy npudw)GnphGhp whnwywl b hwdw)GpGtph ng )
winlanpuh YugSulbpunipnGakpht 4637 23,550.0 23,550.0
.
3. Gupunjundw@ L wmbnbumjuljul wbfulninghwbph 100,000.0 100,000.0 )
qupnquigniy
-UnipupnhwGbp ng $hGwluwlub yhnwwub (hwdw)lpujht) 4511 100,000.0 100,000.0 )
JuqiwybtpynpniGGtphG
4. Ugwlgnipym G hwdwjGpwihG L ns hwdwGpwihG )
wadwlbnuaemiih wantnh 140,000.0 140,000.0
- Uy pGpughy npuiwyGnphGtip 4639 140,000.0 140,000.0 -
5. 15 phGwlvwlulb whnhyGhph omwpnidhg dninph; (14,475,987.5) - (14,475,987.5)
-UGwnd gniyph hpugnuhg dninpbp 8111 (7,475,987.5) - (7,475,987.5)
-{nnp hpwgnuihg dnunpbp 8411 (7,000,000.0) (7,000,000.0)
2500{ 05|00 crULUU UhQUJUSLh NUCSNULNME-3NFL 1,125,146.0 685,000.0 440,146.0
wyn} pynud’




Z |4 BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm o wyn pynid
Z | 2% 5| PwdhGGkph, uiptiph L quutiph, hiswybu Gwl pjmgtnwih | 3 > QWb
? CBL E ¢ Oowjuutiph mGmbumghmwlywb nwuwupgiw hnnwobtph g < & ¢ Jupswlwl pymot | $nGnwjhl pymet
@ wiywimubtpp ~
112]|3|4 5 6 7 8 9
2560| 05| 6 | o |CREWY dhgusuyph ywzunuywbnip il (w)) quubphl 1,125,146.0 685,000.0 440,146.0
Jyurnljuling)
nphg
2561] 05| 6 | 1 [CrewUw hewuwnh wwpwwwnipymG (w nwutphl 1,125,146.0 685,000.0 440,146.0
suunlwilnng)
wyn pynud’
1. Qwlws inwpwoplbph hhdGmd L wwhuywlndg 335,146.0 45,000.0 290,146.0
-Qwwnnty GyuwmwywjhG wy Gyniplip 4269 5,000.0 5,000.0 -
- CGpwghl npudw)GnphGlp whnwlwb b hwdw)GpujhG
wnlnpwihl jugqiwybpuynipniGGaphG 4638 40,0000 40,0000
- Chiliptiph L phGmpyniGGtph Yunnignid 5112 290,146.0 - 290,146.0
4. Upquiwipgliph uwmnbnonid L ownljwuuwmnnif 340,000.0 190,000.0 150,000.0
-Qwwnnty GyuwmwywyhG wy Gynipbip 4269 190,000.0 190,000.0 -
- Clliptiph L phGmpynGGtph uwhwmwy Yepwlnpngnid 5113 150,000.0 - 150,000.0
5. Uowlignipim 6 hwduyjGpuyhl Juquwybpuynipim 666phG
tpdnglGbph L 2hGmpm G668 wpengiwl L ywhwenpodw i 270,000.0 270,000.0 -
UliptGwlbph L vwppwynpnidGbph dbnp pbpdwul hwdw,
-Guuwhwnwy ngpudwp GnphGtp yhmwyuwl L hwdwjGpwjhG )
winlanpuhl YugsulbnuynpnGkpht 4656 270,000.0 270,000.0
6. owhu; LlnuwGhGh; Gwuwqbpomy 180,000.0 180,000.0 -
-Uj1 dwfuubp 4861 180,000.0 180,000.0 -
ALUYULTLUSRL ChLULULNME3NFL G,
2600{ 06|00 8,909,656.9 5,971,963.9 2,937,693.0
UNUNMUUL SUNU3NMO3NRL
wyn pynud’
2610{ 06| 1 | O (RGwhwpwGughl phbwpwpnipim G 2,115,693.0 15,000.0 2,100,693.0
nphg’
26111 06| 1 | 1 |RGuwywpwlwjhG 2hGupupmpiniG 2,115,693.0 15,000.0 2,100,693.0
wyn pynud *
1. PlpGwilwy Jupni jglk wlinny 15,000.0 15,000.0 -
-Uj1 dwfuubip 4861 15,000.0 15,000.0 -
2. Gapnpn wuinhswGh Jwujwompul puqiwpfulupu i
Ypwpwjhl p5Gpbph Jepwlwnngiwd, JpuwluboGuwi L 350,000.0 - 350,000.0
wipwgdwl wyluunnwlplbp
- Clliptiph L phGmpjniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 350,000.0 - 350,000.0
3. Onppnpn wuinhdwh Ypuwpwihl phGplph pwlnwb
hbwnlaulpny pGulmwpuompniGGtphg qphyuo pGulhsGEph 1,750,693.0 - 1,750,693.0
thnfuhunnmguwl hwdwp pGGpLph uwnnignid
- Chiliptiph L phGmpyniGGtph Junmgnud 5112 1,750,693.0 - 1,750,693.0
2630( 06 | 3 | O | 2pwdmunwupupniy 3,814,963.9 3,814,963.9 -
nphg”
2631( 06| 3| 1 |2pnuiwwmwlwpupnud 3,814,963.9 3,814,963.9 -
wyn pynid”
1. QwdupuuphuyghG pullih wowligmp iy wilju Gu
L) wdwmnwiwpupdwl L gnwhbpwgdul opu 1,099,356.6 1,099,356.6 -
wwnfhpwlijuo jhwqnpmipni GGL
-Uj1 dwuutp 4861 1,099,356.6 1,099,356.6 -
2. dpwGuhwip <wlpwwybnnipjul junwjunnipjuG
wouligmpudp hpwljuGu, Ll wifwwmwjwpupnfu
L gpwhbpwgvil opwgphl wnbfuGhlulpwG 21672625 2167,282.5 )
wowlignmpnul omu wuhpulywo jhugnpnipin GG
-Uj1 dwuubp 4861 2,167,282.5 2,167,282.5 -
3. bpwlupwjh Qwlpwwybnmpnul junwyjwnnipjul
wouligmpudp hpwljuGu, Ll wifwwmwjwpupnfu
L gpwhbpwgdwl opugphl inpud; wnbfuGhlulpwi 218,324.8 218,324.8 -
wowligmpnul nnuidwyGnphuighG opw wuhpulu o
1wgnpmpm GGhp)
-Uj1 dwfuutp 4861 218,324.8 218,324.8 -




BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm

wyn pynid

pd
z s o
|5 5| PwdhGGkph, uiptiph L quutiph, hiswybu Gwl pjmgtnwih | 3 > Onuhn
? CBL E ¢ Oowjuutiph mGmbumghmwlywb nwuwupgiw hnnwobtph g < Jupswlwl pymot | $nGnwjhl pymet
@ wiywimubtpp ~
1 12]3|4 5 6 7 8 9
4. Iodbym gph Jwmwlwpupdwl b gpwhbpwgdul
4. ubym dwmwlupupdwl L 9gpwhbnugdw G 330,000.0 330,000.0 )
dwnw mp i G6bph unpuhnuiynpng
-UnipupnhwGbp ngy whnwlwG (ng hwiw)GpwjhG) ny )
phlwuwlut ugiulbpunpgm GGbpht 4521 330,000.0 330,000.0
2640| 06 | 4 | O | Pnpnglbph jmuunfnpmy 2,093,000.0 1,736,000.0 357,000.0
nphg”
2641| 06| 4 | 1|®nnngGtph nruwynpnud 2,093,000.0 1,736,000.0 357,000.0
wyn pynud”
1. Umnwphl muuninpmpjw quligh hhdGwlnpngmf 300,000.0 - 300,000.0
- Clliptiph L phGmpjniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 300,000.0 - 300,000.0
2. Umnwiphl imuwynpmpjul gulgh ywhugnpodul L
whwwlidwl wyuwnwlGh 1,696,000.0 1,696,000.0 -
-Uj1 dwfuubp 4861 1,696,000.0 1,696,000.0 -
3. Upwligmipym G hwdwjGpuihl jwquwbpympim GG6phG )
UtipbGwGph dbnp pbpdwl hwdwn 40,000.0 40,000.0
-Guuwhwwy npudw Gnphbtip yhnwywl b hwdwGpwjhG )
winlanpuhG YugsultpunipnGakpht 4656 40,000.0 40,000.0
4. «Gppwnniju» GLL-h yLlpliph ln f 57,000.0 - 57,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) ypwlnpngnid 5113 57,000.0 - 57,000.0
RluwluwpwGuyhl phGwpupmpyul L Gndn Guy
2650 06 | 5 | 0 |ownwympimGGtph 9ony hnwqmmuwé L Gwfuwqowghli 10,000.0 - 10,000.0
upfuwmnwGpGhp
nphg”
PlGwlywpwlwihG 2hGwpuwpnipyub L ynintGw) ownwjnpjniGGtpph )
265106151 qony htmwgnuuywb L GwhwqowjhG wfuwwnmwlplbn 10,000.0 10,000.0
wyn pynud’
1. Chlipbph L phlGmpini G6Eph hbumugmnuwl wyfuwnwlpbbp 10,000.0 - 10,000.0
- Lwliwgqdwhtnwgnuuywl dSwfuubp 5134 10,000.0 - 10,000.0
2660| 06| 6 | o [P0 iwpwGuAG 2hGupwpmpyul L Ymini Suy Ownuijnipjm66En 876,000.0 406,000.0 470,000.0
(wj) puubphl swwinlulng)
nphg”
2661 061611 PGwluwpwluwyhb 2hGwpwpnipjul L YnintGw) ownwjnipjnGGtp 876,000.0 406,000.0 470,000.0
(w1 puubiphG jwwwnlwnn)
wyn pynu’
3. PuljuhG vmupwopGnh L fuwnuwhpuwwwpwlGEph )
hhuGulin 1 n1 yuwhuywGnig 120,000.0 120,000.0
- Chiliptiph L 2hGmpynGGtph juwhwwy Yepwlnpngnid 5113 120,000.0 - 120,000.0
5. PuqiwpGuwlupub p6Gpk wnbliwpouwl w 350,000.0 } 350,000.0
upfuuwnwGplhn
- Chliptiph L phGmpyniGGtph Yuwhww) ypuwbnpngnid 5113 350,000.0 - 350,000.0
6. Qpwjhl quinnjglbph pwhwenpomdy b upwhujwlnig 276,000.0 276,000.0 -
-Uj1 dwuubp 4861 276,000.0 276,000.0 -
8. Guwnmgwupumndw i GG 1w G Opwgnk; wqiwlbpunid 100,000.0 100,000.0 -
-UnipupnhwGtp ny $hlwluwlub whnwwub (hwiw)lipujht) 4511 100,000.0 100,000.0 )
JuqiwybtpynpniGGtphG
9. QuipuuyunnGbph wywhwwGnyg 30,000.0 30,000.0 -
- CGpwghy npudw)GnphGlp whnwlwl b hwdw)GpwjhG )
wnlanpuyhG jugiwybpynipniGGephG 4638 30,000.0 30,0000
2700({ 07|00 UoNAQUMNULNM3NFL 105,032.0 10,000.0 95,032.0
wyn pynud’
2710{ 07| 1 | O (RdrhmlywG wypuGpGhp, uupplp L wwppuninpmuGhp 10,000.0 10,000.0 -
nphg”
27111 07| 1| 1 |¥bnugnpowlul wwypwlplbp 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynud”
1. Uowlignmpim G wonnowwjwhwjwl juqiwibpynipn G6G6aphG )
pdohwlwl vwppwynpmdGbph dbnp phpdw 6 hwiwnp 16,000.0 10,000.0
-Guuwhwwy npudw Gnphltp yhnwywl b hwdwjGpwjhG 4656 10,000.0 10,000.0 )

wnlunpuhl yugqiwybpympmGapha




% o | e BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm o wyn pynid
Sk 5 pwdhGGtph, fudplinh L npuubtph, hGsybu Gul pynigtnwhG g = CGnuitGp
v§> CBL E ¢| owfuutiph mGmbtuwghmwywl nuuwywpgqiwb hnnpwdGsph g z Jupswlwl pyoigh | PnGrughG pymet
wiywimubtpp ~
1 (234 5 6 7 8 9
2760| 07| 6 | O (Upnpowwuhnipimb (wyj nuiubphl suunnlubng) 95,032.0 - 95,032.0
nphg
2761|107 6 | 1 |Unnnowwwhwlwl hwpwlhg dwnwjnipniGatp L dpugpbp 95,032.0 - 95,032.0
wyr pynid”
1. Unnnowuywhwlwué opjlpmGhph hhdGwGnpngnid 95,032.0 - 95,032.0
- Clliptiph L phGmpjniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 95,032.0 - 95,032.0
2800|0800 {ULAhUS, UCUUNR3E 6Jd U/N'L 7,549,433.3 1,099,685.8 6,449,747.5
wn pynud”
2810{ 08| 1| 0 (Swlqunp L vwynpnp dwnwympmGGbp 6,379,747.5 80,000.0 6,299,747.5
nphg®
2811| 08| 1] 1|<wliquwh kL uynpnh ownwjnipjniGitp 6,379,747.5 80,000.0 6,299,747.5
wyn pynud”
1. UynpuwughG dhongunnidGph juquubpuynig 40,000.0 40,000.0 -
- Uj1 pGpughy npuiiw)GnphGhp 4639 40,000.0 40,000.0 -
Z wZ’ﬁw"ﬁ’;’l e Gbph b qpruwyghBbph fuwinnigm ot 363,760.0 40,000.0 323,760.0
- Uj1 pGpughy npuiw)GnphGhip 4639 40,000.0 40,000.0 -
- Chiptiph L phGmpjniGGtph Junmgnid 5112 200,000.0 - 200,000.0
- Chliptiph L phGmpyniGGph Yuughunw) Ytpwlnpngnid 5113 123,760.0 - 123,760.0
3. {bowljwhpwwwpwlh jwenigmy 5,975,987.5 - 5,975,987.5
- Chliptiph L phGmpjniGGtph unnignud 5112 5,859,948.9 - 5,859,948.9
- Lwjuwqowhbnwgnunuwl dwjuubtp 5134 116,038.6 - 116,038.6
2820| 08| 2 | O (Upwlmpuyhl owmuynipymGGtn 1,153,685.8 1,003,685.8 150,000.0
nphg”
2821|108 2 | 1|QpwnuwpwGGtp 107,136.9 107,136.9 -
wyn pynud”
1. QpumwpwGuirhG ownwnmpmGGhp 107,136.9 107,136.9 -
l;zg;pwuﬁgigg;‘fﬁqglgg;”ﬁﬁ”wq“‘ﬁ wtnwwl (hudwjlpuyh) g, 107,136.9 107,136.9 -
2821108 2 | 2 |Pwlqupubitp L gniguupwhGtp 193,656.1 193,656.1 -
wyn pynud’
1. Pwlqupwbuhl SwnuynipiniGGhap L gmguhwlGnbulbp 193,656.1 193,656.1 -
Gzztjpu‘iggiggSfﬁaﬁ’ﬁgﬁﬁﬁ“‘“”‘“ﬁ vt (hudwyGpuyh@) )0y 193,656.1 193,656.1 -
2823| 08| 2 | 3|Upwlnyyph wmhkp, wyniplbp, YaGupnGatp 100,000.0 - 100,000.0
wyn pynu’
2. Upwynijph wGbph hhuGuiln 1 L jipulin 1f 100,000.0 - 100,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhtph yuwhumw yepwinpngnud 5113 100,000.0 - 100,000.0
2824] 081 2 | 4 |Uj dpwynipuyhG juqiwybpuynipniGGtp 424,637.7 374,637.7 50,000.0
wn pynu’
1. Dwympuwhl shongunnidGbph hpwluGugnid 180,000.0 180,000.0 -
- Uj1 pGpughy npudw)GnphGp 4639 180,000.0 180,000.0 -
2. YhlnuGwpwlwiwb wjgm gmgunpnipimGik; 194,637.7 194,637.7 -
L;iﬁfﬁﬁﬁgiﬁf;ﬁff&ﬁﬁﬁﬁﬁuw”wﬁ il (hudwyGpugh@) gy 194,637.7 194,637.7 -
3. Gblnwlwpwlwlwl uijgn hhdGwinpngnid 50,000.0 - 50,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGabph uwhumw yepwinpngnud 5113 50,000.0 - 50,000.0
2825| 08| 2 | 5 [Upytuwm 308,255.1 308,255.1 -
wyn pynud’
1. bpudymupfbump b wwpwnybunh hudlingGep 62,238.3 62,238.3 -
l;zzgpuli{;gﬁiggllIr]l[zﬁi};ﬁ}[iﬁ;ﬁuml{mﬁ whnwul (hwiw)GpwjhG) 4511 62.238.3 62,2383 )
2. Punnbpuwljwl GhplwjugnidGbp 246,016.8 246,016.8 -
ngﬁggiggSfﬁaﬁ’ﬁgﬁﬁﬁ“‘“”‘“ﬁ wtnulu@ (hudwyGpuyh@) o)y 246,016.8 246,016.8 -
2827| 08| 2|7 i;ztgllil;niﬁihph U dzwhnpuijh wpdtpGlnh Ytpuwhwlgnud L 20,000.0 20,0000 -
wyn pynud”
1. <npwipdwGGph ybpwin 1y b wywhuyw Gnig 20,000.0 20,000.0 -
-Chlptiph L yunnygGtph pGpwghly Gnpngnud L ywhww Gnid 4251 20,000.0 20,000.0 -




Z |4 BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm o wyn pynid
Z | 2% 5| PwdhGGkph, uiptiph L quutiph, hiswybu Gwl pjmgtnwih | 3 > QWb
? CBL E ¢ Oowjuutiph mGmbumghmwlywb nwuwupgiw hnnwobtph g < & ¢ Jupswlwl pymot | $nGnwjhl pymet
@ wiywimubtpp ~
112(3 5 6 7 8 9
2840( 08| 4 | 0| UpnbwlwE L hwuwpwlwlwb wj ownwjnpjmGGhp 16,000.0 16,000.0 -
nphg’
2843| 08| 4 | 3|UpnGwlywl L hwuwpwwlwb w)p ownwjmpynilatp 16,000.0 16,000.0 -
wyn pynud’
1. Unwdwhgmpnub Jownpbbp 16,000.0 16,000.0 -
-LYhpwwympjniGGtip wy) Qwhnyyp shtnmwwlnnn )
wqiwlbpunipnGGhphG 4819 16,000.0 16,000.0
2900|0900 YLENrM3NKL 14,944,433.0 13,394,433.0 1,550,000.0
wyn pynud”
2910| 09| 1 | O | vwfumnpypngwlué L mmppulpuG pphwGmp YppmpmniG 5,457,687.6 5,457,687.6 -
nphg”
2011 09 1 [ 2|SwnnwwG ninhwGnip Yppnipmt (wunayppuuo 5,457,687.6 5,457,687.6 -
1hwgnpmipniGGhnp)
wyn pynud’
1. Qwlpwlppwljwl nunignd 5,144,702.3 5,144,702.3 -
-CGnhwnip pGniyph wy) OwnwynpiniGatp 4239 5,144,702.3 5,144,702.3
2. {unnm nip G 111,581.9 111,581.9 -
-CGnhwnip pGniyph wj) OwnwynpjniGitp 4239 111,581.9 111,581.9
3. UbpwnwijnuG Yppoipjm G 201,403.4 201,403.4 -
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 201,403.4 201,403.4
2920( 09| 2 | 0| UpoGwilpupg pinhwGnip YppoipymG 6,636,581.4 6,636,581.4 -
nphg”
2021 09 2| 1 [ShuGu panhw G Ynpripynil (yuwnyhpulidud 5,623,848.0 5,623,848.0 .
[hwgnpnipniGGtip)
wyn pynud”
1. Swlpuhppwljul niunigniyg 5,262,206.1 5,262,206.1 -
-CGnhwnip pGniyyph wy OwnwynipjniGlitp 4239 5,262,206.1 5,262,206.1 -
2. Lunnm n1p G 176,590.5 176,590.5 -
-CGnhwnip pnyph wj] SwnwympyniGGbp 4239 176,590.5 176,590.5 -
3. Ubpwnwljub Gpnpmipini G 172,631.5 172,631.5 -
-CGnhwnip pGnyyph wy ownwynipyniGlitp 4239 172,631.5 172,631.5 -
4. GpbynjuG Yppmpm 12,419.9 12,419.9 -
-CGnhwnip pGniyyph wy OwnwynipyniGlibp 4239 12,419.9 12,419.9 -
2022 09| 2 | 2|VPebutwpa(nin) plghulnip hppmpym (wpunhpuliud 1,012,733.4 1,012,733.4 :
|hwgnpnipniGGtip)
wyn pynud”
1. SwGpuwppwljul niunigniy 980,750.8 980,750.8 -
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwympiniGatp 4239 980,750.8 980,750.8 -
2. Lunnm nip G 13,583.9 13,583.9 -
-CGnhwnip pnyph wj] SwnwympyniGGbp 4239 13,583.9 13,583.9 -
3. Ubpwnwljub Gpnpmipini G 4,038.2 4,038.2 -
-Canhwnip pnyph wj) SwnwympyniGGtp 4239 4,038.2 4,038.2 -
4. GpbynjwG Yppmpm G 14,360.5 14,360.5 -
-CanhwGnip pnyph wy) SwnwjmpyniGGtp 4239 14,360.5 14,360.5 -
2930l 091 3| 0 Vuwfubwlwl dwulwehnwlui (wphbumwgnpowlwa) L shohl 203,630.2 203,630.2 )
dwulwghumuljw b Gppmpn G
nphg”
Lwhilwlwl SwuGuwghnwlwul (wphbunmwgnpdwywa) )
2931{ 09| 3|1 UppntpyniGi (wwnnhpuildwd (hugnpntp i) 293,630.2 293,630.2
wyn} pynud’
. fuGwly qhunuljul (wph gnpowljul)
1. bwubwlug dwulumqhnwlwl (wphbunwgnpouljug 242.796.4 242.796.4 )
Uppmipim i
-CGanhwnip pGniyph wy) OwnwynmpyniGatp 4239 242,796.4 242,796.4 -
2. bufuGwljpug dwuluqhnwlml (wphbunwgnpouljug 50,833.8 50,833.8 )
nip Ll umwgnng niuwlnn GG, wpnyw
-Uppwiul, Gywlynipwjhl L uynpuwjhl Guuwuwmbp pjnigtihg 4727 50,833.8 50,833.8 -
2950( 09| 5 | O | Pum vwljupnuGhph spunnulpupginn Yppnip/niG 1,156,533.8 1,006,533.8 150,000.0
nphg”




Z |4 BmetmuwjhG dwfuutinh qnpownwiwl nuuwluwpqiwm o wyn pynid
Z | 2% 5| PwdhGGkph, uiptiph L quutiph, hiswybu Gwl pjmgtnwih | 3 > QWb
? CBL E ¢ Oowjuutiph mGmbumghmwlywb nwuwupgiw hnnwobtph g < & ¢ Jupswlwl pymot | $nGnwjhl pymet
@ wiywimubtpp ~
1 12(3]|4 5 6 7 8 9
2951|109 5| 1 |Upnwnupngwlwl nuumhwpwynpymi 1,156,533.8 1,006,533.8 150,000.0
wyn} pynud’
1. Unpnwnuypngujwl nuumpwpuwlmpin G 1,000,059.8 1,000,059.8 -
-CGnhwGnip pGnyph wy ownwmpymGGtp 4239 41,384.3 41,384.3 -
-UnipuhnhwGtp ng $hGwluuul yhmwlwb (hwdw)GpuyhG) 4511 958,675.5 958,675.5 )
JququwytpwnipyniGGtphG
2. Upnwnuypngwiwl juquwlbpynipmi6bph hhdGwlnpngnid
2. Umnu, whwl juquwhbpynipmGGaph hhuGuwln, 1) 150,000.0 ) 150,000.0
L YbpwGnpngnid
- Chiliptiph L 2hGnipyniGabph uwhumw yepwinpngnud 5113 150,000.0 - 150,000.0
3. «wlnp Gnonpul» whwiwihp MNUG-my
wpnw; wlhwl pwunhwpwnipjul juglwlbpumy 6,474.0 6,474.0 -
wnhpwlpjud jhwgnpnipni GGG,
-CGnhwnip pGniyph wy) OwnwympiniGatp 4239 6,474.0 6,474.0 -
2960| 09| 6 | O | Uppmpjwilip npudwnpynn odwlinwl dwnuwyynipymGGhp 1,400,000.0 - 1,400,000.0
nphg”
2961|109 6 | 1 |Yppnipjwlp mpuwdwnpynn odwlnuy dwnwjnipniGGtp 1,400,000.0 - 1,400,000.0
wyn pynud’
1. bwpnwpypnguwl hwmnwmmpmG6bph hinGwGnpngmid b
1. bwfuw wlhwl hwwnuninmpim GGaph hphdGwln i b 1,400,000.0 ) 1,400,000.0
Yhpulinpngnid
- Chiliptiph L 2hGnipyniGabph uwhumw yepwinpngnud 5113 1,400,000.0 - 1,400,000.0
3000|1000 UNsShuLULUUL NUCSNULARMF3NFL 29,000.0 29,000.0 -
wyn pynud”
3070l 101 7|0 UnghwjwljuG hwwmnl wpmnlmpimGGhp (g nuubphlG 29.000.0 29,000.0 )
Sujuinlyuling)
nphg”
3071l 10] 711 Unghwjuwl hwwnml wpnnGmpjmGatp (w)) nuutphG 29,000.0 29.000.0 )
swuwnljwinn)
wyn pynud’
3. Unghwjwuyby wlwwwhny plnwhpGbphl mnlwlul
3. Unghwpwuybu wiwujwhm] pGunwGhpGEphG mnGwlwl 22.000.0 22,000.0 )
onbphG wowlgmpimG
- Uy nlpwghy npuiw)Gnphlbp 4639 11,000.0 11,000.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pynigtihg 4729 11,000.0 11,000.0 -
4. Unghwpwuwbu wiwujwhm] widwlg wowlgmpin G 5,000.0 5,000.0 -
-Uj1 GywumGlp pymotihg 4729 5,000.0 5,000.0 -
5. Swunwpwilpuljwl quguwlapuympmGGhphG wowlgnipni G 2,000.0 2,000.0 -
-LYhpwwympjniGGtip wy) Qwhnyyp shtnwwlnnn )
wqiwlbpunipnGGhphG 4819 2,000.0 2,000.0
LhULUUTL AUFRULULELRYL Q9.UUYNA,
3100{11|0{0 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
MNULNRUSUBhL DNLAEL
wyn pynud”
3110j11|1(0
<< qunwjwpmpyub b hwdwyGplhph wwhmumnw;hG ol 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
nphg”
3112| 11| 1| 2|<< hwtfw)GpGtph wjwhniwnwhG $ntn 1,319,918.6 4,116,039.6 20,000.0
wyn pynud”
-NuwhnunwjhG dhongGtip 4891 1,319,918.6 1,299,918.6 20,000.0
~{wwnlfugnid wwhnwwnwjhG $nGnhg $nGnwjhG pynigk X - 2,816,121.0 -
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(hwquip gpnudGapny)

HE E E bi]uuhph?némhﬁwihmihwél r};uulﬁllwpqﬁwtf imf}zqwaﬁjhpp 2 | Conwdkln Yuapzwlud bnlnwjhG
% | wlywGndGhpp £ pjnLgh pjnIgh
1 (2|34 5 6 7 8 9
LLAHUUGLE BURUGE 1,520,178.4 1,373,178.4 147,000.0
LLRRULAR ALAR3ER LULAUSHEL
2100(01( 0| O SUNUBNRE3NRL LB 301,869.1 289,869.1 12,000.0
wyn pynud’
OptGunhp L gnpownhp dwpdhlGbp, whumwluwl upunjupnid,
2110(01( 1 | O (ppGwluwluG L hupljupinigbunughG hupwpbpnipynGGbn, 285,869.7 278,869.7 7,000.0
wmnuphl hupwpbpmpym GGap
nphg”
211101 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp YwpdhGabp,wyhnwluwl unwjwpnid 285,869.7 278,869.7 7,000.0
wn pynud”
1. Qupwyjwndwb dwpdGh wwhujw o 285,869.7 278,869.7 7,000.0
-UpfuwwnnnGtph wpluwwmwywpdtip b hwybpuygdwpltp 4111 176,605.0 176,605.0 -
liﬁ‘;lll:ll[ljll?rtllwmpmdﬁhp, npuiwjuwl fupwhuntumuibbp W hwnmy 4112 17,660.5 17,660.5 )
-Unghwjuwwl wywhnynpjub Jdwnpltp 4131 35,000.0 35,000.0 -
-EGtpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 11,000.0 11,000.0 -
-UniniGw] dwnwjnipjniGGtp 4213 600.0 600.0 -
-Quuh dwnwjnipjmGGtp 4214 8,200.0 8,200.0 -
- UywhnjuqpuljuG owfuutip 4215 196.0 196.0 -
-Qnyyph L vwppwynpnidGph JupdwlwinipjniG 4216 960.0 960.0 -
-UpnwuwhiwGywl gnponunuiGtnh qony owfuutip 4222 3,000.0 3,000.0 -
~Jwpswlwl ownwympjniGGtp 4231 300.0 300.0 -
-Stnujuunyuiwl dwnwjnipniGatnp 4234 955.0 955.0 -
-“Lhpyujugmgswlul dowuutp 4237 3,000.0 3,000.0 -
-UwulGughnwuwl swnwympjniGGtp 4241 300.0 300.0
u—{lﬁfiiugﬁfélh L vwppwynpniiGliph pGpwghy Gnpngnid L 4252 3,000.0 3,000.0 )
-Qpuublyulwjhl Gympbp L hwgniun 4261 4,400.0 4,400.0 -
-SpwGuynpuuwjhG Gynipbp 4264 11,633.2 11,633.2 -
-UtGguwnujhG L hwGpuwjhG uGGnh Gyuipbp 4267 1,000.0 1,000.0 -
-NMupwuwnhp ydwpGtp 4823 60.0 60.0 -
-Uj1 owfuubin 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Qwpswlwl vwppwynpmuilbn 5122 7,000.0 - 7,000.0
2130(01( 3 | O |2Gnhwlmp plnyph ownwymp/mbGhn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
213301] 3| 1 gﬁﬁ:ﬁ;‘ﬁgggp’“mmhph/ qony pghwGnup plnyph 4,999.4 4,999.4 -
1. Lwnwpwghwlwb jugnipjul wlnbph gnulguw G
ownwmpjul gnpom Ghnp b uquwlbpynid 4,999.4 4,999.4 -
wimjinwlywd jhuwgnpnpin GG
-UpuwwnnnGtph wpuwwnwywpdtp b hwytpuywplhp 4111 3,161.2 3,161.2 -
-Unghwjuwlwl wywhnympjub ydwnpltp 4131 750.0 750.0 -
-EGtpgtinhly ownwjmpjmGGtp 4212 815.7 815.7 -




z || £jmgbwnwjht Swhuubph gnpownwlwl quuwlwpgiwd Z wyn pynid
=[<' 8 pwdhGGtph, fwiptph L nuubph, hGsuto Gub pymetinwjhG o
A=Y =1 B
G 2|15|&| owhutph wewbwnghumuluG quuwlupgiut hoggwoGsph 2 | Conwdkln qu‘pﬂfi“‘ﬁ qmﬁg‘:‘{_‘hﬁ
» wlywGmdGhpp ) RJote Ry
1 12|34 5 6 7 8 9
-UminiGw) dwnwympjmGGtp 4213 200.0 200.0 -
-Quuh dwnwjnipniGGtp 4214 725 72.5 -
Lanhwbnip pGnyph hwlpuwghl ownuynipmGGhph qony
21 1 . - .
%0011 510 hinnwgnunwlw( L Gwjuwqdwhl wyfuwumwlplbp 50000 50000
nphg
LGnhwlnip pnyph hwlpwjhG SwnwynpymGGtph qony )
21511011511 htimwgnunuiwi b (wuwgqdwjh6 wyuwnwplbp 50000 50000
wjn pynud’
1. bwnwqéwhl wyfuwnwlplbp 5,000.0 - 5,000.0
- Luwjuwqowhbtnwgnunuwl dwhuubp 5134 5,000.0 - 5,000.0
2160l01l 6 1 0 LanhwGnip pGnyph hwGpughG ownuympynGGap (wyp nuubphG 6,000.0 6,000.0 )
swjunnljuifing)
nphg°
2161l01l 6| 1 Canhwmp pGmyph hwlpwyhl SwnwympniGitp (wyp puubphG 6,000.0 6,000.0 )
suunlwing)
wyn pynud”
1. dpdmuGlp, hwjgunhdnmdGhp, nunwmubh npnymdGhph L
YdhnGhnh nby JhpuwplGhs L Jdnwpbl pnnnpGbp 1,000.0 1,000.0 -
GuphwiwgGhihu uwhdwGjwo JawnpmuGh
-Muwpuwnhp yewnpGbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qniph Ghuwmdwdn hpwym Gp G, wlgdwl L
wmbnbuwmmpuwl mpuwdwnpdwl hbn Juwupjwd JdwpnidGh, 5,000.0 5:000.0 i
-Uwulwghnwlwl ownwjmpjmGGtp 4241 3,000.0 3,000.0 -
-Mupwmunhp ydwpGtp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2200(02( 0|0 NUTSNULNRE3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynud’
2250(02( 5 | O | Nupwwwlnipymb (wj nwubphl syunnljuwlng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251102 5| 1 |MwpumwwlmpmiG (w)p nuubphl sywnywlng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud”
1. Qnpulnsh uqiwbpyuw 6 wowlgnipint G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmuiGtph JupdwlwinipniG 4216 500.0 500.0 -
-SpwGuynpuuwhG Gynipbp 4264 500.0 500.0 -
2400|04(0] 0 SLSEUULUL KUrUAGLNRE3NRLLER 68,600.0 68,600.0 -
wyn pynud”
2420l04l 2 | 0 QynupunnGinbumpyml, wlnmwnwhl mmbunipjng, 600.0 600.0 )
dyGnpumpiml L npunpnmpoll
nphg'
2421|04( 2 | 1 [QynuquunbGubtumpynil 600.0 600.0 -
wyn pynud”
1. ympuwmbubuwlwi [hGnuGhih, unniuwumnnif 600.0 600.0 -
-UwuGwghnwlw6 dwnwjnipniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450(04( 5 | O |SpwGuwynmn 68,000.0 68,000.0 -
nphg’
2451104 5| 1 [GwGwuwphwjhG wpwGuynpun 68,000.0 68,000.0 -
wn pynul”
1. Uupwyin-plunnljw owofh Ybpwlnpngomy L wywhujwGnid 65,000.0 65,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd b ywhuwwGnid 4251 65,000.0 65,000.0 -
3. Ggmupwipbph ybpwinpngmy 3,000.0 3,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
2500|05(0] 0 crUYU UR2UJIUS,h MUCSNULNARE3NFL 281,000.0 281,000.0 -
wyn pynd”
2510(05( 1 | O |UppwhwGinid 171,000.0 171,000.0 -




z || £jmgbwnwjht Swhuubph gnpownwlwl quuwlwpgiwd Z wyn pynid
=[<' 8 pwdhGGtph, fwiptph L nuubph, hGsuto Gub pymetinwjhG o
A=Y =1 B
G 2|15|&| owhutph wewbwnghumuluG quuwlupgiut hoggwoGsph 2 | Conwdkln qu‘pﬂfi“‘ﬁ qmﬁg‘:‘{_‘hﬁ
» wlywGmdGhpp ) RJote Ry
1 12|34 5 6 7 8 9
nphg”
2511(05( 1 | 1 [Unpwhwbnid 171,000.0 171,000.0 -
wyn pynud”
1. Uwhmwpulwl Swppnid 171,000.0 171,000.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 150,000.0 150,000.0 -
-Guuwhnw ngpuiw) Gnphltp whnwlwl L hwiw)Gpwjht )
wnlanpuihG uqiwlbpuynipinGahphG 4656 21,000.0 21,000.0
2560l 05 6 | o |CrEWYw dhgwfwph Wz Gnipym G (wjy puubphG 110,000.0 110,000.0 -
Ssyunnljwiling)
nphg”
2561[05| 6 | 1 [CP2wlw Uhowduynh wwiznuuwnpyniG (w)) nuubphG 110,000.0 110,000.0 -
suunlwing)
wyn pynud”
1. Quluws mwpwoplbph hhdlnid L wwhujwlnof 110,000.0 110,000.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 110,000.0 110,000.0 -
ALULUATLUBRL ChLULULNRE3NFL B UNUNMLUL
2600 (06 0| O SUNUBNFE30RL 219,000.0 84,000.0 135,000.0
wyn pynid”
2660| 06| 6 | o [ZOwywpwlyhl ZhGwpuwpnipyul L ynin:Guwy 219,000.0 84,000.0 135,000.0
dwnuwynipyn GGhp (g nuubphG syunnlwling)
nphg”
2661l06l 6 1 Plwywpwlwjhl phGwpupnipyub b YniniGuy dwnwnipniGGtp 219.000.0 84,000.0 135,000.0
(wj) nwutiphG ywunywnn)
wyn pymu’
1. PuquupGuljupmuG bGphph hwpp unuGhpGph }
ybpwnpngnid 50,000.0 50,000.0
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 50,000.0 50,000.0 -
2. Pwquwplwlwnwé pLGpkph pbp nmwGhpGnh JbpuGnpngnid 21,000.0 21,000.0 -
-Qwwnnty GuyuwnwlwjhG wyp Gympbp 4269 21,000.0 21,000.0
3. Pulhupl wmwmudpGbph b fuwnuwhpwuyupmulGhph
hhuiGwn B - 133,000.0 3,000.0 130,000.0
-Chlliptph L YunniyygGtph pGpughy Gnpngnid L wwhujw Gnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
- Chliptiph L 2hGmpynGGtph Juuyhnw) yhpwlinpngnid 5113 130,000.0 - 130,000.0
4. Ypwmujhl yunnyquuplbph Gnpngmy 5,000.0 - 5,000.0
- Chliptiph L phGmpjniGGLph Juuhww) Yapwlnpngnud 5113 5,000.0 - 5,000.0
5. PuquupGuilpunuG pLlGpbph pupbljupouuG wjy 10,000.0 10,000.0 )
upfuunnwlplGbn
- Unipuhnhwbp ny whnwlwG (ng hwdwjGpwjhG) ny )
PhiwGuwljul juqiwytpympniGGphG 4521 10,0000 10,0000
2800(08( 0|0 {ULAhUS, UCUuNkF3E 649 ulNLv 62,200.0 62,200.0 -
wyn pynid”
2810| 08| 1 | 0 |<wliquinp L uynpinh dSwrwinipyniGGap 5,000.0 5,000.0 -
nphg”
2811108 1 | 1 [Rwlquup L uynpunp dwnwjnipjniGGtp 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynud”
1. UynpuuhG dhongunnidGbph quqiwlbpuynid 5,000.0 5,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwy GnphGip 4639 5,000.0 5,000.0 -
2820|08| 2 | O |Upwlympuijhl ownuyympniGGhn 57,200.0 57,200.0 -
nphg°
2821(08( 2 | 1 [ApunupwGitp 29,500.0 29,500.0 -
wyrp pynid”
1. QpunupmuGuihG ownwnipin GGGn 29,500.0 29,500.0 -
-UnipupnhwGbp ng hGwluwul yhmwywb (hwdw)lpwjhG) 4511 29.500.0 29,500.0 i
JuquiwytpynipniGGapha
2824108( 2 | 4 Uy Spwlympwjhl uqiwybpynipjniGatp,nphg 20,000.0 20,000.0 -

wyn pynud’




z || £jmgbwnwjht Swhuubph gnpownwlwl quuwlwpgiwd Z wyn pynid
=[<' 8 pwdhGGtph, fwiptph L nuubph, hGsuto Gub pymetinwjhG o
vl =3
G 2|15|&| owhutph wewbwnghumuluG quuwlupgiut hoggwoGsph 2 | Conwdkln qu‘pﬂfi“‘ﬁ qmﬁg‘:‘{_‘hﬁ
» wlywGmdGhpp ) RJote Ry
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. UpwlympuijhG dhongupmuGnh hpuljwGuignif 20,000.0 20,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwy GnphGp 4639 20,000.0 20,000.0 -
2825(08( 2 [ 5 [Upytiumn 7,700.0 7,700.0 -
wyn pymy’
1. bpudymumjbunh L wwpwpybumh hudbpgGhp 7,700.0 7,700.0 -
-UnipupnhwGtp ng hGwluwul yemwlwb (hwdw)lpwjhG) 4511 7.700.0 7.700.0 )
JuquiwlybtpynipniGGapha
2900 (09 0O ULENre-3NFL 532,500.0 532,500.0 -
wyn pynud”
2910(09( 1 | O |bwhwnupngwlwb b mwpmuljwl pGyphwlnp Yppmpin G 432,000.0 432,000.0 -
nphg°
2911109( 1 | 1 [vwluwnypnguywG YppmpjniG 432,000.0 432,000.0 -
wyn pynud’
1. Vwnwnupnguljw G niunigmy 432,000.0 432,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng hGwluuut yhmwwb (hwdw)lipwjha) 4511 432,000.0 432,000.0
JuquiwybpynipniGGLphG
2950(09( 5 | O |Luwn vwlwppuybbph smuunuljupgyng Yppnipym G 97,500.0 97,500.0 -
nphg”
2951109( 5| 1 (Upnwnupngulwl nuumhwpuwynipjniG 97,500.0 97,500.0 -
wyn pynud”
1. Upmunuypnguiljwl nuuumhwpulmpim G 97,500.0 97,500.0 -
-UnmipuhnhwGtp ng $hGuwGuuyub yhnwub (hwdw)Gpuwjht) 4511 97.500.0 97.500.0 )
JuquwltpynipniGGtnhG
2960|09( 6 | O |Yppmpjwlp mpuwdwnming odwliguly SwnwympymGGhp 3,000.0 3,000.0 -
nphg” -
2961(09( 6 [ 1 [Uppnipjwlp wpwiwnpyny odwlnul dwnwjnpyniGGtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud” -
1. bwuwnupnguwl hwunuwwmpini GGEph hhdGulGnpngnid L
Ybpwlnpngmy 3,000.0 3,000.0
-Chlptiph L unnygGtph pGpughy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
3000(10(0f 0 UunNsShuLuyYUL NMUCSNULNRME3NFL 54,009.3 54,009.3 -
wyn pynud”
307010 7 | o UnghwjwlwG hunnml wmnnGmpynGG6p (wj quiubphG 34,000.0 34,000.0 )
sujunnljuiling)
nphg°
3071|10] 7 | 1 UnghwjwwG hwnml wpnnGmpymGGtp (wy) nuutphl 34,000.0 34,000.0 )
Jyunlwing)
wy pynud’
2. {wpwmquun snilbgnng wldwlg L unghwuwwybu wGwupwhny
plumwGhpGEph hwdwp bomquwpliuninpoip ol ugquwlbpunid 5.000.0 5.000.0
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwjnipyniGGtp 4239 5,000.0 5,000.0 -
3. Unghwiuwwby whwupwhny pGuiuGhpGaphl wnGwlw b )
opbphl wowlgnipimG 8,000.0 §,000.0
- Uj1 pipwghy npuiw) GnphGhp 4639 8,000.0 8,000.0 -
4. Unghwpuwbu wlwupubm] wGdwlg wowlgmpmb 16,000.0 16,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmdGtph Jupdwlwnipmb 4216 6,000.0 6,000.0 -
-Uj1 GwuwnGhp pynigtihg 4729 10,000.0 10,000.0 -
5. wuwpwhwlwl quwquwlbpuympmGaphl wowlgmpimG 5,000.0 5,000.0 -
-UyhpwunynipyniGGtp wjy 2whnyp shnww Gnnn )
YwquulykpunipyniGGbpht 4819 5,000.0 5,000.0
3090(10( 9 | O |UnghwjwiljutG wwrmumbnpymb (wy nuubphl syunnljuwGng) 20,009.3 20,009.3 -

nphg




E |3 E & blilquuhphlllll(’imhswlz}hmihmél r};.uulfllllllwpqﬁmg imrilwbﬁjhph 2 | Conwdkln Yuapzwlud bnlnwjhG
% | wlywGmdGhpp ) pjnLgh pjnIgh
1 12|34 5 6 7 8 9
3091(10( 9 | 1 [UnghwjuywC wyuwpwmuywbmpymG (wj) nuutphl suypumywinn) 20,009.3 20,009.3 -
wyn pynid”
1. Unghwjwljub oglimpjwl dwnwnipniGGEph
qupom Ghmpyjwl jugquwibpymy (wuwwmyhpwljud 20,009.3 20,009.3 -
[hwgnpnipmiGGhn)
-UpfuwwnnnGtph wpuwwnmwywpdtp b hwytpuydwplhp 4111 15,779.9 15,779.9 -
-Unghwjuwwl wywhnympjub Ydwnplbp 4131 3,184.5 3,184.5 -
-EGtpgtinhly ownwjmpjmGGtp 4212 542.2 542.2 -
-Undnilw] dwnwjnipjniGhtp 4213 10.0 10.0 -
-UQuwyh dwnwjnipjmGGtp 4214 162.1 162.1 -
-Qpuublyulwjhl Gympbp L hwgniun 4261 330.6 330.6 -




Quytpyuo N 7
Gplwl punuph wywqulnt
2010 pywulwGh nhljmtuiptinh 23-h
N 169 -U npnpdwG

Ugymuwly 3

LU UL 2011 EdUGULh ASNRGD JULQOULUL BU. HNLAUBEL UUUGLDS LUSUUSNRULELL LUS
£3NF2ESUShL SUUG,P GNLOUNULUL BY. SLSEUUGhSULGUL AUUUGULGUTL GAEdULh T T
Jquruudy crauvh utund

(hwqup guudGhpnyg)
Z oo £mytnwhG dwhuubph gnpownrwlwl guuwlwpgiw = wyn pyjnul
=<l 2 pwdhGGlnh, fwiptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pymetinwhG o
vz 3
T |3 B|&|  owluubph winbuwghnwlws qwuwywngsws honwdGhnh 2 | COnwdlop | qupywl | dolpughl
A& g pynigh pjmgt
wljwlmibGbpp 3
1 1234 5 6 7 8 9
LLHUUGLL OUUG? 951,727.7 903,727.7 48,000.0
2100(01( 0 0 |2ULAUT LA ALNFBER LULATUSRL SUNUBNRE-3NFLLER 226,759.9 220,759.9 6,000.0
wn pynid”
OptiGunhp L qnpownhp SwipdhGG6p, wbumwlpwl Jununjupnid,
2110101] 1| O | ppliwGumlpuG L, hwipjupymebwmuighG humupbpop/niGGLn, 221,210.0 216,210.0 5,000.0
wpnwphl hwpwpbpnipyniGGLp
nphg
2111| 01| 1| 1 |OntiGunhp L gnpownhp SwpdhGGbtp,wbnwljwb Guewywpnd 221,210.0 216,210.0 5,000.0
wyr pynud’
1. Guwnwijwpdwl JupdGh wwhyw o 221,210.0 216,210.0 5,000.0
-UpfuwwnnnGhph wpfuwwmwyupdtip b hwybpuydwnGtp 4111 134,810.0 134,810.0 -
- MupqlwwnpnuiGbp, ngpuiwul jupwfuntunudGip L hwwnniy 4112 13,480.0 13,480.0 )
Jawnltin
-Unghwjuwl wywhnympjub yGwpltp 4131 27,110.0 27,110.0 -
-EGtpqtwmpy ownwjmpyniGGtp 4212 9,000.0 9,000.0 -
-UniniGw ownwjnipjmGGtp 4213 1,500.0 1,500.0 -
-Guwh ownwjmpjniGGtp 4214 4,900.0 4,900.0 -
- UywhnjugpuyjuG owuubp 4215 310.0 310.0 -
-Qnyyph L vwppwynpnuiGhph JupdwwnipniG 4216 1,000.0 1,000.0 -
-Stnuijunyuwiul dwpwjmpjniGGtp 4234 550.0 550.0 -
“LtpYuwjwgnigswlwl dwhuubp 4237 2,200.0 2,200.0 -
-UtiptiwGtph W vwppwynpnudGtinh ppwghy Gnpngmu L 4252 1,800.0 1,800.0 }
wwhwwlnid
-GpuutiGyuyujhG Gyniptp L hwgniunm 4261 5,950.0 5,950.0 -
-SpwGuwynpunwjhG Gyniptip 4264 12,500.0 12,500.0 -
-UtlGgwnujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpumwnhp yGwnpltp 4823 100.0 100.0 -
- Jwpswlwl vwppwynpmytbp 5122 5,000.0 - 5,000.0
2130|01| 3 | 0 |Clnhwlnip pGnijph ownwjnpniGGop 3,349.9 3,349.9 -
nphg-
2133] 011 3] 1 Whuwwnwluqih /qunptph/ gomy pnhwlnp pngph 3,349.9 3,349.9 )
ownw nipnGGhp
wyn pynid”
1. LRunuwpwghwlwl jugnipjul wiink, wlguwl
Jwnwmpul o Ghmpnul juquwbpymd (wyunndhpuwljgud 3,349.9 3,349.9 -
[hwgnpmipniGG6p)
-Upfuwwnnn Giph wpluwwmwywpdbn b hwytpugdwpltp 4111 2,304.0 2,304.0 -
-Unghwpuu6 wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 427.2 427.2 -
-Qpuublyuyujh Gmptp L hwgniun 4261 618.7 618.7 -
LGnhwlmp pGnyph hwlpughG ownuyympymG66ph qony )
21501011510 himwgnuulwl L Guifuwqouyhl upfuurunuGp Ghp 1,000.0 1,000.0
nphg




% o e £ymotimwjhl dwhuutiph gnpownwlul nwuwwpgiwb % uiyn pynul
=212 pwdhGGtnh, fuiptiph L nuutiph, hGywbtu Gwl pynptinwhG o
vl=23
T |3 EG|  owluubph mGnbuughnwhuG nuuslupgiwt ongwokph | & | Cowwdtoe | dwpawtl ) pnlnwihd
v | g pynot pynot
wljwlmibGhpp g
1 1234 5 6 7 8 9
LGnhwlnip plnyph hwGpuwjhG SwnwynipjniGlitph qony )
21511011511 htmwgnunuwiwl b GwhiwgowihlG wyuwwnwlpGhp 10000 1,0000
wyn pymy”
1. bwpiwgowhG wyfuunnwipGhn 1,000.0 - 1,000.0
- Lwfuwgowhbnmwgnunuwywb dwuubp 5134 1,000.0 - 1,000.0
2160| 01| 6 | O |2dnhwlnp plnyph hwlpughl SwnunpymGGhp (wy) guubphl
1,200.0 1,200.0 -
zwwrpbwﬁnn)
nphg
2161(01] 6| 1 |CGnhwGnip pGnyph hwGpwihl SwowjnipniGGtp (wy) nuwutphG 1,200.0 1,200.0 )
swwnywlinn)
w)n pynui’
1. +hdnidGbp, hwygunhdndGhp, nunmupuGh npnymuGhph L
YdhnGtph nbd Jhpwplihs L dpwpkl pnonplhp Gapljw g Ghifu 600.0 600.0 -
uwhtfw o JdwpnidGhp
-Muwpuwnhp ydwnpltip 4823 600.0 600.0 -
2. Qmjph Gpuwnmdwdp hpwym GpGbph gpubguwl L 600.0 600.0 )
wnbnbljunynipjul mpudwnniwl b Juugwo JewpnidGh ' '
-Uwulwghnwlwl ownwnipjniGltp 4241 300.0 300.0 -
-Muwpumwnhp yGwnpltp 4823 300.0 300.0 -
2200(02{0fo0 NUCSNULNM3NFL 2,500.0 2,500.0 -
wyn pynud”
2220(02] 2| 0 | Rupupwghwlju wuywupuGnipjnt G 1,500.0 1,500.0 -
nphg'
2221{02] 2] 1 [ Lwnupwghwlwl yuw)wmwwlnipnl 1,500.0 1,500.0 -
wyn pynid”
1. Lunuwpwghwlwl wuywmuwlnip il wowlgnipim G 1,500.0 1,500.0 -
-QGnuubGyuluyh Gympbp L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -
-SpwGuwnpunwghG Gynipbip 4264 500.0 500.0 -
2250(02| 5| 0 | Ny Gmpyn 6 (wj; nuubphl suyyunluing) 1,000.0 1,000.0 -
nphg
2251102| 5] 1 [NMwywmuywlnipym (wj nuubphG supunyulng) 1,000.0 1,000.0 -
wjn pymd”
1. Qnpuynsh Guqumbpudw 66 wowlgnipmi G 1,000.0 1,000.0 -
-SpwuwnpunwjhG Gyniptip 4264 1,000.0 1,000.0 -
2400(04(0fo0 SLSEUUUUL LUNULGLNMESNARLLER 95,600.0 78,600.0 17,000.0
wyn pynid”
2450( 04| 5| 0 | SpwGuwynpin 95,600.0 78,600.0 17,000.0
nphg
2451(04] 5] 1 |GwlwwywphwjhG mpwGuynpn 78,600.0 78,600.0 -
wn pynud”
1. Uudpwpin-plannGuw éwolhh ybpwlnpngmd L wwhujwnid 78,600.0 78,600.0 -
-Chliptiph L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhuww Gnud 4251 78,600.0 78,600.0 -
2455104] 5 5 [funnnjuwpwnpuwjhG L wjp mpwluunpun 17,000.0 - 17,000.0
wn pynid’
1. dbpbjuwlGbph hhyGwGnpngniy 17,000.0 - 17,000.0
-Uj dbiptiGwGtip b vwppwynpnudGhp 5129 17,000.0 - 17,000.0
2500(05(0f0 crauyl Uh2UJUs,h NUCSNULNMe3NMG 269,600.0 269,600.0 -
wn pynid”
2510 05| 1| 0 |Uppwhwnid 180,000.0 180,000.0 -
nphg-
2511105] 1| 1 [UnpwhwGnid 180,000.0 180,000.0 -
wyn pynid”
1. UwGhmwpwlwl dwppnif 180,000.0 180,000.0 -
-UnuiniGw) ownwjnipynGGtp 4213 180,000.0 180,000.0 -
2530]| 05| 3| O | Cppwl dhownjurph wpmmnuw b nhd upwjpwnp 3,000.0 3,000.0 -




% o e £ymotimwjhl dwhuutiph gnpownwlul nwuwwpgiwb % uiyn pynul
=212 pwdhGGtnh, fuiptiph L nuutiph, hGywbtu Gwl pynptinwhG o
h=% =1 3
T |3 EG|  owluubph mGnbuughnwhuG nuuslupgiwt ongwokph | & | Cowwdtoe | dwpawtl ) pnlnwihd
v | g pynot pynot
wljwlmibGhpp g
1 1234 5 6 7 8 9
nphg’
2531105] 3| 1 [Onh wnununiwb ntd ywjpwnp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud’
1. Qltunbph hmGbph Jwppmd 3,000.0 3,000.0 -
-UnuniGw) ownwjnipynGGtp 4213 3,000.0 3,000.0 -
2560l 05 6| o | CHEWYW dhgwwiph wwzuryubnipym G (wj] guubphb 86.600.0 86.,600.0 .
syunnljwbinn)
nphg
2561/ 05 6| 1 [CnewUw thewywph wwwujwlnipyniG (wji nwutiphl 86,600.0 86,600.0 i
swwwnlw@nn)
wyn pynud’
1. Gwluws vmupudpGhph bhdGnd L gpuwhuyu o 86,600.0 86,600.0 -
-UnuiniGw) ownwjnipyniGhtp 4213 86,600.0 86,600.0 -
ALULULrTLUSRL ChuUrUurNRe-3NFL BJ GUNUNFLUL
2600/06(0(0 SUNUSNRE3NFL 81,520.0 56,520.0 25,000.0
wyn pynid”
2640(06] 4| 0 | @nynglibph muwnpnd 25,000.0 - 25,000.0
nphg-
2641106] 4| 1 [®nnngGtph jnuwynpnid 25,000.0 - 25,000.0
wyn pynid”
1. Upuinwiphl imuwnfnpmpuG gulgh hhdGuwGnpngnif 25,000.0 - 25,000.0
- Chlptiph L 2hGnpyniGGtph Juwhwuw) ypwlnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0
2660l 06161 0 LlumljupuGuihl jhGwpupnmpyul L nimGuy SwpwynipyniGG6n 56.520.0 56.,520.0 )
() nuubphG supunluitng)
nphg
2661l06l 611 PliwluwpwlwihG ghGwpupnpjul L yniniGuwy dwnwjnipjniGitp 56,520.0 56,520.0 )
(wjp puubiphl suywwnlwlng)
wyn pynud”
1. PuqiwplGulwnwd p6Gptph hwpp mmuGhpGhnh Jepwlnpngmd 16,520.0 16,520.0 -
-Chiliptinh L JunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 16,520.0 16,520.0 -
3. PuljuyhG mmupudpGbph L fuwnubpwupwpuiyGeph
hhdGwlGn 1 1 wpwhuwywGng 40,000.0 40,000.0
-dwwnnil GyuwwnwlwihG wy Gnipbp 4269 40,000.0 40,000.0 -
2800|08( 0|0 {ULahUS, UCUUNkM8E 64 UL 43,500.0 43,500.0 -
wyn pynud”
2810(08| 1 | 0 |<wlqunp L uwyynmnh dwnwympymGGkp,nphg 3,000.0 3,000.0 -
nphg*
2811108] 1| 1 [Qwlquunnh L uynpuh dwnwjnipjnGGtp 3,000.0 3,000.0 -
w)n pynud”
1. UynpunuihG shongunmuGhph juquwlbpuyniy 3,000.0 3,000.0 -
- Uy pipughy npudw)GnphGhip 4639 3,000.0 3,000.0 -
2820(08| 2| 0 |Dpwlmpujpl ownwjnipyniGhp 40,500.0 40,500.0 -
nphg
2821(08] 2| 1 |QpuwnwpwGGtp 5,500.0 5,500.0 -
wn pynid”
1. Qpunupwluhl dwnuympmGGan 5,500.0 5,500.0 -
-UnmpupnhwGbtp ny hGwbuwub whinwlwb (hwiwjGpwjha) 4511 5.500.0 5.500.0 i
JquqiwytpynipjntGGphG
28231 08] 2 | 3 |Upwynyph mGtp, wynipGtp, YaGumpnGGtp 10,000.0 10,000.0 -
wyn pynud’
1. wduryipwih6 ywhnyph b wqun dwdwlgh Juwqiwlbpunig 10,000.0 10,000.0 -
-UnipupnhwGtp ny hGwluwub wyhnwlwb (hwiwjGpwjha) 4511 10,000.0 10,000.0 )
JuqiwytpuympniGGtphG
2824108] 2 | 4 Uy dpwynipwjhG yuqiwlbpunipjniGGtp 25,000.0 25,000.0 -
wn pynid”
1. Upwympwihl dhongunmdGbph hpuwlwGugniy 25,000.0 25,000.0 -
- Uy pGpwghy gpuiwp GnphGip 4639 25,000.0 25,000.0 -




% o e £ymotimwjhl dwhuutiph gnpownwlul nwuwwpgiwb % uiyn pynul
=212 pwdhGGtnh, fuiptiph L nuutiph, hGywbtu Gwl pynptinwhG o
vl=23
T |3 EG|  owluubph mGnbuughnwhuG nuuslupgiwt ongwokph | & | Cowwdtoe | dwpawtl ) pnlnwihd
v | g pynot pynot
wljwlmibGhpp g
1 12](3 5 6 7 8 9
2900(09(0f0 UpPEeNrE3NKFL 198,000.0 198,000.0 -
wyn pynid”
2910(09] 1| 0 | vwuwnupngwljub L mwppwlwl plyhwlmp ppnipini G 182,000.0 182,000.0 -
nphg”
2911(09] 1] 1 Jvwhiwunupngwlwl Yppnipjm b 182,000.0 182,000.0 -
wyn pymd”
1. VwpnunypngwlpuG niunignig 182,000.0 182,000.0 -
-UnipupnhwGtp ny hGwbuwjub whinwlwb (hwiwjGpwjha) 4511 182,000.0 182,000.0 i
JquqiwytpwnipntGGtphG
2950( 09| 5| 0 | 2um vwlhwpnulGbph snuwuwfupqynn Yppnipyml 16,000.0 16,000.0 -
nphg°
2951(09] 5] 1 |Upmwnupngulwl nuumhwpuwynipynl 16,000.0 16,000.0 -
wyn pynud”
1. Upmwpypnguljul nuumpwpuympm G 16,000.0 16,000.0 -
-UnipuhnhwGtp ny hGwluwyub whnwlwb (hwiw)Gpwjha) 4511 16,000.0 16,000.0 )
Juqiwybpynipjm GGaphG
3000|10|0(0 UunshuLuUuUlv MUCSNULNRMEF3NFL 34,247.8 34,247.8 -
win pynud”
3050| 10| 5| O | @npowqpynipym G 12,357.5 12,357.5 -
nphqg”
30511 10| 5| 1 [9npowqpynipjniG 12,357.5 12,357.5 -
w]n punui®
1. Jwpdwwnpyng hwuwpw§uwiwl wyfuwunwlplbn 12,357.5 12,357.5 -
-UpluwwnnnGph wpluwwmwdupdbp b hwdbpugdwplbp 4111 10,072.4 10,072.4 -
-Unghwjuu6 wwywhnynipjuwl Jawnpltp 4131 2,238.9 2,238.9 -
-QpuutiGyuyughG Gyniptip LW hwgniun 4261 46.2 46.2 -
3070l 10! 7] 0 Unghwpwlwl hwwnntl wmnnlnpymGG6p (wj] nuubphG 12,000.0 12,000.0 )
syunnljuiling)
nphg
3071l10| 7] 1 Unghwjuywl hwnnty wpnnGnipymGatp (w)p nuubphG 12,000.0 12,000.0 )
swwwnlwng)
wyn pymd”
2. Qwpuquun snGbgnn wldwlg L unghwpwwybu wlwupwhm] 1,000.0 1,000.0 )
plGwmwGhpGiph hwdwp hmywpjuwynpmpjul Juquwbpuny
-CGnhwnp pGnyyph wy SwnwynipjmGGtp 4239 1,000.0 1,000.0
- I ] plnwGhpGlphG wnbwlwl opbphl
3. Unghwjwwbu whwujwhm] pGuiwGhplbphG mnGulwb opbphG 5,000.0 5,000.0 )
wowlgnipn
- Uy npwghy npuwdwyGnphGtip 4639 5,000.0 5,000.0 -
4. Unghwjwwbu wlwujuwhm] widwlg wowlgnipni G 6,000.0 6,000.0 -
-Uj1 GuuuwnGbp pjnigtihg 4729 6,000.0 6,000.0 -
3090 10| 9| O | UnghwpmljuG wjurpmuyuGmpyni G (uzy; nuiubphG sujunnljuGng) 9,890.3 9,890.3 -
nphg-
3091(10] 9] 1 |Unghwjulw i wwywwwlnipjmG (w) puubphG sywwumiwunn) 9,890.3 9,890.3 -
wyn pynid’
1. Unghwjwilju@ oqlmpul dwpwympniGGaph gnpém Gmpnul )
wqiwbpuymy (wuwmdhpulgwo jhuqnpnipniGGh 9.690.3 9,690.3
-Uptuwwnnn Gph wpluwwmwdupdbp b hwgbpugdwplbp 4111 7,840.9 7,840.9 -
-Unghwjuwl wywhnynipjw ydwnlbn 4131 1,545.9 1,545.9 -
-Quuh downwjmpjniGGtp 4214 98.1 98.1 -
-GpuubiGyulwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 405.4 405.4 -




{udtpuo N 7

Gplw b punwph wjuquin
2010 pywlywGh ntlymbtidptiph 23-h

N 169 -U npnpdwG

Unymunuly 4

GLJdULh 2011 edUUULDh A3NRED JULULUUL GU. DNLAUSPL UUUGLRS QUSUUSNRULELL CUS

Urueyp, JUurOULUL Cr2UGh UUUNY,

A3NFESUSPL BULUGLD GNroUNULUL BU SuSEUUGhSULUL AUUULGUNAUUL BLEYULh

(hwqup gpudGpny)
Z | 2/%{5| pushasoh tairbnh st Hosut Gt possinucts | S 2 ———
T |3 E &| owfuubph winbumohunulywG quumlunqiuG hagguwdtkph F Canuittn upgwipw@ | plgwshG
& | & pjnigh pjogh
wijwlmuGhpp ~
1 12|34 5 6 7 8 9
cuvruUtLL SUUGE 2,091,510.4 1,780,656.0 310,854.4
LU ULAR ALNFBER LULAUBRL
2100(01)0]|0 SUNUBNREEOKLLEL 445,640.1 418,882.3 26,757.8
wyn pynd’
OptGunhp L gnpownhp SwpdhG66p, whmwiwl jupwywpnd,
2110 01| 1| O | ppGwbuwljub b hwphupmobnwihG hwpwpbpmpni GGbp, 427,640.7 407,382.9 20,257.8
wpunuphl hwpupbpnipyniGGhan
nphg-
211101 | 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp dwpdhGatp,wytwnwlwl junwywpnid 427,640.7 407,382.9 20,257.8
wyn pynd”
1. Qupwjupdwl JupdGh wwhuywGng 418,382.9 407,382.9 11,000.0
-UpuwwmnnGtph wpfuwmwywpdbin b hwybjuydwpbtp 4111 240,435.0 240,435.0 -
lidﬂilﬁggrl:mmpmﬁﬁhp, npuiwiul fupwfuntunuiGin b hwommly 4112 24,0435 24,0435 )
-Unghwjuww i wywhnympjwb yawnplbp 4131 45,240.0 45,240.0 -
-EGtpgtinhy ownwympyniGGtp 4212 24,500.0 24,500.0 -
-UnintGuy dwnwynipynGGtp 4213 2,539.8 2,539.8 -
-Guyh dwnwjmpmGGatp 4214 13,534.0 13,534.0 -
- Uywhnjugpuyuwb dwjuubp 4215 335.0 335.0 -
-Qnuph L vwppwynpnuiGnh Jupdwwnipynil 4216 300.0 300.0 -
-Upnwuwhdwljwul gnpomnnuiltiph qony dwfuutip 4222 5,000.0 5,000.0 -
-{wiwlwpgswihlG ownwmpmGGtn 4232 770.0 770.0 -
-Stntjuunyuyub dwnwnpmGGatp 4234 3,126.0 3,126.0 -
-Ltipjujyugngswwb dwluutip 4237 5,000.0 5,000.0 -
-UwulGwghnwywl dwnwjnipjniGGatp 4241 4,576.0 4,576.0 -
L;Uu?flziuégglh L uwppwynpmuiGtinh pGpwghy Gnpngnid 4252 3,540.0 3,540.0 )
-Qnuublyuywjht Gyuptp L hwgniun 4261 6,500.0 6,500.0 -
-SpwGuynpuwjhG Gymphp 4264 22,899.6 22,899.6 -
-UtiGgunujhG W hwlpuwyhG uGlnh Gymptp 4267 2,000.0 2,000.0 -
-Muwpunwnhp yGwnpbtip 4823 44.0 44.0 -
-Uj1 dwuutip 4861 3,000.0 3,000.0 -
- Jwpswlywl vwppwynpnidlbp 5122 11,000.0 - 11,000.0
2. Jupswlwl opjkljnGbph hhdGuGnpngnid 9,257.8 - 9,257.8
- Chiliptiph L 2hGnipyniGGtph Yuwhwmw) yepwlnpngnid 5113 8,600.0 - 8,600.0
- Ujp dbptbGubtp L vwuppuynpmiGbp 5129 657.8 - 657.8
2130 | 01| 3| O |2GnhwGmp plnyph dwnwympyniGGLp 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
2133l 01l3l1 Wyhnwwnwlwqdh /qunntiph/ gomy pnhwnip pGnyph 4,099.4 4,999.4 )
ownwjnipniGGtp
wyn pynud’




% - RymotimmhG dSwhuutiph gnpdwnwlmb nuuwyjupqiwmi o wjn pynid
I wdhGGbph, fudptnh L nuubph, hGswbu Gub pymetnwihG 3
o238 P zZ
T |3 5|&| owhubph mEmbuwghnulywG nuuwlwpeiwG hopjwottph | F 2 Clnuabin Qupgulwd - polowjhl
»n | < pjnigt pjoigh
wijuwlniGhpp ~
1 12|34 5 6 7 8 9
1. Lwnwpwghwlwl jwgnipjul wijnk wligdwl
ownwmpul gnpom Gmpul juqiuwybpuniy 4,999.4 4,999.4 -
wwnyhpuljwo jhuqnpnipim GG
-UpuwwmnnGtph wyfuwmwywpdbipn b hwybjuydwnpbbp 4111 3,783.7 3,783.7 -
-Unghwjuwl wwywhnympjub ywnpltp 4131 845.0 845.0 -
-EGtpgtinhy ownwympjniGGtp 4212 292.0 292.0 -
-UndniGu) SwnwjnipniGGtip 4213 5.5 5.5 -
-bQuyh ownwjnipjniGGtp 4214 73.2 73.2 -
LGnhwGmp plnyph hwlpughlG ownwympyniGGbph @ony
2150( 01| 5| O |hmnmwgnunuwil L GuifuwqoughG upfuunnwuGpibp 6,500.0 - 6,500.0
nphg-
CGnhwnip pGnyph hwpwihlG ownwympyniGlitph qony )
2151011571 htinmwgnunulwi b (wuwqdwjhi wyuwnwiplibp 6,500.0 6,500.0
wjn pymd”
1. bwfuwgouwhl wyuunnwGplbn 6,500.0 - 6,500.0
- Lwhiwgowhbmwgnunuyuwb dwfuutip 5134 6,500.0 - 6,500.0
2160|0116l 0 LGnhwnip plnyph hwlpughl SwnwynpyniGGap (wy) nuubphG 6,500.0 6,500.0 )
Syunnluling)
nphg-
2161101161 Canhw(nip pnyph hwGpughG dwnwympymGatp (wyp puubphG 6,500.0 6,500.0 )
swwwnlwlnn)
wyn pynud’
1. dhumudGhp, hwgunhdnmdGhp, nuuwpwlh npnymyGhph L
Gbph nby JbpwipG6hs L jonwpk npGk 3,000.0 3,000.0 -
Ghpwjwglbihu uwhdwGijwo Jowpmdlh
-NMuwpuwnhp yawnpbtip 4823 3,000.0 3,000.0 -
2. Qnyph Ghunmdwdp hpufniGpGh wlgdwl L
wbnbywunympwl npwdwppdwl hiin jweyywo JewpniGh 5500.0 %500.0 i
-UwulGuwghnwywl dwnwjmpjniGGtp 4241 2,500.0 2,500.0 -
-Muwpwuwnhp ydwnpltp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2200(02|0]|0 MUCSNULNARMF3NFL 500.0 500.0 -
wn pynud’
2250| 02| 5| 0 | NupymwywGmpymb (wy; nuubphl syunniubing) 500.0 500.0 -
nphg’
2251102| 5] 1 | Muywnyulnpijnb (wjp nuutphG sywwnlwng) 500.0 500.0 -
wyn pymd’
1. Qnpwlnsh quqiwlbpupfw il wowlgnipni G 500.0 500.0 -
-Qniph L vwppwynpnudGiph Jupdwwnipnil 4216 500.0 500.0 -
2400|04)0]0 SLSEUULUUL LU ULGLNREBNFLLER 270,973.8 203,998.6 66,975.2
wn pynud”
2450 | 04| 5| 0 | SpuwGuwynmn 270,973.8 203,998.6 66,975.2
nphg’
2451104| 5| 1 [GwGwwwphwjhG mpwGuunpun 254,781.2 203,998.6 50,782.6
wyn pymud”
1. Uupwin-pnnGnu dwolh Jepwlnpngmy L wwhujwGmy 200,000.0 200,000.0 -
-Chiliptiph L YuwnniygGtph ppwghy Gnpngnid L ywhwywlnid 4251 200,000.0 200,000.0 -
3. Gqnuipwpbph ybpwlnpngn 1,998.6 1,998.6 -
-Chlptiph U Yunnygltph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 1,998.6 1,998.6 -
7. {puqnuilh [hpsh pupbljupgnid 2,000.0 2,000.0 -
-Chlptph L YunnmygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 2,000.0 2,000.0 -
8. Uu Gtph L ng(h; tpuwljuwpmigniy L 50,782.6 ) 50,782.6

hpGwlinpngnid




% - RymotimmhG dSwhuutiph gnpdwnwlmb nuuwyjupqiwmi o wjn pynid
I wdhGGtph, judptph L nuutph, hGswbu Gul pynignnuyhG 3
o238 P zZ
T |3 5|&| owhubph mEmbuwghnulywG nuuwlwpeiwG hopjwottph | F 2 Clnuabin Qupgulwd - polowjhl
»n | < pjnigt pjoigh
wijuwlniGhpp ~
1 12|34 5 6 7 8 9
- Chliptiph L phGnipyniGGliph Guuyhunwy Jipwinpngnid 5113 50,782.6 - 50,782.6
2455104 5] 5 [lonqnjuljwwpwjhb b wjp mpwGuwnpun 16,192.6 - 16,192.6
wyn pynud’
1. dbpbjwlGtph bhdGwlnpngmy 16,192.6 - 16,192.6
- Ujp dbptGubtp L vwppuynpmiGhp 5129 16,192.6 - 16,192.6
2500(05|0]0 crUuul Uh2uJdU3,h NMUCSNAULNARE3NFL 551,050.0 551,050.0 -
wn pynud”
2510 05| 1| O |UnpwhwGmy 413,250.0 413,250.0 -
nphg-
25111 05| 1|1 |Unpwhwnd 413,250.0 413,250.0 -
wyn pynid’
1. Uwlhunwpuwlul dwppmy 413,250.0 413,250.0 -
-UndniGuy SwnwjnipyniGGhp 4213 413,250.0 413,250.0 -
2560 | 05 | 6 | o | CPEwYw dhgwnjusiph wwzuuuiGnipinil (wjp quvbphl 137,800.0 137,800.0 -
Suunnljwing)
nphg-
2561 | 05| 6| 1 |CnewWUw dhowjunh wwznuwnpymG (wy) puutphl 137,800.0 137,800.0 -
sWwwnlwlng)
wy pynud’
1. GwGw;s wumudpGhph bhyGny L upuhuywGnid 137,800.0 137,800.0 -
-UndniGwy ownwjnipjniGatp 4213 137,800.0 137,800.0 -
ALUYUrTLUBRL ThuULULNRMESNRL B UNUNMLUL
2600(06|0|0 SUNUBNRE30KL 400,951.1 193,829.7 207,121.4
wyn pynd”
2660 | 06 | 6 | o | AwlmpmuLpl 2hGusppnipyul b i Gusy 400,951.1 193,829.7 | 207,121.4
wpwympmGGabp (wy quubphl syunnlwGng)
nphg-
2661 | 061611 PlwyupuGuwjhG JhGuwpupnipjul b jndntGu) ownwynipniGGtp 400,951.1 103,829.7 207,121.4
(wy) nuutiphG swwwnlwtng)
wyn pynui’
1. Puquwpbuwlupub pblptnh hwpp nwlhplGhph 106,829.7 106,829.7 )
ybpwnpngnf
-Chlptph L YunnygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 106,829.7 106,829.7 -
2. PuwquwpGwljumul >Llph; bp umuGhpGh; L Gn, 1 70,000.0 - 70,000.0
- Chliptiph L phGnipyniGGph Juuwhumw) YtpuwGnpngnid 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. Pwljwjhl mwpwopbbph b fuwnwhpwupwpnulGhph )
hpdGwnpngnid m wuwhujw Gnig 118,150.8 118,150.8
- Cliiptiph L 2hGnipyniGGtph Yuwhwmw) yepwlnpngnid 5113 118,150.8 - 118,150.8
4. dpwnwhG wunnyquidplbph Gnpngmid 3,970.6 - 3,970.6
- Chiiptiph L 2hGnipyntGGtph Yuwhwmw) yepulnpngnid 5113 3,970.6 - 3,970.6
5. PuquwpGuljupub pblpt; wnbljupguwl w 87.000.0 87,000.0 )
up fuwunuGpGbn
-Clliptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngmu L wwhujwlnid 4251 87,000.0 87,000.0 -
7. Ynymnuiqotiph Jwpnigniy L Yybpwlinpngniy 15,000.0 - 15,000.0
- Cliliptiph L 2hGnipyniGGtiph Yuwhwmw) yepwlnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
2800|08|0|0 {ULAhUS, UCUUNF3E GBI U0 34,368.8 34,368.8 -
wyn pymd’
2810| 08| 1| 0|<wlqunp L vwynpunp ownuynip/mGGhn 8,500.0 8,500.0 -
nphg-
2811108 1| 1|Qwlquunnh L uynpwnh dSwnwjmpniGGtn 8,500.0 8,500.0 -
wyn pynud’
1. Uynpuugh@ shongupnidGbph juquwlbpunid 8,500.0 8,500.0 -
- Uj1 pipwghy npudw)GnphGtip 4639 8,500.0 8,500.0 -
28201 08| 2 | O |Upwlmpuihli ownmuynmpyniGG6n 25,868.8 25,868.8 -




% - RymotimmhG dSwhuutiph gnpdwnwlmb nuuwyjupqiwmi o wjn pynid
I wdhGGtph, judptph L nuutph, hGswbu Gul pynignnuyhG 3
o238 P zZ
T |3 5|&| owhubph mEmbuwghnulywG nuuwlwpeiwG hopjwottph | F 2 Clnuabin Qupgulwd - polowjhl
»n | < pjnigt pjoigh
wijuwlniGhpp ~
1 12|34 5 6 7 8 9
nphg-
2821108 2| 1 |9punupwtn 9,718.8 9,718.8 -
wyr pymd’
1. Qpunuwpwlwihli ownwympini G6kp 9,718.8 9,718.8 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwbGuwlub wytnwub (hwdw)GpujhG) 4511 0.718.8 9.718.8 )
YuqiwytpynipniGGGphG
2824108 2| 4 [Uy YpwynipwjhG JuqiwytpwmpiniGGtp 16,150.0 16,150.0 -
wyn pynud’
1. UDwlmpuwjhl dhongunmiGbph hpulwGwgnid 16,150.0 16,150.0 -
- Uj1 pipwghly npuiw)GnphGhip 4639 16,150.0 16,150.0 -
2900(09|0]|0 YpLEeNre3NFL 336,828.5 326,828.5 10,000.0
wyn pynud”
2910 | 09| 1| O | Vwfuwnupngwiljuwb b mwpmuljwl plnphwlnp GppnipiniG 324,600.0 324,600.0 -
nphg-
2911109 1| 1 |vwlhiwnupngulwl Yppnipjni 324,600.0 324,600.0 -
wn pynud”
1. Vwlwnypnguljw G niumgmy 324,600.0 324,600.0 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwGuuul wytnwul (hwdw)GpujhG) 4511 324,600.0 324,600.0 )
JuqiwybtpynipniGGephG
2960 | 09| 6 | 0 | Uppnipywln mpudmnnynng odwlnul ownwympniGGhp 12,228.5 2,228.5 10,000.0
nphg-
2961109 6| 1 [Uppnipjuln mpuwdwnpynn odwlnuy dwnwjnipniGitp 12,228.5 2,228.5 10,000.0
wyn pynud”
1. bwluwnypngulwl hwsnwnnpimGGbph hhdGwlnpmemd L
1. bwfuu wlwl hwununnmpim G66ph hhdGuwGn, 1 L 122285 22285 10,000.0
YbpuGnpngnid
-Chiliptiph L YunmjgGtph pGpwghl Gnpngnid b wywhwwGnud 4251 2,228.5 2,228.5 -
- Cliliptiph L 2hGnipyniGGtiph Yuwhwmw) yepulnpngnid 5113 10,000.0 - 10,000.0
3000(10|0]|0 UunNsShuLUuuUL NUCSNAULNAME3NFL 51,198.1 51,198.1 -
wyn pynd”
3050 | 10| 5| 0 | -npowqnynipyniG 4,215.8 4,215.8 -
nphg-
3051 (10| 5] 1|9npowqpympynil 4,215.8 4,215.8 -
wyn pynud
1. Jwpduwnpynn hwuwpwliwlwl wyfuuwunwGpGhp 4,215.8 4,215.8 -
-UpfuwwnnnGtph wpuwnwyupdbn b hwgbjuydwplbp 4111 3,340.0 3,340.0 -
-Unghwjuwwl wwywhnympjwb yawnplbp 4131 860.0 860.0 -
-Qnuubtlyuyuyht Gymptp L hwgniunm 4261 15.8 15.8 -
3070 10! 7] 0 UnghuyuiljuG hunnml wpmnlGmpinGGbp (wjj nuiubphG 23,600.0 23,600.0 )
Syunnljuling)
nphg-
3071 |10l 711 Unghwjwluwl hwnnly wpnnGmpymGGep (wy) nuubkphG 23.600.0 23,600.0 )
swwwnlwinn)
wyn pynud’
1. Unghwjwwbu wlwuwhny pGunwGhplGhnh tpbluwlbph )
hwlqunh ququulbpynid 200.0 200.0
-Qnyph L vwppwynpnudGlpnh Jupdwwnipynil 4216 200.0 200.0 -
2. {wpquun sniGh; wlidwlg L unghwwubu wlwuwhn
plunuGhpGph bundwp Anipwplun/npmp G juqiwlbpuynnd 3.000.0 3,000.0 i
-CGnhw6nip pGnyyph wjp SwnwympjniGGbp 4239 3,000.0 3,000.0 -
3. Unghuwjwwbu wlwwwhny punwGhpGbphl minGulju b )
opliphl wouilignipm i 9100.0 9.100.0
- Uj1 pipwghly npuiw) GnphGhip 4639 9,100.0 9,100.0




% - RymotimmhG dSwhuutiph gnpdwnwlmb nuuwyjupqiwmi o wjn pynid
I wdhGGtph, judptph L nuutph, hGswbu Gul pynignnuyhG 3
o238 P zZ
T |3 5|&| owhubph mEmbuwghnulywG nuuwlwpeiwG hopjwottph | F 2 Clnuabin Qupgulwd - polowjhl
»n | < pjnigt pjoigh
wijuwlniGhpp ~
1 12|34 5 6 7 8 9
4. Unghwjwuwbu wwupuwhm] wddwlg wowljgnipnii 10,800.0 10,800.0 -
-CGnhwGnip pGnyph wy SwnwynipmGGtp 4239 2,400.0 2,400.0 -
-UnmipuhnhwGbip ny whnwwa (ng hwdw)jGpwjhG) ng )
ShlwGuwljul juqiwltpynmpniGGphG 4521 2,400.0 2,400.0
-Uj1 GyuwuwnGhp pjnigtihg 4729 6,000.0 6,000.0 -
5. Qwnwpuljuwl ququwlbpuympmGG6phG wowlgnipini G 500.0 500.0 -
-LYhpuwnympymGatp wjp pwhnyyp shtimwwlnnn )
wqiwlbpunipgn GakhG 4819 500.0 500.0
3090 | 10| 9| O | Unghwjwljwu G wwrmupwubnipniG (wjj nwubphG sujunnljuGng) 23,382.3 23,382.3 -
nphg-
3091 (10| 9] 1 |Unghwjwjwl wuwpmwwimpimG (w)] nuubphl supunyuinn) 23,382.3 23,382.3 -
wyn pymd’
1. Unghujulpul oqlnmpjul downwimpimGGhph
om ibnpjwl uquwlbpumy (wwuhpwljud 23,382.3 23,382.3 -
[hwqnpmp i GGbp)
-UptuwwmnnGtph wpluwmwywpdbin b hwybjuydwpbtp 4111 18,392.9 18,392.9 -
-Unghwjwwl wwywhnympjub Jewnplbp 4131 3,730.6 3,730.6 -
-EGtpgbinpy ownwynipynmGGtp 4212 764.1 764.1 -
-Guyh dwnwnipmGGtp 4214 244.7 244.7 -
-Qnuubtlyuyujht Gyuptp L hwgniun 4261 250.0 250.0 -




{Lutpjud N 7

BplwG punwph wjwqulGnt
2010 pywywbh ntymtiptiph 23-h
N 169 -'b npnydw6

Ungynmuwly 5

GLGAULh 2011 dUGULh A3NRGD JUMOUHUL Gd SNLAHUShL UUUGLhS LUSTUSNMUILENL CUS
A3NFESUSLL SUUG LD GNroUNULUL BY. SLSEUULGhSULUL HUUULUNrQ-UTL GLEUU LD
AUJEUCEL JULQULUUL craUl'vh UUUNd

(hwqup npudGhpny)

2 el T ot e oo o |3
E :EE E c% owjuutiph méimhuulqlunulllulﬁ I}i]luwulilwpqﬁwﬁ ilmp{ulbﬁjhph % % Canuabin legﬁlglguﬁ .‘1)1;[;21;_:1116
wijwGmibGhpp v
1 (2]3]|4 5 6 7 8 9
cuLauUtLL BULUGR 685,734.9 642,734.9 43,000.0
LU UULARM ALNRBER {ULLUSRL
2100|01]|0{ 0 fa musm\[asm\lfbbp 171,641.8 163,641.8 8,000.0
wyn pynud”
OptiGunhp L gnpownhp dwpdhG6bp, ybnmwul junwywpnd,
21101 01| 1 | O [ppbwGuw i L hwplwpnipbinuhG hwpwpbpnipim GGhp, 164,641.8 159,641.8 5,000.0
wmnuwphl hwpwpbpnipym GGhp
nphg’
2111101] 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp dwpdhGltp,wybnwliul jupwjwpnd 164,641.8 159,641.8 5,000.0
wyn pynd”
1. Qunujupwl dwpdGh wwhwwlmy 164,641.8 159,641.8 5,000.0
-Upuwwmnn Gtph wpluwmnwyupdbn b hwybuyswpltp 4111 93,340.0 93,340.0 -
dﬁiﬁggﬁmmpntﬁﬁhp, nnuiwyul jupwjuntuntdGtin L hwwnny 4112 9,334.0 9,334.0 )
-Unghwjwlwl wwywhnynipjub yGwnpltp 4131 16,732.0 16,732.0 -
-EGtpgbinhy ownwynipyniGGtip 4212 7,670.0 7,670.0 -
-UndniGw) SwnwjnipniGGtp 4213 1,050.0 1,050.0 -
-Guuyh ownwjmpniGGtp 4214 6,772.8 6,772.8 -
- Uywhnjuqpuyw6 owfuubtp 4215 106.0 106.0 -
-Qnuph L vwppwynpmiGhph JupdwunipniG 4216 1,850.0 1,850.0 -
-Upnwuwhdiwljub gnponinuiGhnh qony owluubp 4222 2,000.0 2,000.0 -
-Stntjuwundwiwl dwnwympjniGGtp 4234 1,000.0 1,000.0 -
“Lhpyuwjugnigswljwl dwfuutip 4237 2,500.0 2,500.0 -
-Uwulwghnwlwl ownwjnipjniGGtip 4241 500.0 500.0 -
L;{llll'lhﬁpi&uéﬁfgh L uwppuwynpnuiGtiph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,200.0 5,200.0 )
-QGpuutlyulwht Gyniptip L hwgniun 4261 2,022.0 2,022.0 -
-SpwGuynpuwjh6 Gyuptp 4264 7,600.0 7,600.0 -
-UtlGguwnuwjhG U hwGpwjyhG uGlnh Gympbp 4267 1,300.0 1,300.0 -
~Lwunnty GuuunwyuwjhG wy Gnipbn 4269 605.0 605.0 -
-Muwpuwnhp yGwnbtp 4823 60.0 60.0 -
- Jwpswuw vwppuwynpnidGhp 5122 5,000.0 - 5,000.0
D B R saono| | aoms
EI[lihg\ G G hw( G o GGk o)
wnip pling wlnw wnwjnipjnt n
21511011511 hhl?l?uqnmlliliwﬁjihﬁulrulﬂqéﬁl]hﬁ wzrflwﬁwﬁpﬁllg; aond 3,000.0 i 3,000.0
wyn pynid”
1. bwhnuqouhl wphnuunwGpGhp 3,000.0 - 3,000.0
- Lwhiwgowhbmwgnunuywb dSwhuutp 5134 3,000.0 - 3,000.0




AmotimwjhG dwuutph gnpowrwwl pwuwlupqiw b

wjn pynid

=z
z (S| o
(<] 2] pwdhGhph, juiptiph L nuubph, hGswbu Gul pynekwwhl 3 =
v = 3
7|3 5|&| owtuubph mGntuwghnulyuG nuuwlungiut hnpjwottph | F 2 Clnwdtln Yupgulwl - pngwha
& | & pjmgb pjnigh
wijwmibtpp ~
112]3|4 5 6 7 8 9
2160l 0116 0 Llnhwlnip pGnijph hwlpughl ownunipym GGhp (wj) nuubphG 4,000.0 4,000.0 )
Syunnljubnig)
nphg
2161l 01l 6] 1 CGnhwGnip pGogph hwGpwihlG ownwympniGGatp (wj) puubphG 4,000.0 4,000.0 )
sWuwwnlwnn)
wyn pynud”
1. hdmfGhp, hwjqunhdndGhp, nuuwpuih npnymdGhaph L
GhnGhph nby Jpwplhs b Jdnwph nplh 2,000.0 2,000.0 -
GbphujwgGbihu vwhdwbywéd Jdwpmulbp
-Muwpunwnhp yGwnbtp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qnyph Gljwwmdwdp hpunjm Gpbh, wlgdwl L
wbnbljunnynipjwl mpwswapdwl hiun jueywo Jéwpnubp 2,000.0 2,000.0 i
-UwulGwghnwlwl ownwjnipjniGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpuunhp JGwplhp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2200(02]0]0 MUCSNULNAM3NFL 500.0 500.0 -
wn pynud”
22501 02( 5| O | NupwmwwbmpymG (wy; puubphl supunlubng) 500.0 500.0 -
nphg
2251( 02 5| 1 |MuwynwyuwlnpiniG (wyp nuutphG swywwnlwbnn) 500.0 500.0 -
wyn pynud”
1. Qnpulnsph jwqiwhbpydw (6 wowlgnipin G 500.0 500.0 -
-Qnyph L vwppwynpnudGinh qupdwlwnipniG 4216 500.0 500.0 -
2400|04]0(0 SLSEUULUL {ULURGLNROBNRLLER 43,600.0 43,600.0 -
wyn pymd’
2420l 04l 21 0 QninunnGunbunipym G, winwnpuyhlG mGmbunipynil, 6000 6000 )
dyGnpunmipyni (i b npunpnmpin G
nphg’
2421104| 2 | 1 [ nuquwunbGunbunmpnil 600.0 600.0 -
wyn pynud”
1. QympuinGmbuwlwl YEGnubhGhph wunnywumny 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwywl ownwjnipjniGhtp 4241 600.0 600.0 -
2450( 04| 5| O | SpuGuunpin 43,000.0 43,000.0 -
nphg-
2451104| 5| 1 [SwGwuwphwjhG mpwGuwynpun 43,000.0 43,000.0 -
wyr pynud”
1. Uupwpin-plnnlju owdyh Jhpwlnpngmy L wwhuywlGmy 40,000.0 40,000.0 -
-Chliptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnid L yywhuyw Gnud 4251 40,000.0 40,000.0 -
3. Ggnupwnbph Ybpwinpngnid 3,000.0 3,000.0 -
-Chiliptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnud L yjwhuyw lGnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
2500/05|0(0 CrUUU Uh2UJUS,h MUCSNULNME3NRL 145,770.0 145,770.0 -
wyn pynud”
2510( 05| 1| O |UnputhwGimy 84,270.0 84,270.0 -
nphg’
2511(05( 1| 1 |UnpwhwGnid 84,270.0 84,270.0 -
wyn pynid”
1. UwGhmwpwlwl Jwppnif 84,270.0 84,270.0 -
-UndniGw) SwnwynipyniGGtip 4213 84,270.0 84,270.0 -
2560| 05| 6 | o |CPEW W UhgurjuLiph wwzuyu Gmpymd (wyp quiubphG 61,500.0 61,500.0 -

Suunnljubng)

nphg’




AmotimwjhG dwuutph gnpowrwwl pwuwlupqiw b

wjn pynid

=z
z (S| o
=3l 2| pwdhGhhph, judpbpp L nuubiph, hGswybu Gub pymetinwhG 3 =
|23
7|3 5|&| owtuubph mGntuwghnulyuG nuuwlungiut hnpjwottph | F 2 Clnwdtln Yupgulwl - pngwha
& | & pjmgb pjnigh
wijwmibtpp ~
1 (2]3]|4 5 6 7 8 9
2561| 05 6 | 1 |CPewuw Showyuyph yuwguuywnipyniG (wyy nuutpha 61,500.0 61,500.0 -
swwwnlwlng)
wyr pynud”
1. GQulws wwpwopGhph hhdGnd b ypwhuwGnid 60,000.0 60,000.0 -
-UndniGuy SwnwynpniGGtp 4213 60,000.0 60,000.0 -
2. UnmwhwGswl L dhownwuqbpédwl dwnwnipmG6hn 1,500.0 1,500.0 )
Mmbrunnhqughu/
-UniniGwy dwnwjnipjniGGhp 4213 1,500.0 1,500.0 -
ALUUULTLUSEL ChLUMrULNMEBNRL BU UNUNRFLUL
2600|06]|0(0 SUNUBNRG30R, 104,000.0 69,000.0 35,000.0
wyn pynud”
LlwljupwGughl shGupupmpyud L YndniGuy
2660( 06|60 wympym Gk (wy puubphl syunniung) 104,000.0 69,000.0 35,000.0
nphg-
2661l 061 61 1 PlwyupwlwihG 2hGwpwpnipjub b YnintGuwy SwnwynpjmGatp 104,000.0 69,000.0 35,000.0
(w)) puutiphG swwnlwinn)
wyn pynud”
1. PuquwpGulupwul LGpbph hwpp nwGhpGEph 60,000.0 60,000.0 )
Ybamubnpngniy
-Chiiptiph L YunnyygGtph pGpwghy Gnpngnud b yywhuwyw Gnd 4251 60,000.0 60,000.0 -
3. PwljwihlG mupwopGbph b fuwnwhpwupwpulGaph
hGutin o o1 G 44,000.0 9,000.0 35,000.0
-Chiiptiph L yunnmygGtph pGpwghy Gnpngnid L wywhwyw Gnd 4251 9,000.0 9,000.0 -
- Chliptiph L phGnipyniGGtph yuwhwumw) yepwinpngniud 5113 35,000.0 - 35,000.0
2800|08|0(0 {ULShUS, UCUUNFBE Y U/NL 49,357.5 49,357.5 -
wyr pynud”
2810] 08| 1| O [Qwliquinh L uwynmnh dwnuynmpymGGtp,nphg” 3,500.0 3,500.0 -
nphg
2811108 1| 1 [Qwlquup L uynpnh dwnwjnipniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynud”
1. Uynpumujhl dhgngunmdlhnh Jugquwibpuymy 3,500.0 3,500.0 -
- Uy pGpwghl npudw) GnphGbp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820( 08| 2 | 0 |Upwympwypl ownuwynipniGGhp 45,857.5 45,857.5 -
nphg’
2821(08| 2| 1 |QpunupwGitp 8,147.5 8,147.5 -
wn pynud”
1. Qpuwnupuluhl downwnipymGGap 8,147.5 8,147.5 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwyuwb (hwdw)lGpuwjh) 4511 8.1475 81475 i
JuqiwytpynipniGGaphG
2823( 08| 2 | 3 |Upwlyniph wnGtp, wynmdpltp, YaGupnGGtp 25,710.0 25,710.0 -
wn pynud’
1. widwjGpuihl ywilnyph L wquum dwdwlgh juqiulbpyng 25,710.0 25,710.0 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwluwul yhnwywb (hwdiwjGpujht) 4511 25.710.0 25710.0 i
JuqiwytpynipyniGGtphG
2824108 2 | 4 [Uj Gywlnipwjhl yuquiwybpunipyniGltp 12,000.0 12,000.0 -
wyn pyntd”
1. Upwlmpwihl dhongupnidGbph hpulwGugmy 12,000.0 12,000.0 -
- Uj1 pipwghy npuwdw)GnphGhp 4639 12,000.0 12,000.0 -
2900|09]|0(0 YrENkMe-3NFL 149,651.0 149,651.0 -
wyn pynid”
2910( 09| 1| O | bwfuwnupnguwljul b muppuljud pnhwGmp GppopyniG 130,800.0 130,800.0 -

nphg’




Z |g|a fmetmujhl dwiuubph qnpowrwlwl puuwljwpgiu G o wjn pynid
=3l 2| pwdhGhhph, judpbpp L nuubiph, hGswybu Gub pymetinwhG 3 =
|23
7|3 5|&| owtuubph mGntuwghnulyuG nuuwlungiut hnpjwottph | F 2 Clnwdtln Yupgulwl - pngwha
& | & pjmgb pjnigh
wijwmibtpp ~
1 (2]3 5 6 7 8 9
2911( 09| 1| 1 |bwhiwnypnguywb Yppnipjnil 130,800.0 130,800.0 -
wn pynud”
1. bwfnunupnguiljuG munignif 130,800.0 130,800.0 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwywl (hwdiwGpujh) 4511 130,800.0 130,800.0 i
JugqiwybpuynmpimGGiphG
2950|109 5 | O [Lumn dwlhwnpnwlGbph snuuwlwpqynn Yppnipni G 18,851.0 18,851.0 -
nphg*
2951109( 5| 1 [Upnnwnupngulwl nuumhwpwlnipynt 18,851.0 18,851.0 -
wn pynud”
1. Unn wlju G nuumpwpulinipm G 18,851.0 18,851.0 -
-UmpuhnpwGbp ny hGwluwul yhnwyuwb (hwiwGpujh) 4511 18.851.0 18,851.0 i
Jugqiwybpuynmpim GGiphG
3000|10]|0{0 UnNsShULUuUUL MUCSNULNARMEF3NMG 21,214.6 21,214.6 -
wyr pynud”
3070l 10| 7| 0 UnghwywlpuG hunnmly wpmnGmpyniGGbp (wy nuubphG 10,200.0 10,200.0 )
Sswyunnlulng)
nphg*
3071l 10l 7|1 UnghwjwlwG hwwnnty wpnnGnipyniGGtp (wyp nuutphG 10,200.0 10,200.0 )
swwwnlwlng)
wyr pynud”
1. Unghwywuybu wlwuwwhny pluwGhpGhph bpbifumGlph
1. Unghwjwuwbu wlwwwhnmi pnwGhplbph tpbluwGh 500.0 500.0 )
hwlqunh jugdwlbpuniy
- Uj1 pipughly npuwiw)GnphGhip 4639 500.0 500.0 -
2. {wpwqun sniGbkgnn widwlg L unghwpwwbu wlwwuwhng )
pawmwGhpGbph hwdwp hmpwplunfnpmpjwl Juqduwbpuymy 2,000.0 2,000.0
-CGnhwGnip pGnyph wyp OwnwjmpjniGGtn 4239 2,000.0 2,000.0 -
3. Unghwjwyby wlwvywhn punwhplbphG uinGwliul
3. Unghwjwuwbiuy wGwupwhny pGunuGhpGhnhl minGuiilju G 3,.200.0 3.200.0 )
opbiphl wowlgnipim i
- Uj1 pipwghy npwdwyGnphGhp 4639 1,200.0 1,200.0 -
-Uj1 GuwuwnGhp pjnigtihg 4729 2,000.0 2,000.0 -
4. Unghwjwubu whwupwhm] wldwlg wowlgnipm G 4,500.0 4,500.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pjniptihg 4729 4,500.0 4,500.0 -
3090]10( 9| O |Unghwyulu 6 wpwymwwlbnipym b (wj; nuubphl syunnljulng) 11,014.6 11,014.6 -
nphg’
3091 10| 9| 1 [UnghwjwwC wyuwywmuywlnipjniG (wjp nuubphl syyunmiulnn) 11,014.6 11,014.6 -
wyn pynid”
1. Unghwjuljml oqGmpyul dwnuwjmpimGGhaph
omGmpjul ququulbpuntd (wumyhpuljud 11,014.6 11,014.6 -
JhwgnpipimGGhn)
-UpfuwwmnnGph wpfuwnmwywpdtin b hwytjuydwplbp 4111 8,720.3 8,720.3 -
-Unghwjwlwl wwywhnynipjul ydwnpltp 4131 1,727.9 1,727.9 -
-EGtpgtinhly ownwmpiniGGtp 4212 212.1 212.1 -
-GQuuwh ownwjnipjniGGtp 4214 104.3 104.3 -
-Qnuubtlyuywjht Gptp L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
-SpwGuynpuwjhG Gyniptp 4264 150.0 150.0 -




uftpquo N 7

GplwG punuph wjwuquln
2010 pywywGh nymbtiptph 23-h
N 169 -U npnpdwG

Ungymuuly 6

GLGUULD 2011 dUGULD A3NRGD JULOULUUTL BU HNLAUSEL UUUGLDS LUSUUSNRULELL CUS
A3NFAESUSDL SUUG P GNLOUNUHUTL BY. SuLSEULGhSULGUL AULUUGULGUTL GLEUU LD
ELGRORLD JULOULUL Cr2ULh UTUNY.

(hwquip gpuidGhpny)
2 2l 52| pusnaconn Tuipbnh t muunt, pisua Gut pragbuipa | 5 .
2 Pw p, [uuptpp b pwukpp, pisutu Gl pjngtmw, z
E E 5 & swhuubph mewbumahnwlwE puuwhwpgiwG imlp[mﬁ(ilhph gZz| CoowdsGe | qupawhul | $nlmwhl
Z) pynigh pynigh
wijwimuiGhpn ~
1 [2|3|4 5 6 7 8 9
CLAHIUGLLE BUUGE 1,410,888.5 1,341,868.5 69,020.0
LY ULAR AULNRBEh {ULLAUBRL
2100 (01{0f O SUNUBNRE3NRLLEL 279,199.3 270,179.3 9,020.0
wyn pynid”
OpbGunhp L gnpownhp dupdhllbp, whnwlwl jupujupnid,
2110(01 1 | O (ppbwbuwmljub L hwpljwpymbunuwhli hupwpbpnipimGGbp, 262,974.9 255,504.9 7,470.0
wpuwphl humupbpnipmGGap
nphg-
2111|101 1| 1|OptGunhp L gnpownhp dwpdhGGtp,ybnwiul junwjwpnid 262,974.9 255,504.9 7,470.0
wn pynud’
1. GQunuwyjwpdwl JupdGh wwhuyuwlng 262,974.9 255,504.9 7,470.0
-UpfuwwnnnGiph wpuwmwyupdbp bW hwybjugdwpGbp 4111 148,200.0 148,200.0 -
- MuwpqlwwnpnudGep, gnuiwul ppwfuniuntdGep L hwnntly 4112 14,820.0 14.820.0 )
Jawnlbp
-Unghwjuwljw G wwywhnynipjul Jawnpltp 4131 27,313.0 27,313.0 -
-EGtpghnhy dwnwjnipymGGtp 4212 11,390.0 11,390.0 -
-Undm Gwy ownwjnipniGGtp 4213 2,993.0 2,993.0 -
-Guuyh ownwynipymGGtp 4214 9,879.2 9,879.2 -
- Uywhnjuwqpuljub dwhiubp 4215 403.0 403.0 -
-Upnwuwhiwljwul gnponinuiGtiph qony owfuubip 4222 7,000.0 7,000.0 -
~Jwpswlwl ownwympjmGGtp 4231 100.0 100.0 -
-Stinuiuwnyuljwl dwnwjmpjniGitp 4234 1,884.0 1,884.0 -
-Lhpjujugmgswwl dwfuubtp 4237 3,000.0 3,000.0 -
-Uwuwghnwwl ownwjnipjnGGtn 4241 2,197.3 2,197.3 -
l]—'llljuhégul:&u;?lﬁ?h L uwppwynpmuibtinh pGpwghly Gnpngnid L 4252 8,000.0 8,000.0 )
-GpuubtiGjulujhl Gyniptip L hwgniun 4261 7,500.0 7,500.0 -
-SpwGuwnpuwjhG Gynipbp 4264 9,773.0 9,773.0 -
-GtGgwnuwjhG L hwGpwjhG uGGnh Gyniptip 4267 1,000.0 1,000.0 -
-Nwpunwnhp yawnpGbin 4823 52.4 52.4 -
- Jwpswlwl vwppwynpmiGbp 5122 7,470.0 - 7,470.0
2130|01 3| 0 |2Gghwlimp pGniyph ownuwyympiniGGhp 4,999.4 4,999.4 -
nphg
2131]01l 311 Whnwwnwlwqih Junptpp/ qony pnhwnip pGnyph 4,999.4 4,099.4 i
ownwjmpniGGtp
wyn pynud’
1. Lumuwpwghwlwl jugnipjul wlnk wligdwl
ownuympjul gnpém Gmpjul juquwlbpuyni 4,999.4 4,999.4 -
wunjipwpjwo jhugnpnipini GGG,
-Upfuwwnnn Gtph wpfuwmwyuwnpdtin W hwybpugdwnpGtp 4111 3,263.0 3,263.0 -
-Unghwjulju G wwwhnynipjul yewnpltp 4131 749.5 749.5 -
-EGtpgbnpl ownwjnipymGhtp 4212 415.7 415.7 -




% al el £motimwjhl dSwhiutiph gnpdwnwlw b nuuwlwnpgiw b o wyn pynid’
=(2] 8| pwdhGGtph, jpdpkinh L quubph, hGsutu Gul pjnigtnwhG 3 =
| = 3
T |3 E|&| owhubph mEwmtuwghnwlwe nuuwlupeiwt gjwoGtph | F2 | COROER | dupsinG - $obnughG
v | pynot pynot
wijuwimidtpn ~
1 [(2|3|4 5 6 7 8 9
-Guuwh ownwnipyniGGtp 4214 73.2 73.2 -
-QpuubtiGyuluyht Gyniptip LW hwgniun 4261 498.0 498.0 -
Ranhwlmp pGnyph hwGpuyyhlG dwnwympymGGtph qény )
21501021510 htnwqnunuwi L Gwuwqdwih wfownwipbbn 1,550.0 1,550.0
nphg-
CGnhwlnip pnyph hwGpughG SwnwynpjmbGatph qony )
2151101151 1 htinmwgnunwiwil L Gwhuwqowihl wyuwnwipGbp 1,550.0 1,550.0
wyn pymy’
1. bwfuwqowhl wyfuunnwlpGhn 1,550.0 - 1,550.0
- Lwhuwgdwhtnmwgnunuwl dwfuutip 5134 1,550.0 - 1,550.0
2160l01] 6] 0 Lhnhwlmp pGnyph hwlpughlG owpwnipym GGbp (wy; nuubphG 9.675.0 9.675.0 )
swunnljuiling)
nphg”
216101l 61 1 Canhwnip pGnyph hwlpwihG dwnwympymGatnp (w)p nuubtphG 9,675.0 9,675.0 )
swwnfw(nn)
wyn pymy’
1. hdmGhp, hwigunhdmdGlbp, nunwpwih npnpnidGaph L
Ghph nbd JbpupGGhs L iJdnwph npGh 5,000.0 5,000.0 -
GbphyuwijwugGhihu uwhdw Gy d JowpmuGhn
-Nwpuwnhp yGwnpGhp 4823 5,000.0 5,000.0 -
2. Qnyph Gquwndwdp hpunfniGplh wlhguwl b
wbnblwunynipjwl npudwgpdws hwn jwewo JownpnfGh 4675.0 4675.0 i
-Uwulughnwlul dwnwjnipniGGtp 4241 2,675.0 2,675.0 -
-Nwpuwnhp yawnpGhp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2400 (0400 SLSEUUUUL LULULGLNMESNRLLER 65,600.0 65,600.0 -
wyn pynud’
2420l04] 2] 0 QnuumGubumpynt, whmunwjhl mGnbunpyni i, 600.0 600.0 )
dlylinpunipym G L npunppnipym G
nphg-
2421104 2| 1|9 jnuqunGutiumpyni 600.0 600.0 -
wyn pynud’
1. 9mnuwbnbuwlwl alnuwihGtpnh wwumjwunng 600.0 600.0 -
-Uwulughnwul ownwjnipmGGatp 4241 600.0 600.0 -
2450(04{ 5 [ 0 [ SpuwGuynmn 65,000.0 65,000.0 -
nphg-
2451(04( 5 1 [wlGwwwphwjhl wpwGuynpun 65,000.0 65,000.0 -
wyn pynud”
1. Unpwpmn-plinnGu owolhp yepwlnpngmy L upwhujwGnid 65,000.0 65,000.0 -
-Chiliptiph L uwnmgGtph pGpughy Gnpngmd L wyywhuwwGnd 4251 65,000.0 65,000.0 -
2500 (0500 craUuul Ub2UJIU3LE MUTSNULARME3NRFL 499,560.0 499,560.0 -
wyn pymy’
2510(05( 1 | O |Unpwhw ol 426,607.0 426,607.0 -
nphg”
2511(05( 1 [ 1 [UnpwhwGnd 426,607.0 426,607.0 -
wyn pymy’
1. Uwlhmwpulwb dwppnid 426,607.0 426,607.0 -
-UndmGwy ownwjnipniGGtp 4213 426,607.0 426,607.0 -
2530(05( 3 | 0 | Cpowlpu dhgunjuyph wpmnundwl n6yd wuwjpun 19,453.0 19,453.0 -
nphg'
2531|05 3| 1 |Onh wnunudwl nhd wwjpwnp 19,453.0 19,453.0 -

wyn pynud’




% al el £motimwjhl dSwhiutiph gnpdwnwlw b nuuwlwnpgiw b o wyn pynid’
=(2] 8| pwdhGGtph, jpdpkinh L quubph, hGsutu Gul pjnigtnwhG 3 =
| = 3
T |3 E|&| owhubph mEwmtuwghnwlwe nuuwlupeiwt gjwoGtph | F2 | COROER | dupsinG - $obnughG
v | pynot pynot
wijuwimidtpn ~
1 [(2|3|4 5 6 7 8 9
1. Qtanbiph hmGlph dwppndy 19,453.0 19,453.0 -
-Undm Gy dwnwjnipniGGtp 4213 19,453.0 19,453.0 -
2560|05| 6 | o [CPEWYw dhewjuyph wwzmywnipjmG (w)] guubpha 53,500.0 53,500.0 -
sujunnljung)
nphg”
256105 6 | 1 [Cn2wUw vhowuwnh wwzwwwlnpjmG (w)i pwubpht 53,500.0 53,500.0 i
swwwnfwlnng)
wyn pymy’
1. Quwlws ynupwdpGhph hhdGmy L upuwhuywGnig 50,000.0 50,000.0 -
-Unim Gwy OwnwjnipniGGbp 4213 50,000.0 50,000.0 -
2. Unnwhwidwl b dhpumwqbpodwl ownwinipimGGbp
2. Unnwhwbdwl L dhowmuqbpovml ownumpm 6L 35000 35000 )
/mbnwwnhqughw/
-Undm Gw SwnwjnipyniGGtp 4213 3,500.0 3,500.0 -
fAuiytiruduviskhv ChvUru/LNrMe3NMy 54U UNUNRLUL
2600 (06[ 0 0 SUNUBNFE-3NEL 100,031.0 40,031.0 60,000.0
wyn pynud’
LlwlupuGuihl phGwpupmpyul L §ndo Guy
2660(06[ 6 0 wymipyni Gk (wy nubph sywinbwtng) 100,031.0 40,031.0 60,000.0
nphg”
2661106l 61 1 LlwluwpwlwhG ghGwpupnipjul L YniniGuy SwnwjnipjnGGatp 100,031.0 40,031.0 60,000.0
(w) nuiutiphG swwwnlwGnn)
wyn pynud’
1. RuiquupGulwpwG yE0pkph hwpp nmwGhpGhph 40,031.0 40,031.0 ;
Ybpwlnpngnid
-Chliptiph L uwnmygGtph pGpwghy Gnpngmd L wywhuwwGnud 4251 40,031.0 40,031.0 -
3. PuljuihG vnupwopGbph L frunwhpwupumulGhph
hpGwlnpngniy m wwhyyu Gnid 60.000.0 ) 60.000.0
- Chlptiph L 2hGmpynGGtph Juwhwnw) Yepuwlinpngnud 5113 60,000.0 - 60,000.0
2800 (080 O {UuahUSs, UCTUUNFBE GO ULNY 45,754.2 45,754.2 -
wyn pynid”
2810)08| 1| 0 |<wliquinh L uynpnh SwnuympymGGhp 5,000.0 5,000.0 -
nphg-
2811(08[ 1 1 [Qwlquunh L uwynpunh dwnwjnmpjniGhtn 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynud”
1. Uynpunuwhl shongunmullph Juquubpumy 5,000.0 5,000.0 -
- U1 pGpwghly npudw)GnphGtip 4639 5,000.0 5,000.0 -
2820(08| 2 [ O |Upwympuypli ownuynmpymGibn 40,754.2 40,754.2 -
nphg’
2821108( 2| 1 |9nwnupwGGtn 17,757.2 17,757.2 -
wyn pynud’
1. Qpunupwbuihl SwnwinipimGGtp 17,757.2 17,757.2 -
-UnipuhnhwGlip ng phGwbGuwlub whmwlyub (hwdw)lpujhG) 4511 17.757.2 17.757.2 )
Jugquiwybtpynpm GGtphG
2824108| 2 | 4 |Uy YywynmpwyhG juquiwybpynipjmGGtp 20,000.0 20,000.0 -
wyn pymy’
1. UDwimpwjhl dhongupnidGbph hpwlpulwgnid 20,000.0 20,000.0 -
- Uy pGpwughly npudw)GnphGtip 4639 20,000.0 20,000.0 -
2827108l 21 7 Lnpwpdwlitph L Yywynpwjhl wpdtipltph yepuiuiqlnid L 2.997.0 2.997.0 )
wwhwwlnd
wyn pynud’
1. dnpwpdwGGhph JbpuGnpngnd L upwhuyuGnnf 2,997.0 2,997.0 -
-Chliptinh L uwnmygGtph pGpwghy Gnpngmd L wyywhwwGnd 4251 2,997.0 2,997.0 -
2900 (0900 ULEeNrE-3NFL 375,178.2 375,178.2 -

wyn pynid”




% al el £motimwjhl dSwhiutiph gnpdwnwlw b nuuwlwnpgiw b o wyn pynid’
=(2] 8| pwdhGGtph, jpdpkinh L quubph, hGsutu Gul pjnigtnwhG 3 =
| = 3
T |3 E|&| owhubph mEwmtuwghnwlwe nuuwlupeiwt gjwoGtph | F2 | COROER | dupsinG - $obnughG
v | pynot pynot
wijuwimidtpn ~
1 [(2|3|4 5 6 7 8 9
2910)09| 1 | O | vuwfumnupnguluu b L wmuppuluG pGphwGmp YppoipyntG 330,000.0 330,000.0 -
nphg”
2911(09( 1| 1 [vwliwnwpnguywl Yppnipnil 330,000.0 330,000.0 -
wyn pynid”
1. vwnwnwpngulpuG niumgniy 330,000.0 330,000.0 -
-UnipuhnhwGtp ny $hGwluwub yhnmwwb (hwiw)GpwjhG) 4511 330,000.0 330,000.0 )
JuquwybtpynpniGGhphG
2950(09| 5| O | Puw dvwlpwpmulGph spuuwlupgynn §ppmpynm G 36,148.2 36,148.2 -
nphg”
2951(09( 5 [ 1 [Upnwnupnguljw nuunhwpwlnipjnG 36,148.2 36,148.2 -
wyn pymy’
1. Uppuwnupngwljw nuuwpwmunipini G 36,148.2 36,148.2 -
-UnipuhnhwGtp ng hGwluwful whnmwlwb (hwiw)Gpujha) 4511 36,148.2 36,1482
JququwybtpynipniGGhphG
2960(09( 6 | O | Yppmpyulip mpuwswnnyny odwlinuy ownwynipjniGGtp 9,030.0 9,030.0 -
nphg”
2961|09( 6 | 1 |Uppnipjulp mpwiwnpynny odwlnuly dwnwjnipjniGGtp 9,030.0 9,030.0 -
wyn pynid”
1. bwfuwgupngwlhwl huwnwnmpim G6bph hhdGwGnpngnd b
1. vw wipwl huwununnmpjm GGaph hhdGwGn, f 9,030.0 9,030.0 )
YbpwGnpngnif
-Qwwnntyy GuunwuwyhG wy Gymptp 4269 9,030.0 9,030.0 -
3000 |10[0| 0O UunshuLuUuUvL NUCSNULNME3NML 45,565.8 45,565.8 -
wyn pynd’
3050)10| 5 | O | @-npowqpymipnG 9,432.2 9,432.2 -
nphg”
3051(10( 5 [ 1 [AnpdwqpynipjniG 9,432.2 9,432.2 -
wyn pynud’
1. Jwipduwnnminn hwuwpwjwjwl wyfuunwGpGhn 9,432.2 9,432.2 -
-UpfuwwnnnGiph wpfuwmwyupdbp b hwytjuydwpGbp 4111 7,680.0 7,680.0 -
-Unghwjulw 6 wwwhnynipjuwl Jewnpltp 4131 1,717.0 1,717.0 -
-GpuubiGulujht Gyniptip L hwgniun 4261 35.2 35.2 -
3070]10| 71 0 UnghwpuljuG huwnml wpmnGmpym GG6p (wy) quubphG 15,000.0 15,000.0 )
sujuinlulng)
nphg-
3071|1071 1 UnghwjwiwG hwwnml wpnnGnipymGGtp (wy) nuutphG 15,000.0 15,000.0 )
swuwnluw(nng)
wyn pynid”
2. {wpuwqunn ymGbgnn wlidwlg L unghwpuwby wlwwwhn
plawmwGhpGhph hwdwp hmpuiplun/apmpul Juqiuibpuynyd 3,000.0 3,000.0 i
-Canhwlnp pGnyph wyp ownwynipyniGGtp 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghwjwwbu wlviyuhng pi
3. Unghwjwubu wlwwwhny pGunwbhpGEphl mnbwljwb 6,000.0 6,000.0 )
opbnhl wowlgnipini
- Uj pipughl npuwiwy Gnphlbp 4639 6,000.0 6,000.0 -
4. Unghwjwubu wiuwguwhn] wGdwlg wowlgnipni G 6,000.0 6,000.0 -
-Uj1 GuyuuwnGtp pynigtihg 4729 6,000.0 6,000.0 -
3090)10| 9 | O | UnghwpuljuG wupywmupumbnipym G (wy) quubphl syunnlpung) 21,133.6 21,133.6 -
nphg’
3091(10[ 9 1 [Unghwjwlwl wwpwmuwwlinpjniG (wj] nuubphl swywwnljwlng) 21,133.6 21,133.6 -

wn pynud’




2 |2laf2|  puohatinn. fdpbah . usenh, posb Gut mebahc | 3 o
w , wubkph, u Gubl pymotinw
E E E E bljuluuhphrllnﬁmhfwlz}hmllfﬂlm[? qwutilul;lwpqﬂmé! Jhmit[mbﬁlhph E 2| ConwdbGn | dqupsubwG | paGnuh
@ wijuwimidtpn ~ gk gk
1 [(2|3|4 5 6 7 8 9
1. UnghwjwljwG oglGmpwl downwmpniGGhph
onGmpul juquwhbpuymy (wuwuhpuwlpjuo 21,133.6 21,133.6 -
(hwgnpmpmGGLn)
-Uptuwwnnn Giph wpuwmwyupdtp b hwytjuydwpGtip 4111 16,634.2 16,634.2 -
-Unghwjulju G wwwhnynipjub Jewnpltp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-EGtpgtnhy dwnwjnmpjmGGatp 4212 4479 4479 -
-Guuh ownw nipyniGltp 4214 159.4 159.4 -
-Qniyph L uwppwynpniiGtiph Jupdwwnipnil 4216 375.6 375.6 -
-QpuubkiGyuluwghG Gyniptip LW hwgniun 4261 150.0 150.0 -




Quftpud N 7

Gplw6 pwnwph wjwqu Gm
2010 pywywGh nhlmbtiptph 23-h
N 169 -U npnptwG

Ungynmuuly 7

GLGU UL 2011 @dUUULD ASNERGD JULOULUL BU. HALAUSEL UUUGLDS LUSUUSNRULELL CUS

UGLSLNL JUrULUL Crauuh UUUNd

A3NFAESUSHL SUUG,Ph GNLOUNULUYL B SLSEUUGhSULUL AHUUUGULGUUL BRI U LD

(wquip gpudGlipny)
% a| o AjmotimwjhG dwluubtph gnpownwlwl nwuwlwpgiwb % g pymad
=\ = wdhGGtph, fudpbnh L nwubph, hGswbu Guwl pyngtunwhG
? B E Ol:.u]'ullllhph Illrlllﬁlulllhslulilhmrulﬂlmél ?}ufluuz:llllmpqﬁmﬁp tmfdm&ti]lglph % Clnwdttn Hwpswld bnlinuihG
@ wijulnmibGtpp g pjmet pjmigh
1 123 5 6 7 8 9
LLAHUUGLL BULUG, 3,012,261.0 2,658,861.0 353,400.0
LLULNRE ALNR3ED {ULLAUSRL
2100 [01f O SUNUBNME3NFL L 613,785.3 573,385.3 40,400.0
wn pynud’
OptiGunhp L qnpownhp SwpdhGG6p, whuulpul Junuguwpntd,
2110(01f 1 ShGwluwlwb L hwphwpngbinuihG hwpwpbpnipym GGbp, 593,785.9 561,385.9 32,400.0
wmnuwphl hwmupbpnpyniGGhp
nphg’
2111101 1 OntiGunhp L gnpownhp SwpdhGGatp,whmwywl junwywpnud 593,785.9 561,385.9 32,400.0
wyn pynud’
1. Gupwywpdwl JupdGh yyuwhuywlnyg 568,785.9 561,385.9 7,400.0
-UpluwwnnnGph wluwwmwywpdbp b hwybpugdwnltp 4111 307,645.0 307,645.0 -
liﬁ“:jl;lggll:wmpmdﬁhp, nuiwluwl jupwuntunmibtn W hwnndy 4112 30,764.5 30,7645 )
-Unghwpuul wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 61,529.0 61,529.0 -
-EGtpgnmpy ownwympynmGGtp 4212 19,039.8 19,039.8 -
-UnuiniGw ownwjnipjmGGtp 4213 6,516.3 6,516.3 -
-Quuh dwnwjmp)niGGtp 4214 29,050.0 29,050.0 -
- Uywhnjuqpuywb dwjuubtp 4215 1,000.0 1,000.0 -
-UnpnwuwhiwGjwb gnpomnnuiGliph qomy] owfuutip 4222 6,000.0 6,000.0 -
~Jwpswul ownwympjnGGtp 4231 500.0 500.0 -
Qwiwjupgswhl ownwjnipjmGatp 4232 1,900.0 1,900.0 -
-Stnuiunyuwiul dwnwjnpjniGGtp 4234 836.0 836.0 -
-Lhpjuwjwgnigswliwb dwhuubp 4237 5,000.0 5,000.0 -
-UwuGwghmuyuwl ownwjnipjmGGtp 4241 500.0 500.0 -
u-l[l]l'lbﬁt_)lzlﬁuuérﬁl:igb L uwppuynpnuiGtinh pGpwghy Gnpngnid L 4252 25.500.0 25.500.0 )
-QnuutiGyuyujhG Gyniptip L hwgniun 4261 11,153.3 11,153.3 -
-SpwGuwynpuwghG Gynipbip 4264 47,500.0 47,500.0 -
-UtlGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 6,252.0 6,252.0 -
-U1 GyuuwnmGhlp pynigtihg 4729 200.0 200.0 -
-Mupumwnhp ydwpltip 4823 500.0 500.0 -
- Jwpswlwl vwppwynpnuiGtn 5122 7,400.0 - 7,400.0
2. Jwpswlw( opjblpinGbph hhdGwGnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- Clliptiph L 2hGnipyniGGtph Juwhwumw) Yytpwlnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0
2130(01] 3 CGnhw6nip pGniyph SOwnwynipyniGGhn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
2131/01| 3 ggﬁi‘;‘gﬁgggp’”wwhpw qon plnhwnp plnph 4,999.4 4,999.4 -
wyn pynud’




wyn pynid’

% al £imetimwjhG dwluubtph gnpownwlwl nuuwywpqiwl %
== pwdhGGlnh, fjwdptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtinwhG o
| =
S 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwyw guuwlwngiwG howoGkpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwinmiGbpp ﬁ; Rjme Rjie
1 123 5 6 7 8 9
1. Lunuwpwghwliwl jugnipjul wlnk wligdwl
ownumpjul gnpém Gbmpjul Juquwlbpuymy 4,999.4 4,999.4 -
wunfhpwipfwo jhwugnpnipniG6k,
-UpluwwnnnGtph wpluwwmwywpdbin bW hwytbpugdwnpltp 4111 3,796.7 3,796.7 -
-Unghwjuyul wwywhnynipjwl yawnlbp 4131 758.0 758.0 -
-EGtpgtnhpl dwnwmpyniGGtp 4212 330.3 330.3 -
-Unini(w) ownwjnipniGGtp 4213 14.4 14.4 -
-QnuutiGyuyuwyhG Gyniptip L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
CGnhwGmp pGnyph hwlpwyhl SwnwympjmGGkph qony i
21501011 5 htinmwgnunwljwl LU GwhuwqowhG wyluwmwlplhp 8,000.0 8,000.0
nphg-
Clnhwlnip pGnyph hwlpwjhG SwnwympjniGGtph qony )
21511011 5 htnmwgnunwiwi L Gwhwqowihl wyuwwnwipGbp 8,000.0 8,000.0
wyn pymy’
1. bwfuwqdowhl wyfuwnwlplbbp 8,000.0 - 8,000.0
- Lwuwgowhtmwgnunuwl dwjuutp 5134 8,000.0 - 8,000.0
2160(01| 6 LhnhwGnip plnyph hwlpughG ownwnipmGGLp (wyy
7,000.0 7,000.0 -
nuubph( syunnfwilng)
nphg-
2161|01| 6 Canhwlmp pGnygph hwlpughG ownwynmpmGGtp (w)) puubphG 7.000.0 7.000.0 )
swwwnjw(ng)
wyn pynd’
1. dhdndGbp, hwigunhdndGhp, nunnupuGh npnymuGhph L
Gbph nby JEpwpl6hs L dnwpk Gl 4,000.0 4,000.0 -
GhplwugGhihu vwhdwGijwd JowpnidGh
-Muwpuwnhp yGwnpltip 4823 4,000.0 4,000.0 -
2. Qniph Gunndwp hipwymGpGbph gnubgdwi L
wmbnbljunnynipjul mpuwdwnpniwl htn Jwupfwo JownpndGh 3,000.0 3,000.0
-UwuGwghmwywl ownwjnipjmGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpuwnhp ydwnpltip 4823 2,000.0 2,000.0 -
2200 |02{ O nucsSNULNMT3NFL 3,820.0 3,820.0 -
wyn pynid”
2220(02| 2 Lwnuwpwghwiwl wwymuwGnipymb 1,000.0 1,000.0 -
nphyg-
2221102 2 Luwnupughwliul wuwyumuwlnpjnil 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymyd”
1. Lunupuwghwliwl wupywmupwlinpjull wowlignipym G 1,000.0 1,000.0 -
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwynipyniGGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -
2250|02| 5 NupwnupwGnipym G (wj puubphl syunnlwlnn) 2,820.0 2,820.0 -
nphg”
2251)02| 5 MuwpnwuwGnipyniG (wyp nuubphG sujwnlwGng) 2,820.0 2,820.0 -
wyn pynmd’
1. Qnpunsh jwquwhbpudw 6 wowlgnipni G 2,820.0 2,820.0 -
-Qnyyph L uwppwynpnudGtph Jupdwuwimpjni 4216 1,800.0 1,800.0 -
-Spwluwnpunwjhl Gyniptin 4264 1,020.0 1,020.0 -
2400 |04{ O SLSEUUUUL <ULULGLNRE-3NFLLER 185,000.0 185,000.0 -
wyn pymid”
2450(04| 5 SpwGuwnpu 185,000.0 185,000.0 -

nphg




z wyn pynul”
% al £imetimwjhG dwluubtph gnpownwlwl nuuwywpqiwl =
== pwdhGGlnh, fjwdptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtinwhG o
| =
S 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwyw guuwlwngiwG howoGkpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwinmiGbpp ﬁ; Rjme Rjie
1 {2 5 6 7 8 9
2451104 5 GwlwuwphwjhG wmpwGuynpun 185,000.0 185,000.0 -
wyn pynud’
1. Qubpwin-pinnlyu dwol bLpwln, 1 L ujwhuywlinif 185,000.0 185,000.0 -
-Chbptnh L YwnnygGhph nGpwghy Gnpngnid L wwhuwjwlnid 4251 185,000.0 185,000.0 -
2500 (05| O crauyl Ub2UJ4U3,h MUCSNULAME3NMNL 1,119,487.4 1,114,487.4 5,000.0
wyn pynid”
251005 1 Unpwhw Gnmd 864,461.1 859,461.1 5,000.0
nphg’
2511|05( 1 UnpwhwGnud 864,461.1 859,461.1 5,000.0
wyn pynud’
1. Uwlhmwpwlwl dwppnid 864,461.1 859,461.1 5,000.0
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 859,461.1 859,461.1 -
- Uy ubiptiGuGtp L uwppuynpnidGhip 5129 5,000.0 - 5,000.0
2530(05] 3 Cpowljpuw dhowjwph wnmnmndw G by upupwn 12,946.7 12,946.7 -
nphg
2531]05] 3 Onh wnunundw nhd wywjpwp 12,946.7 12,946.7 -
wyy pynid”
1. Qtanbph ho Ghph Swppnif 12,946.7 12,946.7 -
-UnintGuy SwnwnipniGatp 4213 12,946.7 12,946.7 -
2560105 6 | o [CPewUw Uhewywph wwywwywlmpimG (wj guutphG 242,079.6 242,079.6 -
swunlwlnn)
nphg”
2561|05| 6 | 1 [OP9why houndwynh wwmnupuGmpyme (wjL nuubphG 242,079.6 242,079.6 -
sywnlw(nn)
wyn pynud’
1. Qulws mwpwdpbtph hhdGnd b yyuwhuywlnd 206,000.0 206,000.0
-UnintGwy ownwjnipjniGGtnp 4213 206,000.0 206,000.0 -
2. UnnwhwGdw( b dhpunnwqbpodwl owpwnipym GGEp
2. UpnnwhwGw( L vhowmuqbpovwl owpwmpni 665, 34.300.0 34.300.0 )
Aylmwwhqughw/
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 34,300.0 34,300.0 -
3. Qwuwpwljwlpwl gniqupu il whujwlniy L
b Gnnnanid 1,779.6 1,779.6 -
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 1,779.6 1,779.6 -
ALUHUNTLUBRL ChLUNULNRE-3NARL GU UNUNFLUL
2600 |06] 0 SUNUSNRE3NRL 358,000.0 255,000.0 103,000.0
wyn pynud”
2640|06| 4 Dnnnglbph (nuwynpniy 50,000.0 - 50,000.0
nphg”
2641106| 4 OnnngGtph nuwynpnud 50,000.0 - 50,000.0
wyn pynid”
5. Cllipbph qnupybumwjwl muwnnpmy 50,000.0 - 50,000.0
- Chlptiph L 2hGnpyniGGtph uwyhunw) ypwlnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
2660|06| 6 | 0 |0 iwpwawIhG JhGwpwpnipywa L ndm b 308,000.0 255,000.0 53,000.0
dwnwimpmiGitp (uwy nuubtphl swyuwwlwbng)
nphg-
266106 6 | 1 [FUw NG JhGwpupnipywl L ynim Gui 308,000.0 255,000.0 53,000.0
ownwjnipjmGGtp (wy nuubphG swywwlwing)
wyn pymd”
1. PuquupGulwpwl 2bGptnh hwpp wmwbhpGhnh
b Gnnnanid 15,000.0 15,000.0 -
-Chlptiph L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhuww Gnud 4251 15,000.0 15,000.0 -




wyn pynid’

2 [glg| 5| poimatmant outinh sounuiut msnatut | 2
E E E 0I:uluuhphrllntliu1h§1uri}hm$llmél t};uulillllllmpqﬁmﬁp Jhn:qmbﬁ]hph 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
wlwinmiGbpp ﬁ; Rjme Rjie
1 123 5 6 7 8 9
2. PugquwpGuljwpul pbGptiph pip mwGhpGph 15 000.0 ) 15 000.0
ybputnpngnut , ,
- Chlptiph L 2hGmpyniGGtph Juwyhuw) ypwlnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
3. PuwljwhG wwpwoplhph L prwnwhpwupwpwlGhph
hpuGwlnpngniy m wwhuywGnid 36,000.0 ) 36,000.0
- Chlptiph L 2hGnmpyniGGtph Juwyhunw) yipwlnpngnid 5113 30,000.0 - 30,000.0
- Uy dbptiGuGtp L uvwppwynpniiGln 5129 8,000.0 - 8,000.0
5. PuquupGuiljuipul pblpbph pupbiupguul ury 240.000.0 240.000.0 )
wpfumunwGp Ghp ’ ’
-UnipupnhwGbp ny whmwlwG (ng hwdwGpuwjhG) n
w6 ufﬁfﬂw i waplili;uhpimpfmza ﬁhphﬁj puht) ng 4521 240,000.0 240,000.0 -
2800 (08| 0 {UuvahUS, UTUUNkR3E 64 4PNy 53,127.3 53,127.3 -
wyn pynid”
2810|08( 1 <wliquinh L uwnpinh dwpwjmpymGGhp 3,500.0 3,500.0 -
nphg’
2811(08| 1 {wliquunh L uynpnh ownwympyniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynid”
1. Uynpunujhl dhongupmuGhph Ququwbpunid 3,500.0 3,500.0 -
- Uj1 pGpwghy npuiw)GnphGtp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820(08| 2 UpwynipwyhG ownwynipimGGtn 49,627.3 49,627.3 -
nphg-
2821|08| 2 Qnunupwlibp 7,600.0 7,600.0 -
wyn pynid”
1. QpunpuipwGuhl dwnuwynmpiniGGLp 7,600.0 7,600.0 -
-UnipupnhwGbtp ny $hGwbuwjul wyhnwlwl (hwiwjipwjha) 4511 7600.0 7600.0 i
JugqiwybpuynipjniGGphG ' '
2824(08| 2 Uj dwlnipwyhl yuqiwlbpuympiniGGtp 28,000.0 28,000.0 -
wyn pynid”
1. UpwympuijpG dhongunmuGhph hipuluGuigniy 28,000.0 28,000.0 -
- Uy pGpwghy npudw) GnphGip 4639 28,000.0 28,000.0 -
2827/ 08| 2 ;Ilz}?:ffllélnﬁlghph L Wywnypwjhl wpdtpltinh yipwyuwlqlnud L 14,0273 14,0273 )
wyn pynid”
1. <npwipdwGGEph Yhpuwln 1d L wywhwwGng 14,027.3 14,027.3 -
-CGnhwnp pGnyph wj SwnwjnipyniGGtp 4239 14,027.3 14,027.3 -
2900 (09 O ULENMI3NML 594,910.0 389,910.0 205,000.0
wyn pynid”
2910|09( 1 ‘Gwluunupnguwi b muppwlw6 pGnhwGmp YppupymG 344,100.0 344,100.0 -
nphg”
2911109 1 ‘Lwfuwnwpnguyw Yppnipjn b 344,100.0 344,100.0 -
wyn pynid”
1. bwfuwnupnguipuG mumgnif 344,100.0 344,100.0 -
-UnipupnhwGbtp ny $hGwbuwjul wyhnwwl (hwiw)GpwjhG) 4511 344100.0 344.100.0 i
JugqiwybpuynipjniGGtphG ' '
2950(09( 5 Cum dwliwpnqulGtph spuuwupgynn Yppnipjm b 45,810.0 45,810.0 -
nphg”
2951109 5 Upnuwnupnguljul nuumhwpuynipjni 45,810.0 45,810.0 -
wyn pynmid”
1. Unmwnupnguwlpul nuumpwpuwnipim G 45,810.0 45,810.0 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwbuwub wyhnwlwl (hwdw)Gpuwjh) 4511 45,810.0 45,810.0 )

JquqiwytpynpniGGtphG




wyn pynid’

% al £imetimwjhG dwluubtph gnpownwlwl nuuwywpqiwl %
== pwdhGGlnh, fjwdptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtinwhG o
| =
S 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwyw guuwlwngiwG howoGkpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwinmiGbpp ﬁ; Rjme Rjie
112 5 6 7 8 9
2960(09| 6 Unpmipjulp mpudwngpynng odwilinuily SwnuyympimGGLp 205,000.0 - 205,000.0
nphg"
2961(09| 6 Uppnipjulp mpuwdwnpynn odwlnwy dwnwjmpjniGGtp 205,000.0 - 205,000.0
wyn pynid’
L. bwfuwnupnguwl huwnwwmpymGGaph bhdGwinpngmd
1. bu wlwl hwumwwmmpymGG6ph hfidGwln 11’} 205,000.0 ) 205,000.0
L ybGpwGn, iy
- Chlptiph L phGnipyniGGtph uwyhuw) yepwlnpngnid 5113 205,000.0 - 205,000.0
3000 |10{ O UNShULULUUL NUCSNULNRME3NRL 84,131.0 84,131.0 -
wyn pynud’
307010 7 UnghwjuywG hwnml wpnmnGmpymGatp (wy) nuubphG 58,500.0 58,500.0 )
suunlwnng)
nphg”
3071l10! 7 Unghwjwlwl hwwnml wpnnGnipymGGtp (w)) puutphG 58,500.0 58,500.0 )
swywunlwing)
wyn pynmid”
2. Qwmuquin smGh wldwlg L unghwjwubu wiwujuhn
plnw(fipGhph hwidwp hmnwplwynpnipwl jwquwlbpynud 3.500.0 3.500.0 )
-CGnhwnip pGnyyph wy) SwnwnipjniGGbp 4239 3,500.0 3,500.0 -
3. Unghuwjuubiu wiGwupuhm] pGunwGhpGEphG imnGuiljuG )
onbnhl wowlanpmd 31,000.0 31,000.0
- Uj1 pGpwghy npuiw)GnphGtp 4639 22,000.0 22,000.0 -
-Uj1 GuuwuwnGp pymotihg 4729 9,000.0 9,000.0 -
4. Unghwpwwbu wlwupuwhm] widwlg wowlgnpni 22,800.0 22,800.0 -
-Qnyyph L uwppwynpnudGbph Jupdwuwimpjni 4216 4,800.0 4,800.0 -
-U1 GyuwuwnmGlp pyjnigtihg 4729 18,000.0 18,000.0 -
5. Swuwpwlwlwl quqiwibpunipim G66phG wowlgnipini G 1,200.0 1,200.0 -
-UyhpwuynipjniGGtp wj) pwhnyp shtimwuyGnnn )
wqiulbpunipimGGERHG 4819 1,200.0 1,200.0
3090(10{ 9 Unghwjuwlw 6 wwywnwwlnipjniG (wj pwutiphG swwmliwlng) 25,631.0 25,631.0 -
nphg”
309110 9 Unghwjuw 6 wuwywwywlnipymG (w)) puutphG sywwumiwuing) 25,631.0 25,631.0 -
wyr pynud”
1. UnghwpuljuG oqlmpjwl dwpwnmpini GG,
qnpomGbmpywl juquubpymy (wwuijhpuljud 25,631.0 25,631.0 -
1hwgnpnipniGGtp)
-Upfuwwnnn Giph wluwwmwywpdbp b hwybpugdwnpltp 4111 20,151.6 20,151.6 -
-Unghwjujwl wuywhnynipjub yawnbtip 4131 4,094.8 4,094.8 -
-EGtpgtnpy dwnwjmpyniGGtp 4212 535.6 535.6 -
-Unuint(Gw) ownwjnipjmGatp 4213 25.0 25.0 -
-Guyh ownwjnipniGGtp 4214 334.0 334.0 -
-QnuutiGyuyuwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 190.0 190.0 -
-SpwuwynpuwghG Gyniptin 4264 300.0 300.0 -




Swytpjwo N 7

Gnlwl punuph wjwqulm
2010 pywywGh ptiymtidptiph 23-h
N 169 -U npnpdwG

Ugymuwly 8

GLEJdULh 2011 @ ULULD ASNRGDL JULOUHUL BU. HNLAUSEL UUUGLhS KUSUUSNRULELR CUS
A3NFESUSHL SUMUG,h aNeOUAULUTYL BU. SLSEUULGRSULUL AUUULUMAUUL GLEUU LR
UULUOhU-UGLUUShU JUQULUL Cr2Uvh UUUNY

(hwquip gpuudGhapny)

> wyn pymd
2 lzlsfs| i, | 2
? B E ca" owfuutiph m[’imhuulqhmulllulﬁ q’muiulilmpqdmﬁ imizqmédlhph é Canudbln upswlud Pnlnuw;hG
s < wlywGniahnn g RJnLgh Pjmgh
1 (2|3(4 5 6 7 8 9
LLAHIUGLL oUUG 1,707,138.5 1,462,458.1 244,680.4
2100( 01| O | O [CLRRULAR ALNR3EP LULAUBKL SUAU3NMEF3NFLLER 323,567.5 300,585.4 22,982.1
OphGunhp L gnpownhp dwpdhGlbp, yhnwlpul junwdwpmd,
2110{ 01| 1 | O | phGwGuwilpuG L hwpljwpinigbnmuhl hwpupbpnipymGGhp, 308,568.1 289,586.0 18,982.1
wmnwphl hwpwpbpnipn GGLp
nphg-
21111 01| 1| 1 |OptGunhp L gnpownhp SwpdhGGtp,wyhnwlul junwywpnud 308,568.1 289,586.0 18,982.1
wyn pynd’
1. Gupuwjupdw i JupdGh upwhupulnd 297,613.8 289,586.0 8,027.8
-UpfuwwnnnGbph wpluwwmwywpdtp b hwytpuydwnlbp 4111 186,810.0 186,810.0 -
lidﬂlllllljgl?rl:ulmpmﬂﬁhp, npuiwfuwl fupwhuntumibtp W hwnny 4112 18,681.0 18,681.0 )
-Unghwjww i wwwhnympjub Jdwnpltp 4131 34,570.3 34,570.3 -
-EGtpqtinnhly ownwynipniGGtp 4212 9,984.0 9,984.0 -
-UndniGwy dwnwynipjniGGtp 4213 434.4 434.4 -
-Guuyh dwnwynmpjnGGtp 4214 10,197.6 10,197.6 -
- Uyuwhnjuqpuljub owfuutip 4215 148.0 148.0 -
-Q-nijph L uwppwynpmdGhph Jupdwuynipyni 4216 600.0 600.0 -
-Upnwuwhdiw(jwl gnponmnuiGlinh qony owfuutip 4222 2,000.0 2,000.0 -
-{widwfungswihG ownwnipjniGGtp 4232 120.0 120.0 -
-Stnuyuunyuywl dwnwjnipniGGtp 4234 1,283.0 1,283.0 -
-Lhipjujugnigswlub dwluubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
-Uwulwghnuywl dwnwnipniGGtp 4241 520.0 520.0 -
u{[}ihff{iuéﬁfgh L uwppwynpmiGph pGpwghl Gnpngmd 4252 4,000.0 4,000.0 )
-Gpuwublyuluwjhb Gyniptip L hwgniun 4261 5,927.7 5,927.7 -
-SpwGuynpuuwjhG Gyniptip 4264 10,200.0 10,200.0 -
-UtiGguwnujhl L hwGpuwjhG uGlnh Gynipbp 4267 1,910.0 1,910.0 -
-Nupwwnhp Yydwplbp 4823 200.0 200.0 -
- Jwpswlwl vwppuynpniiGtip 5122 8,027.8 - 8,027.8
2. JwipswlpuG opjblpinGbph bhdGwinpngnid 10,954.3 - 10,954.3
- Chliptiph L hGmpjmGGtph Juwhwnwy Yepwlinpngnid 5113 10,954.3 - 10,954.3
2130| 01| 3 | O |2Gphwlnp plnijph ownwynipjniGibn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
2131]01f 3| 1 gﬁ;“ﬁfg}‘ﬁggp’ Yuinptiph/ gdony pnhwnip plmph 4,999.4 4,999.4 -
wn pynud’
1. Lwnupwghwlwi jugmpnul wilnbph gpubgdu i
owpwnpjul gnpom Ghnipjul quqdwibpymd (wuamdhpuljwo 4,999.4 4,999.4 -
[hwgnpmipmGGLp)
-UpfuwunnnGbph wpluwnwdundtp b hwybpuydwpGhn 4111 3,542.5 3,542.5 -
-Unghwjuww i wwywhnympjub Jdwpltp 4131 750.0 750.0 -




wyn pynid

% - PmotinwjhG owhuubph gnpémnwymb nuwuwupgiw i %
=& 3 pwdhGGtph, fudptph L nuubph, hGswbtu Gwl pymetnnwjhG o
| = a ’ ’
? 3 E I owfuutiph mGmtuwghnwjwl nuuwlwupqiwb hnpjuwoGhnh é Clnuibin duipsubud Pnlnw bl
»n | & pjnigh pjmgh
wlywGniGtpp 3
1 (2|34 5 6 7 8 9
-EGtpgbinhy dwnwjmpjmGitp 4212 294.7 294.7 -
-Undnilw] ownwjnipjniGhtip 4213 40.0 40.0 -
-Quwwh dwnwjnipymGGtp 4214 72.2 72.2 -
-Qpuublyulujhb Gympbp L hwgniun 4261 250.0 250.0 -
-UtGguwnuwjhG L hwGpuwjhG uGlnh Gynipbp 4267 50.0 50.0 -
Llnhwlmp pGniyph hwlpuighl ownwynipnGGaph qomy
21 1 4 . - 4 .
50{01] 510 hbunwgnunuwlwl L Guwuwqowhl wyfuwnwlplhp ,000.0 ,000.0
nphg”
CGnhwGnmp pGniyyph hwpwihG SwnwynmpmGatph qony )
215110115 | 1 htimwgnunuljui b GwuwgqdwihG wuwwnwiplbp 4,000.0 4,000.0
wyn pymd’
1. buwfuwqdwhl wyfmuumulpGhp 4,000.0 - 4,000.0
- Luwjuwgqowhbnwgnunuijul dwhuubp 5134 4,000.0 - 4,000.0
2160l 01! 6 | 0 LGnhwGmp pGnijph hwGpughl ownwympymGGbnp (wj] nuubphG 6,000.0 6,000.0 i
SJyunnljulng)
nphg-
2161l01] 61 1 CGnhwGnip pGnyph hwGpughl dwnwympyniGGtp (wyp nuubnphG 6,000.0 6,000.0 )
swwwnljwinng)
wyn pynud’
1. GhdmuGhp, hu UmdGhp, nuunwpwlh npnynidGhph L
ydhnGbph nbd Jepwpl6hs L Jdnwpbly pnonplhp Gbpljwjuglbihu 1,000.0 1,000.0 -
vwhdwGijud yawpnidGhp
-Nupwwnhp Yydwplbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qmph Gunndwdp hpwymbplGbph gqnuibgdwl L
wbnbjuwunipjwl mpudunpdwé hbn jwujuwd JdwpnidGhap 5:000.0 2:000.0
-Uwulwghnwul ownwjmpjniGGtp 4241 4,000.0 4,000.0 -
-Muwpuwnhp ydwplhp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2200(02( 0| O MUCSNULNME3NIL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymd’
2250|102 5 | O | MwpunuyubnipiniC (wy; muwubphl supuwnlwinng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251102( 5 | 1 [MwymuwbmpynG (wj puubtphl syunlwnng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pyni’
1. Qnpulnsh uquuwbpuuwl6 wowlgnipni G 1,000.0 1,000.0 -
-Q-nijph L vwppwynpmiGtph JupdwlwnipniG 4216 450.0 450.0 -
-SpwGuynpuuhG Gynipbip 4264 550.0 550.0 -
2400(04( 0|0 SLSEUULUL KULUAGLOME3NRLLELR 106,598.3 86,600.0 19,998.3
wyn pynud’
2420l 04l 2 | o QmpwinlGmbumpn i, wimwnwihl mGinbumpini i, 600.0 600.0 )
dlyinpumpym @ L npunpnmpym G
nphg”
2421104| 2 | 1 |G yuuquunGunbunipyn b 600.0 600.0 -
wyn pymd”
1. @mpunGunbuwlwb §hlnuihGbph wunjuunnid 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwlyuwl ownwjnipjniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450| 04| 5 | O |Spwluwynmn 105,998.3 86,000.0 19,998.3
nphg
2451104| 5 | 1 |6wlGwuywphwjhG npwGuynpun 86,000.0 86,000.0 -
wn pynud”
1. Qupwpin-phinnljw owolh Jbpwlnpngmu b wywhujw o 80,000.0 80,000.0 -
-ChlGptiph L yunnygGtpp pGpughy Gnpngmyd L wwhuyywGnid 4251 80,000.0 80,000.0 -
3. Gqnuipwipbph Yybpwlnpngmy 6,000.0 6,000.0 -
-ChlGptiph L unnyygGbph pGpwghy Gnpngmyd b wwhujwGnid 4251 6,000.0 6,000.0 -




wyn pynid

% - PmotinwjhG owhuubph gnpémnwymb nuwuwupgiw i %
=& 3 pwdhGGtph, fudptph L nuubph, hGswbtu Gwl pymetnnwjhG o
| = a ’ ’
? 3 E I owfuutiph mGmtuwghnwjwl nuuwlwupqiwb hnpjuwoGhnh é Clnuibin duipsubud Pnlnw bl
»n | & pJnigt pjmot
wlywGniGtpp 3
1 ]2 4 5 6 7 8 9
2455( 04 5 |lonnnjujwwpwjhG L wj) mpuGuynpn 19,998.3 - 19,998.3
wyn pynud”
1. dbpbpuwlGhph hhdGwlnpngnif 19,998.3 - 19,998.3
- Ujp ubptiwGbp L uvwppuynpnidGtip 5129 19,998.3 - 19,998.3
2500|05( 0|0 crRUUU UhQUUUB ER MUCSNAULNMO3NFL 401,446.0 401,446.0 -
wyn pynud”
2510{ 05| 1 | O |Unppwhwlmy 273,746.0 273,746.0 -
nphg”
2511105 1 | 1 |UnpwhwGnud 273,746.0 273,746.0 -
wyn pynud”
1. UwGhnwpulpub dwppoig 273,746.0 273,746.0 -
-UniniGu dwnwjnipymGGtp 4213 273,746.0 273,746.0 -
2560| 05| 6 | o |CPEWYw Uhgwjujph Wiz ntpymi G (wji quubphl 127,700.0 127,700.0 -
swuinljuting)
nphg”
2561[ 05| 6 | 1 |CPewuw Showuwyph wuwuywGntpymG (wy nuwutiphl 127,700.0 127,700.0 -
swwiinlwiting)
wyn pynid”
1. Qubws mwpwdpGhph hpdGnid L wwhupuGnig 127,700.0 127,700.0 -
-UniniGw) SwnwjnipymGGtp 4213 127,700.0 127,700.0 -
ALULYULTLUBRL ChLULULNMSE3NRL B UNUNRMLUL
2600|06( 0| 0 SUNUSNRE30RL 182,372.5 80,672.5 101,700.0
wyn pynud”
2610|106| 1 | O |AGwhwnwGuhG phGwmupmpini G 2,250.0 2,250.0 -
nphg’
2611106] 1 | 1 |RGuwywpwlwjhG JhGupupmpiniG 2,250.0 2,250.0 -
wyn pynud”
1. PGpGwlwy wnnijglbph pwlnmy 2,250.0 2,250.0 -
-Uj1 owluutip 4861 2,250.0 2,250.0 -
2660l 06l 6 | 0 PlwljupwGuhl phGwpupmpyul L indmGuy ownwjnip/nGG4p 180,122.5 78.422.5 101,700.0
(wjy nurubph@ suunnljuGng)
nphg”
2661l 06! 6 | 1 Llwluwpwluhl phGwpuwpnipjwb L yniniGw) ownwynipjniGGhp 1801225 78,4225 101,700.0
(wj nwubnhl swwwnljwing)
wyn pynid”
1. PuquupGulpupnuG pblptnh hwpp nwGhpGhph JepwGnpngnid 59,826.4 59,826.4 -
- Cliiptiph L JunnyygGhph pGpwghy Gnpngnid L wuwhwwGnud 4251 59,826.4 59,826.4 -
3. PuljujhG mwpwopGbph L fuwnwhpuwwuwmulGh
hiusGiutin JoF ot whumnd 110,296.1 8,596.1 101,700.0
- Cliiptiph L JunnyygGhph pGpwghy Gnpngnid L wuwhwjwGnud 4251 8,596.1 8,596.1 -
- Cliliptiph L 2hGmpyniGGtph Yuuhwnw) ypwlnpngnud 5113 86,700.0 - 86,700.0
- Uy vbipbGulp b vwppuynpniiGtip 5129 15,000.0 - 15,000.0
)
5. PuquwplGulwpwi pbGpbph pupbjwpguwl wjy 10,000.0 10,000.0 )
wjuwnwdpGhp
-UnipupnhwGbp ny whmwlywa (ny hwdw)Gpujhl) ny $hGwGuuyub 4521 10,000.0 10,000.0 )
JquqguwybtpuympniGGtphG
2800|08( 0|0 {ULahUs, UCUuNk3e 649 u,NLv 144,795.0 44,795.0 100,000.0
wyn pynud”
2810{ 08| 1 | O ({wlquwnp L uwynmnp dwnuympmGGhp 105,640.0 5,640.0 100,000.0
nphg*
2811|108 1| 1 |Qwlquwh L uynpwh dSwnwjnpjniGGtp 105,640.0 5,640.0 100,000.0
wyn pynud”
1. Uynminuwijh6 vhongunmuGbph juquwlbpynig 5,640.0 5,640.0 -




wyn pynid

% - PmotinwjhG owhuubph gnpémnwymb nuwuwupgiw i %
=5 2 pwdhGGtph, fjudpbph L nuutph, hGswbu Gwl pymetnwjhG )
| = a ’ ’
? 3 E I owfuutiph mGmtuwghnwjwl nuuwlwupqiwb hnpjuwoGhnh é Clnuibin duipsubud Pnlnw bl
»n | & pJnigt pjmot
wlywGniGtpp 3
1 (2|34 5 6 7 8 9
- Uj1 pipwghly npuwiw) GnphGhp 4639 5,640.0 5,640.0
2. {wiliqun, whlbnh L qponuwiqhlh, wpngnmy m 100,000.0 ) 100,000.0
wwhuwwGnif
- Cliliptipp L 2hGmpjniGGtph Yunnignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
2820| 08| 2 | O |Upwlnipwyhl ownwympinGGtn 39,155.0 39,155.0 -
nphg”
2821108 2 | 1 |9QpuwnupwGGtp 13,860.0 13,860.0 -
wy pynud’
1. QpunupwGuihl SwpwnipiniGaLp 13,860.0 13,860.0 -
-UnipupnhwGtp ng phGwlumul yhmwwb (hwdwjlGpujha) 4511 13,860.0 13,860.0 )
JquqguwybtpuympniGGtphG
2823| 08| 2 | 3 |Upwynyph wmbtp, wynuipGlp, YaGupnGGtp 10,770.0 10,770.0 -
wyn pynid”
1. {wdwjGpuyhl drwhniph L wquin dudul wquwlbpunid 10,770.0 10,770.0 -
-UnipupnhwGtp ngy phGwluwul yhmwwb (hwdwjGpwjhb) 4511 10,770.0 10,770.0 )
JuqiwlbpynipjniGGapha
2824108| 2 | 4 Uy dpwynipwjhl juqiwybpunipniGatp 11,525.0 11,525.0 -
wyn pynid”
1. Dywlmpujhl dhongunmuiGlph ApwlwGuignig 11,525.0 11,525.0 -
-Qniyph L vwppwynpnuibipnh JupdwwinipyniG 4216 1,525.0 1,525.0 -
- Uy pGpughly npuiwy GnphGhip 4639 10,000.0 10,000.0 -
2827|082 | 7 {npupdwbGbph L GQulynypwjhG wpdtpltph yepuuwiqinud L 3,000.0 3,000.0 )
wwhwwGnid
wyn pymd’
1. <nppwipdwGah, bpwin 1 L wpuhwuGnig 3,000.0 3,000.0 -
-Chlptiph L unniyygGtph pGpughly Gnpngnid b wwhuwwGnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
2900(09( 0| O ULrENrM-3NFL 479,730.0 479,730.0 -
wyn pynud”
2910{ 09| 1 | O |vwfumnypngwlué L muwppulpuG pnhwimp Yppmpyml 453,000.0 453,000.0 -
nphg”
2911109| 1 | 1 |bwpnwnuypngulwG Yppnipjnil 453,000.0 453,000.0 -
wyn pymd’
1. bwnwnypngulwl niunignig 453,000.0 453,000.0 -
-UnipupnhwGtp ny phGwluwub yhmwywb (hwdwjlpwjha) 4511 453,000.0 453.000.0 )
JuquwybtpuympniGGphG
2950( 09| 5 | O |2uwm dwhwpnulGhph spuuwlpupgyng Yppmpyn 23,730.0 23,730.0 -
nphg’
2951( 09| 5 | 1 |Upmwnwpnguliwl nuumhwpwlnipjnil 23,730.0 23,730.0 -
wyn pynid”
1. UpnwnypngulpuG nuumpwpuljop oG 23,730.0 23,730.0 -
-UnipupnhwGtp ngy phGwGuwul yhmwwb (hwdwjlpwjhb) 4511 23.730.0 23.730.0 )
JuqiwlybpynipniGGapha
2960({ 09| 6 | O |Uppmpjwlp mpudwnpynn odwlnwl ownwympmGGLp 3,000.0 3,000.0 -
nphg”
2961| 09| 6 | 1 |Upppjubp wpuwiwnpynn odwlnul dwnwjnipymGGtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud’
1. vwwnypnguwlwl huumwmnnpiniG66ph hpdGwlnpngmy L 30000 3,000.0 }
Ylpw Gnpngnid
- Cliliptph L JunnyygGtph pGpwghy Gnpngnid L wwhwjw Gnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
3000(10(0 (O UunNsShuLuylLu NMuUCSNULNAME3NFL 67,629.2 67,629.2 -
wyn pynid”
3050(10| 5 | O | @npowgpympynmG 6,573.9 6,573.9 -




wyn pynid

% - PmotinwjhG owhuubph gnpémnwymb nuwuwupgiw i %
=5 2 pwdhGGtph, fjudpbph L nuutph, hGswbu Gwl pymetnwjhG )
| = a ’ ’
? E E [ owfuutiph mGmtuwghnwjwl nuuwlwupqiwb hnpjuwoGhnh é Clnwitlp duip, iﬁllﬁuﬁ .‘lmﬁglu_:ih o
@ wlywGniGhnp g Ry ryme
1 (2|34 5 6 7 8 9
nphg”
3051|10( 5| 1 [QnpowqpynipjniG 6,573.9 6,573.9 -
wyn pynd
1. Jwpdunnpynn hwuwpwlpw§ul wyfuunwGplibn 6,573.9 6,573.9 -
-UptuwnnnGtph wp fuwmnwjupdtip W hwtju§upltp 4111 5,382.0 5,382.0 -
-Unghwjuw G wwywhnympjwub Jydwnpltp 4131 1,167.3 1,167.3 -
-Qpuubklyulujht Gympbp L hwgniun 4261 24.6 24.6 -
307010l 71 o Unghwjwiljwl hunml wpnnGmpymG66p (wj; nuubphG 37.673.0 37.673.0 )
SyunnljuGng)
nphg”
s071l10] 71 1 Unghwjwlywl hwwnml wpnnGmpymGGtp (wy) nuubphG 37.673.0 37,673.0 )
swunnlwGinn)
wyn pynud”
2. wpwiquin ymGhgnn whdwlg L unghwjwwbu wiwuapwhm] )
plnmwbhplGbph hwdwp hnmupyuwynpmpjwl uqiwibpuymys 5:448.0 5:448.0
-Canhwnip pGnyyph wy) SwnwjnipynGGtp 4239 5,448.0 5,448.0
.
3. Unghwjuwwbiu wGwupwhny pGuwGhpGbphG minGuilud opbiphG 19,800.0 19,800.0 )
wowlgmpnil
-{wwnnty GywwnwluwjhG wyy Gyniptip 4269 3,000.0 3,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwy GnphGhip 4639 15,600.0 15,600.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pyjnigtihg 4729 1,200.0 1,200.0 -
4. Unghwjuybu wfwupwhn] widwlig wowlhgnmpm i 12,425.0 12,425.0 -
~wunmly Guyuwnwlujhl wy Gympbp 4269 1,825.0 1,825.0 -
-Uj1 GyuwuwnGhp pyjnigtihg 4729 10,600.0 10,600.0 -
3090( 10| 9 | O |Unghwjwlwl wwrmwywlmpymb (wj nuubphl sywwnljwbng) 23,382.3 23,382.3 -
nphg”
30911101 9 | 1 |Unghwjwlwl wuwywnwwlnipjnil (wyp nuubphG syywnljuing) 23,382.3 23,382.3 -
wyn pymud”
1. UnghwjuljuG oglinipjul dwnwnipimGGbph gnponi Gbnip b 23,.382.3 23.382.3 )
wquwbpymy (unmjhpuwpwé jhugnpnipin Gk,
-UpfuwwnnnGbph wpluwwmwywpdtp b hwytjuydwnlbp 4111 18,392.9 18,392.9 -
-Unghwjuwlwl wywhnympjub Jdwnpltp 4131 3,730.7 3,730.7 -
-EGtpgtinnhy ownwjnipjnGltp 4212 459.1 459.1 -
-UndniGw) ownwjnipjniGGtp 4213 40.5 40.5 -
-bQuwwh dwnwjnipymGGtp 4214 139.1 139.1 -
-Stntuwnyulul ownwjynipyniGGtp 4234 28.0 28.0 -
-Chlptiph L unnyglGtph pGpwghy Gnpngmd b ywhuwGnid 4251 30.0 30.0 -
-Qnuubklyulwjht Gyuptp L hwgniun 4261 232.0 232.0 -
-SpwluwynpuuwjhG Gynipbip 4264 300.0 300.0 -
-UtGgunujhG L hwGpuwjhG uGGnh Gynipbp 4267 30.0 30.0 -




Lubuo N 7

GplwG punwph wjwqubnt
2010 pywywGh nhymtdptiph 23-h
N 169 -U npnpdwG

Ungyniuwly 9

GLGdULh 2011 @dUGULD ASNFIER JULOULUUL Y. HNLAUBhL UUUGLhS LUSUUSNrULEL R CUS
£3NF2ESUSHL OULUGLP GNLOUAULUTL B SLSEUUGhSULUL AUUULYULQUTUL GLEJ UL LAR
LALL JULOULUL CrULh UUUNY

(hwqup gpuudGhpny)
% =l o Lymotinwyhl dwuubtph gnpownwywl nuuwlwpqiw i % g pntd
=|=]8 wdhGGtph, fudpbnh L uutnh, hGywbu Gub pymetnwhG
g E E E alfupnlllhpp Iglﬁghswlglhmgmmél ?}ll?ullzlulilmpqﬁw[f Jhqumaﬁjllilpp § Copudtp | qupswlmG | poGnwhG
» wywGnusGhpn g pjugh gk
1 (2|34 5 6 7 8 9
cvHUUGLL OUUG™ 1,697,593.1 1,594,020.1 103,573.0
LU ULARM ALNRBEh LULLAUSh L
2100 |01{0|0 i 611[1»118[11‘[6'801‘”:116[‘ 351,509.4 334,854.4 16,655.0
wyn pynid’
OptiGunhp L gnpownhp SwpdhG66p, whmwlpul jJunwywnpnid,
2110(01| 1| O | phGmGumljuG L hwplupmebnuhli hwmupbpmpyn GGLn, 340,510.0 326,155.0 14,355.0
wpnwphl hwpwpbpmpym GGhp
nphg’
2111)01| 1| 1 {OptGunhp L gnpownhp JwpdhGatp,ytnwui junwjwpnid 340,510.0 326,155.0 14,355.0
wyn pymd’
1. Quwnwyjwpdwl dwpdih wwhuyyulGny 340,510.0 326,155.0 14,355.0
-UpfuwwnnnGtph wpuwmwwpdtp bW hwytjwdswplbp 4111 198,055.0 198,055.0 -
lid"':llrlll[[ill(j};lmmpnuiﬁhp, npuiwui fupwuntuniGbn L hwnmy 112 19.805.5 19.805.5 )
-Unghwjwjwl wyywhnynpjub ydwpltp 4131 39,200.0 39,200.0 -
-EGtpgtinnhy dwnwjnipniGGtp 4212 18,000.0 18,000.0 -
-UndntGw) dwnwynipniGGtp 4213 2,252.0 2,252.0 -
-GQuwh ownwympjniGGtn 4214 9,990.0 9,990.0 -
- Uyywhnjugpuywi owhiubp 4215 173.0 173.0 -
-Upnwuwhdiwljwb gnponinmuiGnh qony owluubp 4222 3,500.0 3,500.0 -
-Juwpswlwl dSwnwynipyniGhtp 4231 100.0 100.0 -
-Stintjuwnyuwywl ownwjmpniGGtn 4234 2,975.0 2,975.0 -
-Lhipyujyugnigswlub dwfuutip 4237 4,000.0 4,000.0 -
-Uwulwghnwul ownwynipjmGhtip 4241 1,492.5 1,492.5 -
l;ﬁﬁfgﬁigﬁfgh L uwppwynpmiGtiph pGpwghly Gnpngnid L 4252 5,144.0 5,144.0 )
-GpuublyulyujhG Gniptip L hwgniun 4261 3,500.0 3,500.0 -
-SpwGuwnpumwjhG Gyniptp 4264 12,000.0 12,000.0 -
-GtiigunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymplp 4267 4,768.0 4,768.0 -
-Nupuwnhp Ydwplbp 4823 200.0 200.0 -
-Uy1 dwluubtip 4861 1,000.0 1,000.0 -
- SpwGuynpuwhG vwppuwynpnidGep 5121 5,500.0 - 5,500.0
- dwpywyul vwppwynpnidGhp 5122 8,855.0 - 8,855.0
2130(01] 3| 0 |2GnhwGnp pGniyph owpwnipyn GGLp 4,999.4 4,999.4 -
nphg'
2133|01| 3|1 gﬁ;“ﬁ;ﬁgggp’ Quinptiph/ gdny pnhwnip plnph 4,999.4 4,999.4 -
wjn pynud’




wyn pynid

% - PmotnnwjhG dwhuutph gnpownww 6 puuwwpqiw %
=82 pwdhGGtph, fudptiph L nwutiph, hGywbtu Gul pymetinuhG o
ol = 3 ’ ’
T |3 E|&| owhuubph mewmbuwmghunutuG puuwlupgiwg bongqwottph | 2 [ COTIE0R | dwrewlwG ) poGnughG
n (& e pjnioh pymoh
wluwlniGhpp g
1 [2]3]4 5 6 7 8 9
1. Rumwpwghwlwl ugnpjul wlnbph gnubgdui
owpwmpyul gnpom Gmpul juqiwlbpunig 4,999.4 4,999.4 -
wwnyhpulpjwd thwgnpmpni 6L
-Upfuwwmnn Giph wfuwmwyupdtin L hwybjwgdwpltp 4111 3,480.0 3,480.0 -
-Unghwjwwl wuyywhnympjub ydwnplbp 4131 762.0 762.0 -
-EGtpgtinhy dwnwjnipniGGtp 4212 238.6 238.6 -
-UniniGuy SwnwjnipjniGGtp 4213 22.0 22.0 -
-Quuwh ownwympjniGGtn 4214 75.6 75.6
-QpuublyulyujhG Gyniptip LW hwgniuwn 4261 421.2 421.2 -
Llnhwlinip plnyph hwlpuhl ownwimpim GGaph qom|]
2150(01] 5| O |hlnwgnunuljuw G U GwfuiwgdéwhlG wpfuunnwGplGbp 2,300.0 - 2,300.0
nphg°
CGnhwnp pGnyph hwlpwjhG SwnwynipjniGGtph qony )
21511011511 htinmwgnunuljul U GwuwaqdwihG wyuwnwipGhp 2,300.0 2,300.0
wy pynud”
1. bwfuwqouhl wipfuunnwGplbp 2,300.0 - 2,300.0
- Lwhiwgowhtimwgnunuywb dwfuutip 5134 2,300.0 - 2,300.0
2160l01l 61 0 LGnhwnip plnyph hwlpuhG Swnwynipym GGG (wj nuubphG 3,700.0 3,700.0 i
Jwuwwnljwing)
nphg'
216101l 6] 1 CGnhwGnip pGnyyph hwlpuwyhG SwnwympymGGtp (wy) nuubtphG 3,700.0 3,700.0 )
syunwlng)
wyn pymu’
1. FhdnifGhp, huwjgunhdmdGhn, nuumwpuwGh npnynidGanh L
Ydhnlbph nbd JepuplGhs b Jonwpbl pnnnpGap 1,000.0 1,000.0 -
GbphwugGihu uwhdwGijwé JdwpnidGhn
-Muwpunwnhp yGwnpGhp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnyph Gwwmdwdp hpwimGpas, wlgdwl L
wbnbljunynpjwl npwdwamiugG hin Juygwo JéwpnisGh 2,700.0 2,700.0 ’
-Uwulughnwul ownwjnipjniGGtp 4241 2,200.0 2,200.0 -
-Muwpuwnhp yGwnpltp 4823 500.0 500.0 -
2200102(0|0 NUCSNULNARM3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wn pynul’
2250(02( 5| O | NupunuyuiGnipym G (wj; quiubiphl suunnljuilng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251(02( 5] 1 |MuwpnwuGnipynb (wy) nuubphG sujunljutnng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymud’
1. Qnpulnsh juquwbpudw (6 wgwlgnipm G 1,000.0 1,000.0 -
-QpuublyuyujhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 1,000.0 1,000.0 -
2400 |04|0]0 SLSEUULUL <UNULAGLNREBNMLLEL 105,400.0 73,400.0 32,000.0
wyn pynd’
2450|04| 5| 0 | Spuwliuwnmn 105,400.0 73,400.0 32,000.0
nphg'
2451]04| 5| 1 [wGwuwuphwjhG wpwlGuwynpun 75,400.0 73,400.0 2,000.0
wyn pynud’
1. Uudpwymn-plinnbiuw owohh Jopwlnpngnid L wwhuww Gmy 70,400.0 70,400.0 -
-Chlptph L JunnygGhph nGpughy Gnpngnid b ywhww Gnid 4251 70,400.0 70,400.0 -
3. Gqnuipwpbiph Jhpwinpngniy 2,000.0 2,000.0 -
-Chlptiph L JwnnygGph nGpwghy Gnpngnid b ywhuww Gnid 4251 2,000.0 2,000.0 -
4. bGwyunnbph Jhpwbnpngnid 2,000.0 - 2,000.0




wyn pynid

% - PmotnnwjhG dwhuutph gnpownww 6 puuwwpqiw %
=82 pwdhGGph, fudptiph L nwutnh, hGswbu Gul pymetnmmyhG o
ol = 3 ’ ’
T |3 E|&| owhuubph mewmbuwmghunutuG puuwlupgiwg bongqwottph | 2 [ COTIE0R | dwrewlwG ) poGnughG
n |4 & pjniok pjmot
wluwlniGhpp g
1 [2]3]4 5 6 7 8 9
- Chlptiph L phGmpymGGtph uwhwnw YpwGnpngnud 5113 2,000.0 - 2,000.0
5. dmhmnG wlgnidGhph wnngmy L JbpwGnpngnif 1,000.0 1,000.0 -
-Chliptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd b ywhuyw lnud 4251 1,000.0 1,000.0 -
2455]04| 5| 5 [fonnyuywwnuyhG b wy npuwlGuynpun 30,000.0 - 30,000.0
wyn pynui’
1. JtpbjuyGhph hhdGuwGnpngni 30,000.0 - 30,000.0
-Ujp dtiptwGtp L vwppwynpniiGhip 5129 30,000.0 - 30,000.0
2500 (05|00 creuyl Uh2UJUS,h NMUCSNULNARE-3NFL 406,020.0 405,000.0 1,020.0
wyn pynui’
2510|05| 1| 0 |UnppwhwGnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
nphg'
2511(05] 1] 1 |UnpwhwGnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
wyn pymud’
1. Uwlhunwpwlwl Jwppnid 301,020.0 300,000.0 1,020.0
-UniniGwy ownwjnipjntGGtp 4213 300,000.0 300,000.0 -
-Ujp dtptGuGtp L uwppwynpniiGip 5129 1,020.0 - 1,020.0
2530(05( 3| 0 | Cpowljur vhowjuyyph wnnnndwl gl wywjpuwn 3,000.0 3,000.0 -
nphg’
2531]05| 3| 1 {Onh wnunudw( nhy wwjpwnp 3,000.0 3,000.0 -
wyr pynud”
1. Qtanbiph hmGhph Jwppnig 3,000.0 3,000.0 -
-UndmGuw) dwnwjnipniGGtp 4213 3,000.0 3,000.0 -
2560| 05| 6 | 0 | CR2WH™ Ubsujuiph wwzmuuiinipyml (wyj puubphl 102,000.0 102,000.0 -
Juyunnijuing)
nphg
2561[05| 6 1 |Crewuw Showuynh wuiznwuwnipymé (wy| nuiutpht 102,000.0 102,000.0 -
swywujwing)
wyn pynud’
1. Quliwys imupwdpbph hhdGnid b wywhuywGnid 102,000.0 102,000.0 -
-UniniGuy ownwjnpjntGGtp 4213 102,000.0 102,000.0 -
2600 (06|00 BLULULTLUSPY g&ig%?g;%i%}b & UNUnFLUL 110,398.0 56,500.0 53,898.0
wyn pynud’
PlwlhwpwGuihl phGwpupmpyul L §ndmGuy
2660(06|6]0 Owrnunipnulillp () pukphG syunnluton) 110,398.0 56,500.0 53,898.0
nphg
2661l06l 611 LlwlupwluwjhG 2hGwpupmpjub L YnintGw) ownwynmpjniGGtp 110,398.0 56.500.0 53,898.0
(w1 nwutiphG swwwnlwnn)
wyn pynuf’
1. Lugqiwpbuwlwpwi p5Gpbph hwpp nwGhpGhph 48,000.0 48,000.0 )
Ybpwlnpngniy
-Chliptiph L yunnygGtph pGpwghy Gnpngmd b wwhuww Gnud 4251 48,000.0 48,000.0 -
2. PuquuipGulupub pbGpk; bp mwGhpGh; Gpuwln 1y 3,000.0 3,000.0 -
-{wwnntly GuuwumwluwjhG wy Gjnipbp 4269 3,000.0 3,000.0 -
3. Puiljwjhl wmwpwopGhph b fumnuwhpnwupwmulGhph
BhufliwGn 1f ot bl 44,198.0 5,500.0 38,698.0
-UtiptiGwGtph L vwppuwynpnudGtph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,500.0 5,500.0 )
wwhujwinid
- Chlptiph L phGnipyniGGph Yunmgnud 5112 1,356.0 - 1,356.0
- Chliptinh L 2hGmpyniGGtph juwhumw) yepuwlnpngnid 5113 32,342.0 - 32,342.0
- Uy dbiptGubtp L vwppuynpnidGhp 5129 5,000.0 - 5,000.0




wyn pynid

% - PmotnnwjhG dwhuutph gnpownww 6 puuwwpqiw %
=82 pwdhGGtph, fudptiph L nwutiph, hGywbtu Gul pymetinuhG o
ol = 3 ’ ’
T |3 E|&| owhuubph mewmbuwmghunutuG puuwlupgiwg bongqwottph | 2 [ COTIE0R | dwrewlwG ) poGnughG
n (& e pjnioh pymoh
wluwlniGhpp g
1 [2]3]4 5 6 7 8 9
2. PuquupGulwpwd 75Gpbph pupbiwnguul wy)
5. PuquupGulupul p66pk; wnpbljpupouwl w 15.200.0 ) 15,200.0
upfuwunuip Gbp
- Chiliptiph L 2hGnipymiGatph Yuwhumw) Jepulnpngnid 5113 15,200.0 - 15,200.0
2800108(0|0 {UULGRhUS, UCUUNkR3E GJY ULy 57,000.0 57,000.0 -
wyn pynud’
2810(08| 1| 0 |<wliquunp L uwynmnp dwnwnipjmGGhp 3,500.0 3,500.0 -
nphg-
2811(08] 1] 1| wlqunh L uynpnh dwnwjmpyniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynud”
1. Uynpunughl shonguinmudGbph quqiwlbpunig 3,500.0 3,500.0 -
- Uy nGipwghy npuiwp GnphGbp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820|08| 2| 0 (UpwYynipwjhli ownwympyniGGbp 53,500.0 53,500.0 -
nphg’
2821(08] 2| 1|Q-puwnupwGGhp 22,800.0 22,800.0 -
w)n pynd’
1. Gpunuwpwluhl ownwnipniGGhp 22,800.0 22,800.0 -
-UmipuhnhwGbp ny hGwbGuuu ytnwul (hwdw;Gpujhd) 4511 22.800.0 22.800.0 )
Jquqiwybpuynipjm GGphG
2823(08( 2 [ 3 |Upwlnyph wnGbp, wynuipltip, YaGupnGatp 16,700.0 16,700.0 -
wn pynul’
1. wwjGpuypG dywilnyph b wquin dwdwl wquwlbpuniy 16,700.0 16,700.0 -
-UmipuhnhwGbp ny hGwGuuwu ytnwul (hwdw;Gpujha) 4511 16,700.0 16,700.0 )
JuquiwybtpympmGGiphG
282408 2| 4 |Uy Jpwlynipwjhl yuqiwybpunipjniGatp 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynul’
1. Upwlympuwiihl dh9ngunnidGlph ppuluGugniy 14,000.0 14,000.0 -
- Uy pipwghy npudw)GnphGtip 4639 14,000.0 14,000.0 -
2900 |09(0|0 ULEeNMr3NKFL 611,710.0 611,710.0 -
wyn pynud’
2910(09] 1| 0| vuwfuwnuypnguljub L vnupmuljul pGophwlnip yppnipynG 547,200.0 547,200.0 -
nphg’
2911]09| 1| 1 [vwhiwnupnguwywa Yppnipnil 547,200.0 547,200.0 -
wyn pynud’
1. bwluwnupnguiljwl niungnif 547,200.0 547,200.0 -
-UnipupnhwGtp ng phGwGuuub yhnmwlyuwb (hwdw)GpujhG) 4511 547,200.0 547,200.0 )
JququwlybpwynipniGGtphG
2950(09]| 5| 0| Luw dwlmpnulGkph snuuwlpupgynn yppmpiniG 64,510.0 64,510.0 -
nphg'
2951]09| 5| 1 [Upmwnupngww nuwumhwpwynipjniG 64,510.0 64,510.0 -
wyn pymud’
1. Upnwnupnguljul nuumpwpwinipim G 64,510.0 64,510.0 -
-UnipupnhwGtp ng phGwGuuub yhnmwlywb (hwdw)GpujhG) 4511 64,510.0 64.510.0
JququwlybpynipniGGtphG
3000|100} 0 UNsShuLUuWUUL NUTCSNULNMF3NFL 54,555.7 54,555.7 -
wjn pymu’
3050(10| 5| 0| @-npowqgpympyn1G 5,922.1 5,922.1 -
nphg”
3051(10( 5| 1 |Qnpowqpynipjnib 5,922.1 5,922.1 -




z wyn pinud”
% - PmotnnwjhG dwhuutph gnpownww 6 puuwwpqiw =
=82 pwdhGGph, fudptiph L nwutnh, hGswbu Gul pymetnmmyhG o
ol = 3 ’ ’
T |3 E|&| owhuubph mewmbuwmghunutuG puuwlupgiwg bongqwottph | 2 [ COTIE0R | dwrewlwG ) poGnughG
n |4 & pjniok pjmot
wluwlniGhpp g
1 [2(3]4 5 6 7 8 9
wyn pymd
1. Jwpdunnpinn hwuwpwliwliwl wyfluwumwGplbn 59221 5,922.1 -
-UpfuwwnnnGtph wpuwmwyupdtp L hwybpugdwplbp 4111 4,900.0 4,900.0 -
-Unghwjwwl wyywhnynipjub ydwupltp 4131 1,000.0 1,000.0 -
-QpuublyulyujhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 22.1 22.1 -
3070l10l 710 Unghwjuwuwl hunnmly wpnnGmpymGG6p (wj) quubphl 27.500.0 27.500.0 )
Jyunnijwing)
nphg
3071|110l 711 Unghwjwlwl hwnml wpnnGnipymGGtp (wjp nuubphG 27.500.0 27.500.0 )
swywunlw(nn)
wyn pymu’
1. Unghwjwwbu wluwwwhny pGnmwbhpGtph tpbfuwlbph 1,000.0 1,000.0 )
hwlqunh jwquwlbpuynid
-Qnyph L vwppwynpmudGhph Jupdwlwnipnta 4216 1,000.0 1,000.0 -
2. {wpuqun sm Gk wldwbg L unghwpwwbu wiwwuhn
paumwGhpGhph hwdwp hmnuplhwynpnipjwl ugquwlbpyni 1,000.0 1,000.0 i
-Clnhwnip pnyph wy OwnwjnipjnilGGtn 4239 1,000.0 1,000.0
3. Unghwjwwbiv wiwuywhny pGunwGhpGaphl nnGulju b 11.500.0 11,500.0 )
oplinhl wowlhgnmpmi
-Qniyph b vwppwynpmiGlph Jupdwljunipn G 4216 500.0 500.0 -
-{wwnntl GuuwwumwluwjhG wy Gyniptp 4269 1,500.0 1,500.0 -
- Uy pGpwghy npuiiw) GnphGtp 4639 8,000.0 8,000.0 -
-Uj1 GywuwnGhp pjnigthg 4729 1,500.0 1,500.0 -
4. Unghwjwwbu wlwwwhny widwlg wowlhgnipini G 14,000.0 14,000.0 -
- Uy pGpwghy npudwp GnphGhp 4639 8,000.0 8,000.0 -
-Uj1 GywuwmGlip pyniotihg 4729 6,000.0 6,000.0
3090|10| 9| O | Ungpupulw b wupumuyuGmpym G (u1j; quubphl sujunnlubng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg'
3091{10] 9] 1 |Unghwjwlwl yuwynwwlnpn (w)) puubphl supunyulnn) 21,133.6 21,133.6 -
wyn pymd’
1. Unghwjwlwl oqlnmpjul ownwinipniGG6ph
omGmpjul Juquuibpuymy (uwwmyhpuwipjud 21,133.6 21,133.6 -
jhwgnpnipimGGLp)
-UptuwwnnnGtiph wpuwmwywnpdtip bW hwybjuddwpltp 4111 16,634.4 16,634.4 -
-Unghwjwwl wywhnynipjul ydwupGtp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-GpuubtlyuluwjyhG Gynmptp L hwgniumn 4261 644.2 644.2 -
-SpwGuwnpunwjhG Gyniptp 4264 488.5 488.5 -




{wtpud N 7

GplwG punwph wjwqulnt
2010 pywlwGh nhjmtdiptiph 23-h
N 169 -'U npnydwG

Unymuwly 10

GrEdULh 2011 @dUUULh A3NERGD JULOULHUL BU DNLAUSPL UUUBLRS KUSUUSNRULELE RUS
A3NFAESUBPL OULUG,P GNPoUAULUTL B SLSEULGPSULUL HUUULULGUTL GLEYIU LD LALR-
uurac Jurouudy crauvh vdund

(hwqup guudGhpnyg)
Z [ Z]5{ 5| itin. i st oottt | o
T |3 E 2 blilltuuhphl;iimhsmihmEQm[iIl qﬁxmﬂllllmpqﬁmﬁp Jhqumaﬁjhpp EL 2| Coywdtp | Jupawbwe | $nlnugh
s | wijwGmibtpp ~ PjnLgh PjnLgh
1 12]3]|4 5 6 7 8 9
cLHUUGLLE BUUG 357,397.9 288,506.2 68,891.7
LU ULAR ALNRBER LULLUSRL
2100|01) 010 fa 6(1[1»(1801\[6’8[]1\:1:&[‘ 120,354.0 116,054.0 4,300.0
wyn pynid”
OptGiunhp L gnpéwghp SwpdhlGGbp, yhnmwlpwl Jupunjuwpnd,
2110|011 | O (ppGwluw G I hwplupimebinwhl hwpwpbpnip/niGGap, 118,554.0 115,054.0 3,500.0
wmnuwphl hupwpbpnipym GGhn
nphg’
2111101 1| 1 |OptGunhp L gnpownhp JwpdhGatp,ybnwluwl Junwjupnid 118,554.0 115,054.0 3,500.0
wyn pynid”
1. Gununjupdwl JupdGh wwhwwlnyd 118,554.0 115,054.0 3,500.0
-Upuwwnnn Gtph wpluwwnwyupdbn b hwybugswpthp 4111 74,530.0 74,530.0 -
lid“lll;lélgll:ulmpnuiﬁhp, npuiwul jupwuntuniGbin L hwwnny 4112 6,190.0 6,190.0 )
-Unghwjwlwl wwywhnynipjul yGwnpltp 4131 13,038.0 13,038.0 -
-EGtpgtinhy dwnwjnpyniGGtip 4212 3,846.0 3,846.0 -
-UminiGw) dwnwjnipjniGGhp 4213 300.0 300.0 -
-GQuuyh dwnwjnipjmGGhp 4214 3,804.0 3,804.0 -
- Uywhnjugpuwl owfuutip 4215 235.0 235.0 -
-Upnwuwhdiwljwl gnponinmuiGtph qony owhuubp 4222 2,000.0 2,000.0 -
-Jwpswlwl ownwjnipyniGGtp 4231 150.0 150.0 -
-Stnuyuunyuwywl dwnwjnipniGGtp 4234 416.0 416.0 -
“Lhpyuyugnigswwl dwjuutip 4237 1,700.0 1,700.0 -
-Uwulwghnwwul ownwjnipjniGGtip 4241 350.0 350.0 -
u-lUu‘lhhpuljl[LLErﬁlE?h L uwppwynpmiGtiph pGpwghly Gnpngnid L 4252 2.616.0 2.616.0 )
-GpuubklyulyuwjhG Gyniptp L hwgniun 4261 1,550.0 1,550.0 -
-SpwGuynpuwjhb Gyniptp 4264 3,969.0 3,969.0 -
-UtlgwnuwjhG W hwGpwjhG uGGnh Gyuptip 4267 300.0 300.0 -
-Muwpunuwnhp yawpltp 4823 60.0 60.0 -
- Jwpswywl vwppuynpnudGhp 5122 3,500.0 - 3,500.0
s | o[t st e e o4 wo| | emo
nphg”
LGnhwGnip pGniyph hwlpwjhG SwnwnipniGit on
215110151 1 hhuﬁlqnm&iwﬁjﬁiwmlﬂqé&]hﬁ ulyl'iuulfrjuuﬁpﬁll?;q ! 800.0 i 800.0
wyn pynud’
1. Ywfiwqowhl wyfuwinwplln 800.0 - 800.0
- Lwhiwqowhbmwgnunuyub dwfuutip 5134 800.0 - 800.0




% ol e £ymotnwjhG dwluubph gnpdwrwwl npuwuwlwpqiw b o wjn pynid
=|<2] 2| pwdhGltph, ludpbph L guubph, hGswbu Gub pymetinwhG 3 =
ol =23
E =] E ¢'| owfuutnh mGmbtuwghnwywl nuuwlwngqiwl hnnpywoGtph E Z Conuitin qupmlud Pnlnw;hG
5 | < pjmgh pjmigh
wijwGmibGtpp ~
1 12]3]|4 5 6 7 8 9
2160l01l 6 1 0 Llnhw6nip pGngph hwlpuwhl owpwimpymG66p (wy) quubphl 1,000.0 1,000.0 )
sujunnljudng)
nphg-
2161l01l 61 1 Canhwnip pGnyph hwGpwihl SwnwympymGatp (w)) nuubphG 1,000.0 1,000.0 )
suyuunljuilng)
wyn pymy’
1. dpvmulbp, hwgunhvmuGhkp, nuuupwGh npnynidGhph L
6hnlh; U JbpupGGhs L Jonmuph nplh 1,000.0 1,000.0 -
GhplwwgGhhu uwhdwijwd Jowpmylh
-Mupwwnhp Yydwnplbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2400 |04] 010 SLSEUULUUL LULULGLNRE-3NFLLE 32,201.8 31,354.4 847.4
wyn pymy’
2420104l 2| 0 QniquuinGubumpyni G, wimwnuyhli mGmbumpinid, 12,354.4 12,354.4 )
dylnpumpyni( L npunpnnipjni(
nphg’
2421104( 2 [ 1 [QyninuwnGuntunipniG 600.0 600.0 -
wyr pynud”
1. QmpunnGumbuwlwl jEGnuGhGhph wunnyuwumni 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwluwl swnwynipjniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2424104 2 | 4 [Qnngnud 11,754.4 11,754.4 -
wyn pymy’
1. Annguwl gud, wonigniy L ybpwling 1} 11,754.4 11,754.4 -
-Cllptph L unmjgGtph pGpughy Gnpngmu L yywhuwwlnd 4251 11,754.4 11,754.4 -
2450(04( 5 | 0 | Spwliuynpn 19,847.4 19,000.0 847.4
nphg
2451|045 [ 1 [wGwuyuphwyhG wpwGuynpun 19,847.4 19,000.0 847.4
wjn pynu’
1. Uupwpin-plnnGu owohh Jhpwlnpngniy L upwhujwlnid 19,000.0 19,000.0 -
-Chliptiph L yunmjgGtph pGpwghy Gnpngnid L yywhuwwGnud 4251 19,000.0 19,000.0 -
4. {bwuunnk, Gpwlin 1 847.4 - 847.4
- Chliptiph L phGnipyniGGtph Yupnignid 5112 847.4 - 847.4
2500105/ 010 crauul UhQUUU3Lh MUCSNULNARO3NRL 58,525.2 58,525.2 -
wyn pynud’
2510|05( 1 | O |UnpwhwGmd 53,925.2 53,925.2 -
nphg’
2511|05( 1 | 1 [UnpwhwGnid 53,925.2 53,925.2 -
wn pynmu’
1. Dwlhnwpwiwl dwppnid 53,925.2 53,925.2 -
-UndniGwy dwnwynipyniGGtip 4213 53,925.2 53,925.2 -
2560l0sl 6 | o | CrEWkw dhgwjuwyph wwpuryw Gnipjmé (w)y puubphl 4.600.0 4.600.0 i
sujunaljudng)
nphg’
256105l 61 1 Cpowluw vhowjwjph yuwpnwwlnmpynb (w) puubphG 4,600.0 4,600.0 )
suyuunljuilng)
wyn pynid’
1. Gwlws mwpwdpbbph hhdlnf b uywhujwng 4,000.0 4,000.0 -
-UndniGw) SwnwjnipniGGtip 4213 4,000.0 4,000.0 -
2. Uunwhwldwl b dhouwnuqbpodwl owpwmpiniGGkp
2. UfuynuwhwldwG L shounnuqgbpovwl ownwimpin 66k, 600.0 600.0 )
Mmbpunnpqughu/
-UniniGwy dwnwjnipjmGGhp 4213 600.0 600.0
2800108] 0|0 {ULahUS, UTUUNREE G4 ULNY 16,509.4 16,509.4 -

wn pynmu’




% ol e £ymotnwjhG dwluubph gnpdwrwwl npuwuwlwpqiw b o wjn pynid
=|<2] 2| pwdhGltph, ludpbph L guubph, hGswbu Gub pymetinwhG 3 =
ol =23
E =] E ¢'| owfuutnh mGmbtuwghnwywl nuuwlwngqiwl hnnpywoGtph E Z Conuitin qupmlud Pnlnw;hG
5 | < pjnigh pjuigh
wijwGmibGtpp ~
1 12]3]|4 5 6 7 8 9
2810|08| 1| 0 |<wliquinh L uyynmnh dwnpwjnipyn GGG 6,033.6 6,033.6 -
nphg’
2811|08[ 1 [ 1 [Qwliqunp L uynpunp dwnwjnipyniGGtp 6,033.6 6,033.6 -
wyn pynud’
1. UynmnujhG dhongunmdGaph Juqdwbpumy 6,033.6 6,033.6 -
- Uj1 pipwghYy npuiwyGnphGtp 4639 6,033.6 6,033.6 -
2820|08| 2 | 0 |UpwynmpuwhG ownuynipyniGGap 10,475.8 10,475.8 -
nphg*
2824108| 2 | 4 [Uj Ypwynipwjhl yuquwybtpunipjniGGtp 10,475.8 10,475.8 -
wyn pynud”
1. UpwlmpwhG dhongunnilh, wlwlwgn 10,475.8 10,475.8 -
- Uy pGpwghy npwiw) GnphGtp 4639 10,475.8 10,475.8 -
2900 109|010 YPENM-3NFL 113,744.3 50,000.0 63,744.3
wyn pynud’
2910|09| 1 | 0 | Ywfuwnwpnguwljwb L mwppulpul pGohwlmp GppnipniG 50,000.0 50,000.0 -
nphg
2911109 1 | 1 [vwhiwnypnguywG Yppmpymb 50,000.0 50,000.0 -
wjn pynud’
1. bwhwnypngwljwl niunignid 50,000.0 50,000.0 -
-UnipupnhwGtp ny hGwluwub yinwuwl (hwiw)GpwjhG) 4511 50,000.0 50,000.0 i
JuqguiwybpwynipjniGGphG
2960|09| 6 | O |Yppnipjwlp npwdwnpyng odwlnuly ownwjnipjniGG6p 63,744.3 - 63,744.3
nphg-
2961(09( 6 | 1 |Uppmpjwlpn mpwiwnnynn odwlnwy dwnwjnipniGGtp 63,744.3 - 63,744.3
wyn pynid”
1. vwlnunynpnguluG hwwnunnmpimGGkph hhdGwGnpngni L )
bnudnnnanid 63,744.3 63,744.3
- Chliptiph L 2hGnipyniGGtph uwhwnw) Jepwinpngnid 5113 63,744.3 - 63,744.3
3000 (10{ 0|0 UnshuLUuUL NUTSNULNMF3NFL 16,063.2 16,063.2 -
wyn pymd’
3070l10l 71 0 UnghwjwlpuG hunnmly wpnnlGmp/m G66p (wj; nuubphG 84215 84215 )
sujunaljudng)
nphg’
3071|10] 71 1 Unghwjwlw hwnny wpmnGnipyniGGap (wyp nuutphG 84215 84215 )
suyuunljuilng)
wyn pynid’
1. Unghwywuybu wiuuyuhm pl
1. Unghujwybu wlwwwhny pmwGhplGbph tpbluwbbph 200.0 200.0 )
hwlguunh juquwlbpuynid
- Uy pGpwghl npwdw) GnphGbp 4639 200.0 200.0 -
2. {wipuquin smbbgnn widwlg L unghwpuubu wiwujuwhm]
plinwhpGph hunfwp hmwphunpnip w6 Gwquwlbpuno 2,000.0 2,000.0 )
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwjnipniGGtp 4239 2,000.0 2,000.0
3. Unghwjwybiu wlwuyhmy pGunwGhpGhphlG minGwilpuG )
onbnhl wowlanipmd 3221.5 3221.5
- Uj1 pipwghy npuiwyGnphGtp 4639 3,221.5 3,221.5 -
4. Unghwjwybu wlwwwhny wldwlg wowlgnipim G 3,000.0 3,000.0 -
-Uj1 GywuwmGbp pynigtihg 4729 3,000.0 3,000.0
3090(10| 9 | O |Unghwjulpub wjuypmwubnipym G (wyy nuubphl syunnlulng) 7,641.7 7,641.7 -
nphg’




AEEF I e
E E E ca“ owjuutiph m(’ilnhqulunulllulﬁ Iliuuulul;lwpqﬁwﬁ ilnl}l{um(ijhph E % Conuikln qug;ﬂf;jwﬁ «‘l’f;(jgll;.:jhﬁ
wijwGmibGtpp ~
1 (2|34 5 6 7 8 9
3091|10{ 9| 1 |UnghwjuywC wwpmuwwbnipyniG (wj nuubphl supumfulnn) 7,641.7 7,641.7 -
wyn pynud’
1. Unghwjwlwl oglnipjul ownwmpniGGhph
om Gbnipjul ugiwibmymy (wunghpwluo 7,641.7 7,641.7 -
[ugnpmp i GGhp)
-Upuwunnn Gtph wpluwwnwyupdbn b hwybugswplbp 4111 6,082.3 6,082.3 -
-Unghwjwiwl wywhnympjwb Jdwnlbn 4131 1,181.8 1,181.8 -
-Quuh ownwjnipjniGGtp 4214 119.5 1195 -
-QpuubklyulyujhG Gyniptp LW hwgniun 4261 198.1 198.1 -
4267 60.0 60.0 -

-UhlgwnujhG L hmGpujhG uGGnh Gnipbp




Quwytpquo N 7

Gntw6 pwnwph wjwqulnt
2010 pywywGh nhlmbtiptph 23-h
N 169 -U npnpuwG

Unynmuwly 11

GLGU UL 2011 @JdULUULD ABNERLGD JULULUL BU. HNLAUSHL UUUGBLRS LUSUUSNRULELL 2US
A3NFESUSPL SULUGLD ANeoUNUHUL B, SuSEUUGhSULUL AUUTHULGUUL GLEUU LD
LAFPULUTEL JULOULUTL Cr2ULh UUUNY

(hwqup gpuudGhpny)
% =l e £jnmotinmwjhG dwluubph gnpownwiwl puuwjupqiwb o wjn pynid
ST wdhGGtph, fudptinh L nwubph, hGswtu Gul pynigtimwjhG E|
vl 2|3 P 2
'EI 3 E &|  Swhubph mGnbuwghunwywl puuwlwpgiwG hnnjudGkph % Z| COnwdtlp | qupawlmG - pnlowihl
n | pjmot pjniot
wiywlmibtpn ~
1 12]3|4 5 6 7 8 9
LLHUUGLL U UGR 174,392.0 169,892.0 4,500.0
2100(01] 0 | 0 | CLKUTLNR® ALARBEP LULLAUSHEL SUAUSNARE-3NMLLER 75,371.0 70,871.0 4,500.0
win punui-
OptGunhp L gnpownhp SwpdhGGhp, whumuwlpul Junwwpnid,
2110|01f 1| O | pAbwGuwlpuG b hwpluwpnighnuyhlG hupupbpmpym GGap, 74,901.0 70,671.0 4,230.0
wnnuphl hwpuwpbpnipniGG6p
nphg”
2111101 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp YwpdhGGtp,wybnwluwl junwywpnid 74,901.0 70,671.0 4,230.0
wjn pymd’
1. Gupwywpdwl JwpdGh wwhwywind 70,671.0 70,671.0 -
-UpfuwwnnnGph wluwwmwywpdbp b hwybuygwnlbp 4111 46,085.0 46,085.0 -
- MupqlwwumpniiGbp, ngpuiwiul fupwfuntuniGhn L hwnndy 4112 46085 4,608.5 )
Jawpltip
-Unghwjujw 6 wuyuwhnympjub yawnbtip 4131 9,124.8 9,124.8 -
-EGtpgbmply ownwynmpjniGGtp 4212 761.6 761.6 -
-UniniGw ownwjnipjmGGtp 4213 200.0 200.0 -
-Quuh dSwnwjmpjniGGtp 4214 2,120.4 2,120.4 -
- Uywhnjuqgpuywl owfuubin 4215 120.0 120.0 -
-Upnwuwhdwljub gnpomnnuiGtph qony dwfuubtp 4222 1,000.0 1,000.0 -
-Stnuiuunyuwiwb dwnwynmpjnGGtp 4234 476.8 476.8 -
-Lhipjuwjwgnigswliwb dwhuubp 4237 300.0 300.0 -
-UtiptiGwGtph L vwppwynpnuiGtiph pGpwghl Gnpngnid L 4252 803.0 803.0 )
wwhwwlnid
-QnuubiGyuyuwyht Gympbtp L hwgniun 4261 1,184.8 1,184.8 -
-SpwluwnpuwjhG Gyniptip 4264 3,770.1 3,770.1 -
-UtlGgunujhl L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 100.0 100.0 -
-Mupumwnhp yewnpltp 4823 16.0 16.0 -
2. Jwpswlwl opjblnlbph hhdGwGnpngnid 4,230.0 - 4,230.0
-Chlptiph L 2hGnipyniGGtph uwhumw) yepwlnpngnid 5113 4,230.0 - 4,230.0
LGnhwlmp plnyph hwlpughl ownwynipyniGGhph qony )
2150)01) 51 0 hmwgmnwhwi L Gwluiwgdwihl wyluwmnwlpGhp 2100 2100
nnhq”
Canhwlnip pGnyph hwlpwyhG ownwynipymGGtph qony )
215110115 1 htinmwgnunwliwi b Gwuwgqowihl wyluwwnwipGbp 2700 2700
win punui-
1. bwfuwqowhl wplnwwmwlpGhp 270.0 - 270.0
- Lwfuwqdwhbmwgnuuwywb dwjuubkp 5134 270.0 - 270.0
2160l01l 6 | 0 CanhwGmp pGnyph hwGpughG owpuympymGGLp (uy quiubphG 200.0 200.0 )
gyuunyubing)
nphg
2161l01l 611 Canhwnip pGnyph hwlpwihG ownwympymGGtp (w)) nuubkphG 200.0 200.0 )
swwwnwlnn)




AymotimwjhG dwluubtph gnpownwiwl puwuwjunpqiwd

wyn pynid

P
Z |S| s o
== 2 pwdhGGtph, fudptph L nuutiph, hGswtu Gub pynigtnwjhG 3 =
| = B
T |3 5|&|  owhutph mEntuwehmulwt nuuwlwpqswt hadwoGtph | F 2 Conwabln | JupgwhwG - pnlnwhl
3 (L pjmgk pjnigh
wldwlniGhpp ~
1 12]3|4 5 6 7 8 9
wn pynul”
2. Qniph Gunndwip hpwymbplph gpubgdwb L 200.0 200.0 )
wnbnbuwunynipjul mpudwnpiw 6 hbw wupfiwd JdwpnidGhan ' '
-Mupumwnhp ydwnpltp 4823 200.0 200.0 -
2400(04] 00 SLSEUULUUL {ULURAGLNMISNRLLER 4,600.0 4,600.0 -
wn pynud”
2420l0al 2 | o QnupumGumbunipynl, wGmwnuyyhG mbnbunipyn G, 6000 6000 )
dllinpumpynil L npunpnnipym G
nphg”
2421(04] 2| 1 (@ lntiumpyn b 600.0 600.0 -
w)n pymi’
1. QympquwmbGumbuwlpub jhlnuwihGh wunuwuunf 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwlyuwb ownwjnipniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450(04| 5| 0 |SpwGuynmn 4,000.0 4,000.0 -
nphg”
2451(04] 51 1 [cwlGwwwphwjihl wpwluwynpn 4,000.0 4,000.0 -
wn pynud”
1. Uupwpn-pinnGiw owolh Ybpwlnpngnd L wywhuyywGnid 4,000.0 4,000.0 -
-Chlptph L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b yywhuwjw Gnud 4251 4,000.0 4,000.0 -
250005/ 00 crUul Uh2UJYU3Lh MUCSNAUTLAME3NML 19,100.0 19,100.0 -
wyn pynid”
2510(05( 1| O |UnpwhwGnus 13,100.0 13,100.0 -
nphg”
2511(05| 1| 1 [UnpwhwGnud 13,100.0 13,100.0 -
win pynud’
1. DwGhmwpuwljuG dwppnid 13,100.0 13,100.0 -
-UnintGwy dwnwjnipjniGGup 4213 13,100.0 13,100.0 -
256005 6 | o |CAEWYw dhgwyw ph wwzuuywnipym G (wj) puubphl 6,000.0 6,000.0 i
Jyunnluiling)
nphg”
256105| 6 | 1 |CnewUw dhowidunh wwpuwwnipjnl (wji pwubphG 6,000.0 6,000.0 i
swwwnwlinn)
wjn pynud’
1. Qwlws mwpwoplbph hhdGnd b wwhwwlnig 6,000.0 6,000.0 -
-UniniGwy ownwjnipymGGtp 4213 6,000.0 6,000.0 -
2800(08] 0|0 {ULahUSs, UCUUNM8E 6d U0 8,961.8 8,961.8 -
wjn pynud’
2810(08| 1| 0 (<wliquunp L uynmnp SwpwinipniGGbp 1,800.0 1,800.0 -
nphg
2811108 1| 1 [RwGquup L uynpup dwnwjmpjniGGtp 1,800.0 1,800.0 -
wn pynui”
1. Uynpunuwih6 shongupmubbnh juqiuibpymy 1,800.0 1,800.0 -
- Uy pGpwghy npudw) GnphGtip 4639 1,800.0 1,800.0 -
2820(08| 2 | O |Upwynmpuijpl ownwyympm GGhp 7,161.8 7,161.8 -
nphg”
2821108 2 | 1 [QpwnwpwGGtp 3,261.8 3,261.8 -
wjn pymy’
1. QpunuwpubuihG ownwinipmGGhn 3,261.8 3,261.8 -
-UnipuhnhwGlip ng phGwlGuwub yhmwlub (hwdw)lGpujhG) 4511 3,261.8 3,261.8 )
JugiwytpynpmiGGtphG
2824108| 2 | 4 Uy GywympwjhG juqiwytpynipjnGatn 3,900.0 3,900.0 -
win pynud’
1. UDpwlmpwihl dhongupnidGhph hpwljuGugniy 3,900.0 3,900.0 -
- Uy ppwghy npuidwy GnphGip 4639 3,900.0 3,900.0 -




AymotimwjhG dwluubtph gnpownwiwl puwuwjunpqiwd

wyn pynid

P
z |8 s o
== 2 pwdhGGtph, fudptph L nuutiph, hGswtu Gub pynigtnwjhG 3 =
vl =3
T |3 5|&|  owhutph mEntuwehmulwt nuuwlwpqswt hadwoGtph | F 2 Conwabln | JupgwhwG - pnlnwhl
3 (L pjmgk Pjmigh
wiywGmiGtpp ~
1 12]3|4 5 6 7 8 9
290009/ 0|0 YpLENMF3NFL 57,742.0 57,742.0 -
wyn pynud”
2910(09( 1 | O | Vwfuwnpypngwwb L mwppwlwlb pGnphwlmp YppnipniG 21,600.0 21,600.0 -
nphg”
2911(09 1| 1 [vwluiwnypngulwl Yppnipnil 21,600.0 21,600.0 -
wjn pynid’
1. YwluwnupnguilpwG niunignid 21,600.0 21,600.0 -
-UmpuhnhwGtp ny $hGwluwul yhmwub (hwdw)GpwjhG) 4511 21.600.0 21.600.0 )
JquqiwytpympniGGtphG
2950(09( 5| 0 | Lum dwhmpnulyGbph spuuwljupginng Ypponipynil 36,142.0 36,142.0 -
nphg-
2951109( 5| 1 [Upnwnupnguwlywl nuwumhwpwlynipyniG 36,142.0 36,142.0 -
wyn pynud -
1. Upnwnupnguwljul nuumpwpuwinipn G 36,142.0 36,142.0 -
-UmpuhnhwGtp ng hGwbuwul yhmwyub (hwiw)GpuwjhG) 4511 36,142.0 36,142.0 i
JququiwltpynpniGGtphG
3000(10{ 0] 0 UnNsShuLUYUL MUCSNULNARMe3NRML 8,617.2 8,617.2 -
wjn pymy
3070l10l 7| 0 Unghwywljw G hwnml wpmnGopjniGGhap (wj] nuubphl 2.100.0 2,100.0 )
Suyjunnljuing)
nphg
3071010l 71 1 Unghwjuywl hwwnml wpnnGnipymGGtp (w)) nuutphG 2.100.0 2.100.0 )
Jwwwnlwlnn)
wjn pynd
1. Unghwjmwbu wlwwywhny pluwGhpGbph bpbfuwbbph
1. Unghwjunybu wlwujwhm] pGuuGhpGtph bpbfuwih 100.0 100.0 )
hwlguinh juquulbpuyniy
-Qnyyph L vwppwynpnudGiph Jupdwuwimpjni 4216 100.0 100.0 -
2. dwnwquun smbgnn wldwlg L unghwjww by wlwujuwhn
plnwlhpGEph hudwp hmpupluynpuipjul Juquwbpynig 400.0 400.0 i
-CGnhwlnmp pGniyph wy) SwnwjnpniGGtp 4239 400.0 400.0
3. Unghwiwwbu wlwwwhny pGuwhpGbphl wnbwlwl opbphl
3. Unghwjuwwbu wlwwwhm] punwGhpGhphG wnGwlwb opbphG 400.0 400.0 )
wowligmpni G
~Lwunnty GuuwunwljwghG wy Gmphp 4269 400.0 400.0
4. Unghwjwwbu wiwwwhny wldwlg wowlgnipniG 1,200.0 1,200.0 -
-Uj1 GuuwuwnGlp pymotihg 4729 1,200.0 1,200.0
3090(10| 9 | O |Unghwjwlw G wwpmwwbnipyni G (wy) quubphl supumiwbng) 6,517.2 6,517.2 -
nphg-
3091(10[ 9| 1 [Unghwjwlwl wwpumwwlnmpjniG (wj) nuubpphl swuwnljwlnn) 6,517.2 6,517.2 -
wjn pynid
1. Unghwjwiljw@ oglimpjwl ownwmpimGGtph gnpom Genipjul 6,517.2 6,517.2 )
wquwbpymy (wwyhpwlijwé jhugnpnipin GGG,
-UuwwnnnGtph wyfuwwnmwyuwnpdtipn W hwybjuddwnpbtp 4111 5,202.9 5,202.9 -
-Unghwpuyul wuywhnynipjw G yGwnplbp 4131 999.7 999.7 -
-EGtpgbmply ownwynpjniGGtp 4212 167.2 167.2 -
-GQuuh dwnwjmp niGGtp 4214 69.8 69.8 -
-QnuubiGyuyuwyht Gymptp L hwgniun 4261 77.6 77.6 -




Qujtipud N 7

Gplwl pwnwph wjwquGn
2010 pywywGh nhlmbtiptph 23-h
N 169 -U npnptwG

Unymuwly 12

GLGUULD 2011 odUGULD ASNRRGD JULOULUUTL GU HNLVAUSRL UUUGLDS LUSUUSNRULELL CUS

CELAUJd b JULUGUL CLRULh UTUNY,

A3NFAGSUSDPL SUUG P GNLoUNUHUTL BU. SuSEUUAGhSULGUL AUUUdyULaUly 6RredURLh

(hwqup gpudGlpny)
2 [Z15{5]  raimiiot it . b ot s |
E' § E & swutph nlntumghunlt quumlupeiut haygudttph Ei 2| Conwten qw;;?;“‘ﬁ &”;(;Ef;{ihﬁ
wijwimibtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
cuHaUtLL sUUGN 1,589,686.2 1,492,613.5 97,072.7
LU ULNRM AUNRBEh {ULAUBRL
2100(01{0]0 e UU.[LUBHI\I&BHI\I:{’UBP 310,282.4 296,766.4 13,516.0
wyn pynui’
OpbGunpp L gnpownhp swpdhlG6bp, whnwlpul ununfupnf,
2110{ 01| 1| O (ppbwluwiljub L hwpljwpimobumwhl hupwpbpmpym GGhp, 297,758.5 287,767.0 9,991.5
wmnwphl hwpwpbpmpyn GGGn
nphg’
21111 01| 1 1|OntiGunhp L gnpownhp dwpdhGatp,ybnwiul unwjupnid 297,758.5 287,767.0 9,991.5
wjn pynuf
1. Guwpwywnpdwl JupdGh uyuhwywnyg 297,758.5 287,767.0 9,991.5
-UpluwwnnnGtiph wpluwwmwyuwpdbin b hwytpugdwnpltp 4111 174,720.0 174,720.0 -
q—ﬁ“:;:élg#wmpmﬂﬁhp, nnuiwlul fjupwiuntunidGtn W hwnndy 4112 17.472.0 17.472.0 )
-Unghwpuul wwywhnynipju yawnlbp 4131 33,176.0 33,176.0 -
-EGpgtwmpy dwnwympymGGtp 4212 8,001.0 8,001.0 -
-Unini G ownwjnipjmGGtp 4213 2,636.8 2,636.8 -
-Quuh ownwjmpjniGGtp 4214 9,267.6 9,267.6 -
- Uywhnjuwqgpuywl owluubin 4215 346.0 346.0 -
-Gnijph L vwppwynpmilGtph JupdwlwnipjniG 4216 500.0 500.0 -
-Upnwuwhdwlyjwb gnponipnuiltph qony dwjuutp 4222 1,000.0 1,000.0 -
-Quwpywlwl ownwjnipynGhtn 4231 300.0 300.0 -
-Lwiwyupgswihl ownwjnipymGatn 4232 250.0 250.0 -
-Stnujuumyuyul ownwjnpniGGtnp 4234 914.8 914.8 -
-Lhpjuwjwgmgswliwb dwfuubp 4237 2,000.0 2,000.0 -
U;Tfiﬁ;ﬁﬁfgh L vwppwynpnudiGliph pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,304.0 5,304.0 )
-QnuutiGyuyuyhG Gyniptip L hwgniun 4261 10,003.0 10,003.0 -
-SpwGuwnpuwhG Gyniptin 4264 17,711.3 17,711.3 -
-UblGgwunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gynptp 4267 2,864.5 2,864.5 -
-Nupumwnhp Ydwnlbp 4823 300.0 300.0 -
-Uj1 owjuutip 4861 1,000.0 1,000.0 -
- dwpswlwl vwppwynpniiGtp 5122 9,991.5 - 9,991.5
2130( 01| 3| O (2Gnhwlnip pGnijph ownwynipjniGGbp 4,999.4 4,999.4 -
nphg’
2131/ 01|31 gg;‘;‘ﬁ;;fﬁqggp/ Quinptph/ gony nénhuwinip plntph 4,999.4 4,999.4 -
wjn pynuf
1. LPunuwpughwlub jugnipnul wlunk wlguwl
ownwmpjul gnpom Gbmpiwl Jugquwlbpuymy 4,999.4 4,999.4 -
wunfhpwipfud jhwgnpnipim GG,




AmotnmwjhG dwluubtph gnpownwwl ngwuwjupquiwb

wyn pynmd

Z
zZz |2 o
=|2]28| pwdhGGlnh, judpbph L guubph, hGswbu Gul pymetiunwhG 3 =
vl=3
g3 5|¢| owutph mEnbuwghnulwt nuuwlwpqiut hapjwottph | F Z Clnuitin Hupwlul nlnuw;hl
5 | & pjmok pjmigh
wijuwGmdiGtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
-UnwwnnnGtiph wyfuwwnmwyuwpdtin W hwybpuygdwnbtip 4111 3,745.0 3,745.0 -
-Unghupuyul wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 801.2 801.2 -
-EGtpgtnmpy ownwjnpniGGtp 4212 341.2 341.2 -
-UnintGw) dwnwjnipjniGGep 4213 12.0 12.0 -
-QpuutiGyuluwjhG Gyniptipn L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
Lnhwlmp pGoyph hwlpwihl ownwnipyniGGaph qony )
2150) 011510 hbnmwgnunuui L Gwlowqdwihl wyfuwwmwGpGhn 3,524 3,5245
nphg
LGnhwlnip pGnyph hwGpwjhlG SwnwympjniGGtph qony )
21511011511 htunwgnunuljul b GwuwqowjhG wyluwwmwiplbp 3,524.5 3,524.5
wyn pynid”
1. Vwuwqowjhl wpfuwunulplhn 3,5624.5 - 3,524.5
- Lwluwgowhtmwgnunuwl dwfuutp 5134 3,524.5 - 3,524.5
2160l 011610 Lbnhwlmp pGnyph hwlpwihG ownwynipymG6Lp (wy nuubphG 4,000.0 4,000.0 i
Juwinljwling)
nphg’
2161l 016l 1 Canhwlnmp pnyph hwlpughG ownwympymGGtp (w); puubphG 4,000.0 4,000.0 )
swywulwbng)
wyn pynud’
1. dhdnudlbp, hwiguwnhdndGhp, nuunwmuGh npnymdGhph L
Ghph nby JEpwpG6hs L ijdnupk np Gk 2,000.0 2,000.0 -
GbpyuwinugGbihu vwhdwGjwo Jownnidlbn
-Mupuwnhp ywnpltp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qniph Gquwwmdwdp hpwym GpGtph gnubguwl L )
wmbnbljunynipyw i mpuwdwnpdwl hln Juwupfwd JowpnidGh 2,000.0 2,000.0
-UwuGwghmwlwl ownwjnipyniGGtp 4241 1,500.0 1,500.0 -
-Muwpuwnhp yGwnpltip 4823 500.0 500.0 -
2200|02|0]0 nucSNULNRME3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud’
2250( 02| 5| O | My Gnipim G (wy; nuubppl syunnlubng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251|02| 5 1 |MuwymuwbnipniG (wj) puubphG swyunljwinn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud’
1. Qnpunsh jwquuwlbpuydw 6 wowlgnipni G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmiGtiph JupdwljwnipniG 4216 500.0 500.0 -
-SpwGuwnpuwghG Gyniptin 4264 500.0 500.0 -
2400(04(0]0 SLSEUUUUL LULULELNRE3NFLLED 72,600.0 72,600.0 -
wyn pynd’
2420l 041 2| 0 Qymnunnlmbumpnil, whnwnuihlG mGmbunpnil, 600.0 600.0 )
dylnpunipyn§ L npunppnipyn G
nphg'
24211041 2 1|9 ynuqunbGumbtiuntpymG 600.0 600.0 -
wyn pynid’
1. @nmpumbGmbuwlwi §hnwlhlbph wuwnjuunmy 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwlywl swnwjnipjniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450{ 04| 5] 0 [ SpwGuuynmn 72,000.0 72,000.0 -
nphg’
2451( 041 5] 1 [SwGwwwnhwjhG mpwGuwnpun 72,000.0 72,000.0 -
wyn pynid’
1. Uudwym-plnnGuw swiolh fbpwbn 1 L wywhujunid 72,000.0 72,000.0 -
-Chiliptinh L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wywhuwjw Gnud 4251 72,000.0 72,000.0 -




AmotnmwjhG dwluubtph gnpownwwl ngwuwjupquiwb

wyn pynmd

Z
zZz |2 o
=|2]28| pwdhGGlnh, judpbph L guubph, hGswbu Gul pymetiunwhG 3 =
w|= B
g3 5|¢| owutph mEnbuwghnulwt nuuwlwpqiut hapjwottph | F Z Clnuitin Hupwlul nlnuw;hl
5 | & pjmok pjmigh
wijuwGmdiGtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
2500 05 0 crauyl uh2Udusrh MUCSNULNRMe3NMG 384,788.0 384,788.0 -
wyn pynud’
2510( 05| 1| 0 (UgpwhwGnid 307,375.0 307,375.0 -
nphg'
2511 05] 1| 1 [Unpwhwlnud 307,375.0 307,375.0 -
wyn pynid’
1. UwGhnmupulu G yuppmy 307,375.0 307,375.0 -
-UnuiniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 307,375.0 307,375.0 -
25301 05] 3| 0| Cpow s dhowywph wnmmndw G by upwjpwn 5,000.0 5,000.0 -
nphg
35311 05] 3| 1|Onh wnunundw nhd wwjpwp 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynud’
1. Qtunbph hmGeph Swippmy 5,000.0 5,000.0 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtnp 4213 5,000.0 5,000.0 -
2560l 05| 6| o |CREWHw dhgwyiph wwzmuwbnipjmE (wj] puubphl 72.413.0 72.413.0 .
Suyunnljwlng)
nphg"
2561 05| 6| 1 [Crewlw dheujuynh wwpuwwlnipmG (wy) nuubphG 72.413.0 72.413.0 .
sywnlwnn)
wyn pynid’
1. Gwlws mwpwoplbbph bhdGmy b uywhuyw g 70,000.0 70,000.0 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 70,000.0 70,000.0 -
3. Qwuwpwlpulul gmquimuGah; whuywimy L 2413.0 2413.0 )
YbapuGnpngmy
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 2,413.0 2,413.0 -
£LULULTLUBRL ThLUMULNRMESNFL BU UNUNMLUL
2600(06(0]0 SUNUBNRE3NRL 122,956.7 39,400.0 83,556.7
wyn pynud’
Llwluwpnubuihl phGwmupnipyul b Indm Guy
2660(06]6(0 owrnuympmGEp () nuubphl swunnhwtng) 122,956.7 39,400.0 83,556.7
nphg"
2661l 061611 PlwluwpwlwghG 2hGwpupnpjub L YnintGuwy SwnwynipjniGGtp 122,956.7 39.400.0 83,556.7
(w] puubph(G swunlwnn)
wyn pynid’
1. PuquupGuluwpnub pLGptnh hwpp wmwbhpGhnph
b Gnnnanis 31,400.0 31,400.0 -
-Chiliptinh L YunnygGtph pGpughy Gnpngnid b wwhuwjw Gnud 4251 31,400.0 31,400.0 -
2. PuqiwpGuiljupwl 2bpbph plip wwfipGhph JbmuGnpngnif 22,400.0 - 22,400.0
- Chiiptiph L phGrupymGGliph uiwhww YipuwGnpngnud 5113 22,400.0 - 22,400.0
3. Purquijhl mwpwdplbph L fpwnubpuywpulGbph
hiiGumin F 1t wwhwatnus 69,156.7 8,000.0 61,156.7
-Chliptiph L YunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhwyw Gnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
-dwwnntl GyuwunwujhG wy Gyniptp 4269 5,000.0 5,000.0 -
- Clliptiph L 2hGnipyniGGtph uwhwmw) Ytpwlnpngnid 5113 61,156.7 - 61,156.7
2800(08(0]0 {ULahUS, UCTUUNF30 6I ULNL 63,146.0 63,146.0 -
wyn pynud’
2810| 08| 1| 0|<wlquinh b uwynmnh ownmwympjmGGhp 2,000.0 2,000.0 -
nphg*
2811( 08| 1] 1 [ulquunh L uynpnp ownwympyniGGtp 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynud’
1. Uynpinwjhl shongunmuGhph juquwlbpunig 2,000.0 2,000.0 -
- Uy pGpwghy npudw)GnphGip 4639 2,000.0 2,000.0 -




% a | o AmotnmwjhG dwluubtph gnpownwwl ngwuwjupquiwb o wjn pynid”
=|2]28| pwdhGGlnh, judpbph L guubph, hGswbu Gul pymetiunwhG 3 =
vl=3
g3 5|¢| owutph mEnbuwghnulwt nuuwlwpqiut hapjwottph | F Z Clnuitin Hupwlul nlnuw;hl
5 | & pjmok pjmigh
wijuwGmdiGtpp v
1 (234 5 6 7 8 9
2820( 08| 2| O (Upwympuishl ownwympyniGGhn 61,146.0 61,146.0 -
nphg"
28211081 2| 1 |9punupwGGtp 21,420.9 21,420.9 -
wyn pynid’
1. QpumwpuiGuhl ownuyynpin GGLp 21,420.9 21,420.9 -
-UntpuhnhwGhip ny $hGwluwul yhnwlub (hwdwjGpujh) 4511 21.420.9 21.420.9 )
JquqgquiwytpynmpniGGephG
2823 08| 2 [ 3 |Upwynyyph wbp, wynuipltp, YaGunpnGGtp 19,725.1 19,725.1 -
wyn pynid’
1. Qwduypuwhl pwhnyph L wqun dwdwlgh Juquwlbpuynig 19,725.1 19,725.1 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwluuut yinwiu (hwdwjlpujh) 4511 19,7251 19,7251 i
JuqiwytpynipniGGaphG
2824(08] 2| 4 Uy vpwynipwjhl yuqiwybpwnipniGGtp 20,000.0 20,000.0 -
wn pynid’
1. Uwympuiihl dhongunmuGbph hpuwjuGuigmy 20,000.0 20,000.0 -
-QnuutiGyuyujhG Gyniptip L hwgniun 4261 2,000.0 2,000.0 -
- Uy npwghy npudwp GnphGip 4639 18,000.0 18,000.0 -
2900(09(0]0 ULONr3NML 586,260.7 586,260.7 -
wyn pynid’
2910(09] 1| O | bwluwnupnguwlmb L mwppwulpwl pphwlmp fppnipimi 495,000.0 495,000.0 -
nphg’
2911109 1{ 1 |'vwuwnupngulywb YppnipjniG 495,000.0 495,000.0 -
wyn pynid’
1. bwwnupngwipwl niunignif 495,000.0 495,000.0 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwluwul whnwwb (hwdw)Gpujh) 4511 495,000.0 495,000.0 )
JquqiwytpynipniGGtphG
2950( 091 5| O [ Lun vwlwpnwlGhph snuwuwlupgynn YppnipjniG 88,260.7 88,260.7 -
nphg
2951091 5] 1 [Upnwnuypnguwiwl nuunhwpwynpint 88,260.7 88,260.7 -
wyn pynud’
1. Unnwnupnguljwl nuuumhwpwlnipni G 88,260.7 88,260.7 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwGuwul whnwywb (hwdw)Gpujh) 4511 88.260.7 88.260.7 )
JquqgqiwytpynmpniGGtphG
29601 09| 6 | O | uppmpjuilip mpudwnpyng odwilnuily SwnwyympymGGLp 3,000.0 3,000.0 -
nphg"
29611 09| 6 [ 1 |Uppnipjulp wmpwiwnpynn odwlnwl dwnwjnipniGGtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud’
1. bwluwnupngwlwl huununnnpimGGbph hGwinpngmd b
1. vu whwl huuwmwwnmpimGG6ph hhdGwGn f L 30000 3,000.0 .
YhapwGnpngnid
-Chlptiph L JunnygGtph pGpuwghy Gnpngnid b wwhww Gnud 4251 3,000.0 3,000.0
3000|10|0|0 UNShULUHUL NUCSNULNRM3NRL 48,652.4 48,652.4 -
wn pynud’
3050| 10| 5| 0| Q-npowmqpympyni G 5,018.8 5,018.8 -
nphg’
3051110 5( 1 |Q-npowqpynipym G 5,018.8 5,018.8 -
wyn pynid
1. Jwpdwwmmng hwuwpwiwlwl wyfuunwlplibpn 5,018.8 5,018.8 -
-UpfuwwnnnGtph wpluwnwywpdtp b hwbugdwnpGhp 4111 4,200.0 4,200.0 -
-Unghwjujuw6 wuywhnympjub JéwpGtp 4131 800.0 800.0 -
-QnuutiGyuluwyhG Gniptip L hwgniuwn 4261 18.8 18.8 -




AmotnmwjhG dwluubtph gnpownwwl ngwuwjupquiwb

wyn pynmd

Z
z ié‘"” wdhGGbph, fudptph L guutph, hGswbu Gubk pymotinwhG e
g3 E 2 oimghpplglﬁghfmﬁmgmmél ﬁljluiulimpqumé! imilmb[i]llilph %§ Clnuitin Hupwlul nlnuw;hl
s < wlywGniGhpp 7 Pjoigh PjnLgh
1 (234 5 6 7 8 9
3070! 10/ 7] 0 Unghwjulwl huwnml wipnnGmpymG66p (wj; nuubphlG 22.500.0 22.500.0 )
Jyunnljuiling)
nphg’
3071/ 10| 711 ?u??ulinuﬂ$lﬁl$3 hwwnmy wpnnGnipymGGtp (w)) puutphG 22.500.0 22.500.0 )
wyn pynid’
1. Unghwywwjby wlwwjwhny pGnwGhpGhph bplhuwGlph
}lelgnumw ww h:wwiw Hullllrm GunwuGhpGtph bphhuwGh, 1,000.0 1,000.0 )
-Qnyph L uvwppwynpmiGtiph yupdwljwnipniG 4216 1,000.0 1,000.0 -
2. {wpwquun snGhgnn wldwlg L unghwpuwbu wGwujuhn
plunuGhplbph hwdwp hmguplunpmpul ququwibpynid 5,000.0 5,000.0 )
-CGnhwnip pGnyyph wy) SwnwjnipjniGGtp 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghwjuiwybu wGwupuhm] pGuuGhpGhphG wnGulju G
onbnhl wowlanpmid 10,500.0 10,500.0 -
- Uj1 pGpwghy npuiw) GnphGtip 4639 7,500.0 7,500.0 -
-Uj1 GuuwuwnGhp pymotihg 4729 3,000.0 3,000.0 -
4. Unghwjwwybu wGwujuhm] wGdwlg wowlygnipni§ 8,000.0 8,000.0 -
-U1 GuuunmGlp pynigtihg 4729 8,000.0 8,000.0 -
3090| 10| 9| 0 | Unghwjwljwul vpuupmupwlnipyniG (wyy nuubphl suyyunnljuGng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg
3091( 10| 9] 1 [UnghwjuywC vyuwpwmuyubnpynil (wj) nuwubphl supuwnljulnn) 21,133.6 21,133.6 -
wyn pynd’
1. UnghwjwljwG oglnmpjul dwpwmpmniGGhaph
om Gbmpul Juguwlibpymy (wuindhpwipjuud 21,133.6 21,133.6 -
1hwgnpmpimG6hp)
-Upluwwnnn Giph wpluwwmwywpdbn b hwytjugdwnpltp 4111 16,634.2 16,634.2 -
-Unghwpuul wuywhnynipjuG yawnpltp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-EGtpgtmpy ownwynipjnGGtp 4212 617.8 617.8 -
-UniniGw) ownwjnipjmGGtp 4213 8.0 8.0 -
-Quuh dwnwjmpjniGGtp 4214 202.2 202.2 -
-UtpphG gnponinmuiGhp 4221 48.0 48.0 -
-Cnhwlnip plnyph wyp SwnwynipyniGhatp 4239 256.9 256.9




Quwytpywo N 7

GplwG punwph wjwquGn
2010 pywlwbh nhijmtdptiph 23-h

N 169 -'U npnywG

Unymuwy 13

GrEJdULh 2011 odUUULh A3NRED JULOULUL BU. DNLAUSHL UUUBLRS QUSUUSNRULELER LUS
A3NFESU3PL OULUGLD GNLOUNULUYL BU SLSEUUGPSULUL AUUULHUNAUUL BLEYULh
LULULEN-9E30NM, JUMrOULUL Cr2ULh UUUNY

(hwquip ppuidGlipny)
2 | 2{ 2] 5| pusnas i oo, b st |
El B E cs" Oli:lulullllhph ﬁﬁghsmgmglﬁiéliu}lmﬁllmﬁlq?w(f ﬁdﬁggph % % Canudtip R Pnamuha
w | & pjnigh pjmok
wiwlnibbpp ~
11234 5 6 7 8 9
LLAUUGLE OUUG, 1,102,108.2 1,030,529.3 71,578.9
3 ULNr RUNFBEH {ULLUSRL
2100(01(0] 0 U GIlI}IISHI\I&SHI\lfbbf‘ 304,142.8 282,362.8 21,780.0
wjn pynd”
OpbiGughp L gnpownhp dupdhGlbp, yhnwiwl qupunfuupmd,
2110{ 01| 1 | O |ppbwluwmil L hwplpupymebunughlG hwpwpbpnpyn GGbp, 294,692.9 276,412.9 18,280.0
wmnuwphl hwpwpbpnpini GGap
nphg-
21111 01| 1 | 1 [OptGunhp L gnpownhp SwpdhGatp,wtmwluwl Junwywpnid 294,692.9 276,412.9 18,280.0
wyn pymy”
1. Ywpunjupdwl dwpdGh wwhuywGnnd 284,592.9 276,412.9 8,180.0
-UpfuwwnnnGhph wpfuowmwyupdbin b hwybpuydwpbtip 4111 166,920.0 166,920.0 -
liﬁ“l}ll:llg;l;wmpmﬁﬁbp, npuwiwiuwl fupwhuntunuiGbpn L hwnny 4112 16,692.0 16,692.0 )
-Unghwjwlwl wywhnympjwb Jdwnplbp 4131 31,4834 31,483.4 -
-EGtpgbinnhy ownwynipyniGGtp 4212 17,184.0 17,184.0 -
-UniniGuy dwnwjnipymGGtp 4213 1,138.5 1,138.5 -
-bQwyh ownwjnipniGGtp 4214 8,176.8 8,176.8 -
- UywhnjuqpuyuG dwpuutip 4215 250.0 250.0 -
-Qnijph L vwppwyynpmiiGhph Jupdwljwmpyni 4216 700.0 700.0 -
-Upnwuwhdw(jwl qnpomnnuiGtiph qony dwfuutip 4222 2,110.0 2,110.0 -
-Qwpswub ownwjmpiniGGtp 4231 396.0 396.0 -
-Stntjuunyuiul ownwjnipniGGtp 4234 3,242.7 3,242.7 -
-uhpyujugnigswlwl dwuubkp 4237 2,000.0 2,000.0 -
-Uwulwghnwyub ownwympjniGGtp 4241 230.0 230.0 -
éUu?}?ut;ﬁluégﬁ?h L uwppwynpmiGtinh pGpwghy Gnpngnid L 4252 5,124.0 5,124.0 )
-Qnuubklyuywjht Gymptp L hwgniun 4261 3,635.5 3,635.5 -
-SpwGuwnpuwjhl Gymphp 4264 12,930.0 12,930.0 -
-UtiiguwnuwjhG W hwGpwjhG uGGnh Gnipbp 4267 3,000.0 3,000.0 -
-Muwpuwnhp yewnltp 4823 200.0 200.0 -
-Uj1 dwifuutip 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Juwpswlw G vwppwynpnudGtip 5122 8,180.0 - 8,180.0
2. Jwpswlwl opjklnGbph hhyGulnpngmy 10,100.0 - 10,100.0
- Chliptiph L phGnipyniGGph Juuyhunwy YepuGnpngnid 5113 10,100.0 - 10,100.0
2130( 01| 3 | O |LGphwlGnip pGnyph owmuympiniGGhp, 3,349.9 3,349.9 -
nphg
2133/ 01| 3| 1 gﬁi‘i";}fﬁq&ig; Yuunptinh/ gond panhwdnip plntph 3,349.9 3,349.9 -
wjn pynud’




£ymetimughG dwiuutiph gnpdwnwlju G guuuyupgiwG

wjn pynil

Z
z |E|l& = o
'E' SNEE pwdhGGtph, fudpbph L nuutph, hGswbtu Gub pymetimwjhl g % CGnquattp JupswlywG $nGnwjh6
] E ¢ | owhuubph mGwnbuwghnwliwl nuwuwywpgiwG honjuoGtph g
@ | & pjmgh pjnigh
wijuwlindGhpn v
1 12(3|4 5 6 7 8 9
1. Lwnwpwghwliwl jugmpul wlnk wlgw
ownwmpul gnpom Ghmp b juquwybpuniy 3,349.9 3,349.9 -
wwnyhpuljud jhugnpmipim GGG
-UpuwwnnnGhph wpfowmwywpdbin b hwybpuydwpbtip 4111 1,885.0 1,885.0 -
-Unghwjwlwl wwywhnynipjul yawnpltp 4131 438.8 438.8 -
-EGtpgbimhy ownwynpynGGtp 4212 222.1 222.1 -
-Qnyph L vwppwynpnudGinh JupdwwinipyniG 4216 804.0 804.0 -
LGnhwGmp plnyph hwlpuwhl SwnrwnpymGGaph qoniy i
215010115 1 0 hbnwgnmnwipwd L Gwfuwqowhl wyfuunnmuGplbp 3,5000 3,5000
nphg”
LGnhwGnip pGniyph hwlpwjhG SwnwjnpniGatph qony )
215110115 1 htnmwgnuuwluwl b Gwuwgdwihl wyuwmwlplibp 3,500.0 3,500.0
wyn pynud’
1. LwuwgowhG wyfuwnwlplibp 3,500.0 - 3,500.0
- Lwhiwgqowhbtimwgnunulu G dwfuutin 5134 3,500.0 - 3,500.0
2160l 01l 6 1 0 Lanhwlnip plnyph hwlpwhl SwrwimpimGGbp (wy quiubphG 2.600.0 2.600.0 )
Suunnljwnng)
nphg”
2161l 01! 61 1 CGnhwGnip pGnyph hwGpwihG ownwympniGatp (w)p nuutphG 2,600.0 2,600.0 i
syuwnlwng)
wn pynud’
1. ThdmuGhp, hwjquphdmdGhp, nuuwpwlh npnymyGhph L
dhnGbph nby JpupG6hs L ydnwpb Gh 800.0 800.0 -
GhpljujugGhihu vwhdw Gy o YJownpniyGh
-Mupwnwnhp yewnlbp 4823 800.0 800.0
2. Qmph Gquwwndwdp hpunfniGplGiph gmulguwb L )
unbnbljumnpyu wpwdwnpdw6 bln Juwwd JowpndGh, 1,600.0 1,600.0
-UwulGwghnwywl dwnwjmpjmGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpwnwnhp yewnlbtp 4823 800.0 800.0 -
2400|040 |0 SLSEUULUL <ULULAGLNRE3NARMLLER 48,950.0 47,000.0 1,950.0
wyn pynui”
24501 04| 5 | O |SpwGuynpmn 48,950.0 47,000.0 1,950.0
nphg-
24511041 5| 1 |GwGwwwphwjhG npwGuwynpun 42,950.0 41,000.0 1,950.0
wn pynud’
1. Uuduwyn-plannGu owohh Jepwbnpngmy L wwhuyuGnid 41,000.0 41,000.0 -
-Chlptph L YunnygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 41,000.0 41,000.0 -
4. {bGwuyunbph Jbpwlnpngnid 1,950.0 - 1,950.0
- Chliptiph L phGnipjniGGEph Junnignid 5112 1,950.0 - 1,950.0
2455|041 5| 5 [fonnyuywwpuyhG L wy mpwGuynpun 6,000.0 6,000.0 -
wyn pynud’
1. dbpbjwlGtph bhdGuGnpngmy 6,000.0 6,000.0 -
-UnipuhnhwGbp ny whnwlwG (ny hwdwjGpwjhG) ny i
Sphlwbuwul juqiwytpynpmGGapha 4521 6,000.0 6,000.0
2500|05( 0|0 crUyl Uh2UUYUSLh MUCSNULARMT3OFL 245,646.3 243,111.3 2,535.0
wyn pymd’
2510({ 05| 1 | O |Unpwhw Gy 173,646.3 171,111.3 2,535.0
nphg’
2511( 05| 1| 1 |UnpwhwGmd 173,646.3 171,111.3 2,535.0
wyn pymy”
1. Uwlhnmwpwlwl swppoy 173,646.3 171,111.3 2,535.0
-UniniGw dwnwjnipjniGGtp 4213 171,111.3 171,111.3 -
- Uy dbpbGuGhp L vwppuwynpnudlbn 5129 2,535.0 - 2,535.0




£ymetimughG dwiuutiph gnpdwnwlju G guuuyupgiwG

wjn pynil

Z
z |E|l& = o
'E' |2 3 pwdhGGtph, fuiptph L quutph, hGswbtu Gub pymetmwhG g % CGnwihip Jupswlwa PnGnwjha
] E ¢ | owhuubph mGwnbuwghnwliwl nuwuwywpgiwG honjuoGtph g
»n | < pjmob pjmob
wijuwlindGhpn v
1 12(3|4 5 6 7 8 9
2560l 05| 6 | o |CREWHW Ubgwywph wwzmywinpym s (wy] guubphl 72.000.0 72.000.0 X
Sujunnljuing)
nphg”
2561( 05| 6 | 1 |Cnewlw dhswuynh wwznwywntpyml (wy nuutphl 72,0000 72,0000 -
swwwnlwing)
wyn pynud”
1. QuGws nwpwdplblph hhdlny b ywhuywling 72,000.0 72,000.0 -
-UndniGuy dwnwjnipyniGGhp 4213 72,000.0 72,000.0 -
pLULULTLUSR Y ChLULULNMI-3NRL BY UNUNKFLUL
2600|06( 0|0 SUNUBNREE0KL 34,107.0 19,307.0 14,800.0
wyn pymd’
PlwljupumGuighG JhGwpupmpul b §ndniGuy
2660( 06| 6| O wympym Gt () quukphl sywinbwtng) 34,107.0 19,307.0 14,800.0
nphg”
2661l 061 6 | 1 PlwyupuGwjhG JhGuwpupnipjul b §ndnitGu) ownwynipniGGtp 34,107.0 19.307.0 14.800.0
(w] puubiphG swywinfwtng)
wyn pynud”
h,
1. PuquwpGwlwpwi bGpbph hwpp unuGhpGhph 5,025.0 5.025.0 }
Ybapunpngnif
-Qwwnnty GuuunwuwjhG wyy Gymphp 4269 5,025.0 5,025.0
2. PuquupGuljupul p6Gpk bp mwGhpGbph JbpwGn 11 4,002.0 4,002.0 -
-Qwnnty GuuunwwjhG wyy Gymphp 4269 4,002.0 4,002.0 -
3. PuljughG mupuwoplbph b fpwnuwhpwujwmulGhph
hiuGutin 1F o1 wuhumGans 15,400.0 600.0 14,800.0
-Chlptph L unnygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 600.0 600.0 -
- Cliiptiph L 2hGnipyniGGtph Yuwhwnw) yepwlnpngnid 5113 14,800.0 - 14,800.0
5. PuquwpGuliupwi p66ptinh pwpblwpguwG wjy 9,680.0 9,680.0 )
up fuwunw Gpian
-Chlptiph U YunnygGtph ppwghy Gnpngnid b wwhwwGnid 4251 9,680.0 9,680.0 -
2800|080 |0 {ULAhUS, UCTUUNF3E Y ULNL 46,081.6 46,081.6 -
wyn pynud’
2810( 08| 1 | 0 |<wliqunp L vynmnp dSwnwjmpniGGhp 4,300.0 4,300.0 -
nphg-
2811( 08| 1 | 1 [Qwlquunp L uynpunh dSwnwjnipjniGGtp 4,300.0 4,300.0 -
wyn pymd’
1. Uynpunughl shongupmdlGbph Juquwlbpuynig 4,300.0 4,300.0 -
- Uj1 pGpwghy npudw) GnphGtp 4639 4,300.0 4,300.0 -
28201 08| 2 | O |Upwlmpwyhli owmujnipjniGGhp 41,781.6 41,781.6 -
nphg”
2821( 08| 2 | 1 |QpunwpwGitp 14,656.8 14,656.8 -
wn pynud’
1. Qpunuwpwlwhl dwpuympniGGhn 14,656.8 14,656.8 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwGuuul ytnwul (hwiw)GpujhG) 4511 14,656.8 14.656.8 i
JugiwybpuynipniGGapha
2823( 08| 2 | 3 [Upwynyph wmbtp, wynuipGbp, YeGuopnGGhp 11,929.8 11,929.8 -
wn pynud’
1. SwnfwjGpuihG dpwlnyph L wquin dwdu b wquwlbpuyniy 11,929.8 11,929.8 -
-UntpuhnhwGbp ng hGwGuwub whnwlub (hwiw)lpujhG) 4511 11,029.8 11,029.8 i
JuqiwybtpynipniGGapha
28241 08| 2 | 4 [Uj dywympwjhG yuqiwlytpwnpjniGGtp 15,195.0 15,195.0 -
wyn pymd’
1. UDpwlmpwjhl dhongunnidGbph hpwlwlugnid 15,195.0 15,195.0 -
- Uj1 pGpughy npudw) GnphGtp 4639 15,195.0 15,195.0 -




£ymetimughG dwiuutiph gnpdwnwlju G guuuyupgiwG

wjn pynil

Z
z |E|l& = o
E' ,B 3 3 pwdhGGtph, fuiptph L quutph, hGswbtu Gub pymetmwhG g % CGnwihip Jupswlwa PnGnwjha
E ¢ | owhuubph mGwnbuwghnwliwl nuwuwywpgiwG honjuoGtph g
»n | < pjmob pjmob
wijuwlindGhpn v
1 12(3|4 5 6 7 8 9
2900|090 |0 UpLENrE3NFL 386,220.5 355,706.6 30,513.9
wyn pynud’
2910( 09| 1 | O | vwhlwpupngwlwl L wmwppuwlul pGnhwlmp Yppnipymi 280,320.0 280,320.0 -
nphg
2911( 09| 1| 1 [vwpnwnupngulw Yppnipjnil 280,320.0 280,320.0 -
wyn pymd’
1. vunwnypngwilpuG niunigniy 280,320.0 280,320.0 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwGuuub wyhnwul (hwdw)GpujhG) 4511 280,320.0 280,320.0 i
JququwybpynipniGGapha
2950( 09| 5 | 0 |Luwm vwlpupnuyGbph snwuwlwnpgynng §ppnip/ntl 73,286.6 73,286.6 -
nphg-
2951( 091 5| 1 |Upnwnupngulwl puunhwpuwynipntG 73,286.6 73,286.6 -
wyn pynut’
1. Upin whwl quunpwpulnipn G 73,286.6 73,286.6 -
-UnipuhnhwGbp ny $hGwGuuub wytnwul (hwdw)GpujhG) 4511 73,286.6 73.286.6 i
JuqiwybtpynipniGGphG
2960( 09| 6 | O | Yppmpjulp mpuswgnynng odwlinuly ownmuympyniGGkp 32,613.9 2,100.0 30,513.9
nphg-
29611 09| 6 | 1 [Uppmipjulp mpuwdwnpynn odwlnuy dwnwjnipjniGhtn 32,613.9 2,100.0 30,513.9
wyn pynud”
1. bwhuupypngulul husnunnipimGG6ph hhdGubnpngmd b
1. vwpuu, wlwl hwumnwunipim GGaph hhdGuwGn 1 b 32613.9 2100.0 30,513.9
Y Gnpngniyf
-Qwuintly GyuwunwwjhG wyp Gynipbp 4269 2,100.0 2,100.0 -
- Cliiptiph L 2hGnipyniGGtph Yuwhwmw) yepulnpngnid 5113 30,513.9 - 30,513.9
3000|10{0f O unshuLuULGUL NUCSNULAME3NFL 36,960.0 36,960.0 -
wjn pynid”
3050( 10| 5 | O | @upowqplynipjml 6,123.7 6,123.7 -
nnha
3051( 10| 5| 1 |QnpowqpynipjmG 6,123.7 6,123.7 -
win punid -
1. Jwpduwnnpynn hwuwpwlwiwl wyfuunnuGpGhn 6,123.7 6,123.7 -
-UpuwwnnnGhph wyfowmwywpdbin b hwybpuydwpbtp 4111 4,992.0 4,992.0 -
-Unghwjuww i wwywhnympjwb ywnplbp 4131 1,108.8 1,108.8 -
-Uj1 owluubip 4861 22.9 22.9 -
3070l 10 7 | 0 UnghwjwlpuG hunnl] wpmnGmpimGGbp (wjj nuubphG 14.200.0 14,200.0 )
SyunnljuGnng)
nphq”
3071l 10 7| 1 Unghwjwlwl hwwnntly wpnnGmpymGGtp (wy) nuubphG 14,200.0 14,200.0 )
swwwnlwing)
wyn pynd
2. {wpuquin smbh wldwlig L unghwjwwbu wiwwuhn
plunwbhpliph hwdwp hmpwphuwynpmpul ququwhbpynidg 2,000.0 2,000.0 i
-Clnhw6nip pGnyyph wjp SwnwympniGGbp 4239 2,000.0 2,000.0 -
3. Unghwjwuwbu wlwuwhny pGnwGhplinhl minGwlwi )
opbphli wowlgmpm 3,200.0 3,200.0
-Qwwnnty GuyunwwjhG wyy Gymphp 4269 3,200.0 3,200.0 -
4. Unghwjwubu wlwupwhny wldwlg wowlgnipm i 3,496.0 3,496.0 -
-CanhwGnip pGnyph wy) SwnwnipniGGtp 4239 996.0 996.0 -
-Uj1 GyuwuwnGlp pynigtihg 4729 2,500.0 2,500.0 -
5. Swywpwlwlpul juquwhbpuympimG66phE wowlgnipini G 5,504.0 5,504.0 -
-LyhpwwnynipjntGGbp wyp pwhnyp shtinwwylnnn )
YuqiulbpunipimGGERHG 4819 5,504.0 5,504.0




£ymetimughG dwiuutiph gnpdwnwlju G guuuyupgiwG

wjn pynil

Z
z |E|l& = o
E' ,B 3 3 pwdhGGtph, fuiptph L quutph, hGswbtu Gub pymetmwhG g % CGnwihip Jupswlwa PnGnwjha
E ¢ | owhuubph mGwnbuwghnwliwl nuwuwywpgiwG honjuoGtph g
» | < pjmgh pymgh
wijuwlindGhpn v
1 12(3|4 5 6 7 8 9
3090| 10| 9 | O |UnghwymljuG wyupwmupuGmipyniG (wy nuubphl syunnljubng) 16,636.3 16,636.3 -
nphg-
3091( 10| 9 | 1 |UnghwjuywC wwpwmuyulnipjmb (wj) nuubphl syywwmfulnn) 16,636.3 16,636.3 -
wyn pynd
1. Unghwjwlu@ oqlnipjul dwnwimpjmGGhph
om Gmp b Juquwlbpuymy (wwuhpuwljud 16,636.3 16,636.3 -
(hwqnpmp i GGtp)
-UpuwwnnnGtph wpfuwmwywpdbin b hwybpuydwpbbip 4111 13,116.9 13,116.9 -
-Unghwjuwwl wwywhnympjub yewnplbp 4131 2,638.3 2,638.3 -
-EGtpgbinpy ownwynipniGGtp 4212 189.2 189.2 -
-Guyh ownwnipniGGtp 4214 311.3 311.3 -
-Qnuubklyuywjht Gyuptp L hwgniun 4261 380.6 380.6 -
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